

വാടകക്കെടുത്ത ഹൃദയം
Vadakakkedutha Hrudayam Author : JO



വാടകക്കെടുത്ത ഹൃദയം

Author : JO

www.kambikuttan.net

ഗുരുവേ നമഃ

നീണ്ട ഇടവേളയ്ക്ക് ശേഷമാണ് ഇങ്ങനെയൊരു പരീക്ഷണത്തിന് മുതിരുന്നത്. ഒരു കമ്പിക്കമെപ്പുഴുതി വിജയിപ്പിക്കാൻ എന്നെക്കൊണ്ട് കഴിയില്ലെന്ന വിശ്വാസത്തിൽ എഴുതാതിരുന്ന ഈ തീം എന്റെ മാസ്റ്റർക്കും രാജാവിനും സ്മിതാ മാധത്തിനുമായി ഒന്നെഴുതി നോക്കുകയാണ്. ഒറ്റ ലക്കത്തിൽ അവസാനിക്കുന്ന കഥകളുടെ ചക്രവർത്തിയായ എന്റെ പ്രിയ ഗുരുവിനെയും എന്നെയെന്നും പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ച എന്റെ പ്രിയ കൂട്ടുകാരെയും മനസിൽ ധ്യാനിച്ച് തുടങ്ങുന്നു അദ്ദേഹത്തിന്റെ കഴിവിന്റെ ഏഴയലത്ത് എത്തില്ലെങ്കിലും ഇതെന്റെ ഗുരുവിനുള്ള ഒരെളിയ ഗുരു ദക്ഷിണ.... ഇതിനുമുമ്പ് ഇങ്ങനൊരു പരീക്ഷണത്തിന് ആരെങ്കിലും മുതിർന്നിട്ടുണ്ടോ എന്നറിയില്ല... അക്ഷരത്തെറ്റ് തിരുത്താൻ പോലും രണ്ടാമതൊന്ന് വായിക്കാതെ, ഞാൻ പോസ്റ്റ് ചെയ്യുകയാണ്. കാരണം, അവരെക്കുറിച്ചെഴുതുമ്പോൾ എത്ര എഴുതിയാലുമേനിക്ക് തൃപ്തിയാവില്ല. ഈ പേരുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതുമൂലം അപമാനിക്കുന്നുവെന്ന് തോന്നിയാൽ മൂവരും എന്നോട് ക്ഷമിക്കുക. എല്ലാവരും തെറ്റുകുറ്റങ്ങൾ സദയം ക്ഷമിക്കുക. നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ അഭിപ്രായങ്ങളും വിമർശനങ്ങളും പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് തുടങ്ങട്ടെ.

കുളി കഴിഞ്ഞ് കൈയിൽ കിട്ടിയ ഒരു മാക്സിയും ഇട്ടുകൊണ്ടു ഹാളിലേക്കിറങ്ങുമ്പോൾ ലക്ഷ്മി അറിഞ്ഞില്ല അന്ന് തന്റെ ജീവിതത്തെ മാറ്റിമറിക്കപ്പെടുമെന്ന്. മുഷിഞ്ഞ തുണികൾ

വാഷിങ് മെഷീനിൽ ഇടാനായി അടുക്കള വാതിൽ തുറന്നതും അവളെ ശക്തിയായി അകത്തേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട് ഒരാൾ അകത്തേക്ക് കയറി.

പെട്ടെന്നായതിനാൽ ബാലൻസ് കിട്ടാതെ ഒരു നിലവിളിയോടെ അവൾ മലന്നടിച്ചു വീണു. എന്താണ് സംഭവിച്ചത് എന്നുള്ള അങ്കലാപ്പോടെ ചാടിയെണീക്കാൻ നോക്കുമ്പോൾ ഞെട്ടലോടെ അവൾ കണ്ടു... ഇടംകൈകൊണ്ടു വാതിലിന്റെ ലോക്ക് ഇട്ടുകൊണ്ട് തന്നെ ഒരു വ്യത്തികെട്ട ഭാവത്തിൽ നോക്കുന്ന ഒരപരിചിതൻ!!!

അയാളുടെ നോട്ടം വീണപ്പോൾ മാക്സി മുകളിലേക്ക് മാറിയ തന്റെ നഗ്നമായ കാലുകളിലാണ് എന്നറിഞ്ഞതും അതി ശക്തമായ ഒരു നടക്കത്തോടെ അവൾ കൈനീട്ടി മാക്സി താഴ്ത്തിക്കൊണ്ടു ചാടിയെണീറ്റു... വല്ലാത്തൊരു ഭയം തന്നിൽ നിറഞ്ഞത് അവളറിഞ്ഞു... ദിവസവും കേൾക്കുന്ന വാർത്തകൾ അറിയാതെ മനസ്സിലേക്ക് ഓടിയെത്തി. ഒന്ന് പതറിയെങ്കിലും ആ ഭയം തന്റെ മുഖത്ത് പ്രതിഫലിക്കാതിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടു അവൾ അയാളെ നോക്കി. അയാളപ്പോഴും അവളെത്തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് കൈ കതകിൽ കുത്തി അലക്ഷ്യമായി നിൽക്കുന്നു.!!! അവൾ എണീറ്റപ്പോൾ അയാളുടെ ചുണ്ടിലൊരു ചിരി വിരിഞ്ഞോ???!!!.

8.30നുള്ള കുളി...അതുകഴിഞ്ഞുള്ള അലക്ക്.. ഇന്നും പതിവ് തെറ്റിയില്ലല്ലോ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി... വളരെ പതിയെയാണ് അയാൾ സംസാരിച്ചത്.

ആരാ... ആരാ നിങ്ങളു്???? എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും ഒരു വിറയലോടെയാണ് അവളുടെ ശബ്ദം പുറത്തുവന്നത്.

ഹാ ഇതായിപ്പോ കാര്യം...??? ഇതൊക്കെയൊരു വിഷയമാണോ ലക്ഷ്മി??? അയാൾ തികച്ചും സൗമ്യമായി ഒരു ചിരിയോടെ മറുചോദ്യം ചോദിച്ചപ്പോൾ അവളിൽ ഒരു പതർച്ചയുണ്ടായി.

ഏ???

ഹാ വീട്ടിവന്ന ഒരാളോട് ഇങ്ങനെ നിർത്തിയാണോ സംസാരിക്കുന്നത് ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി??? ബാ... നമ്മക്കകത്തോട്ടിരിക്കാം...

പറഞ്ഞതും അയാൾ അവളുടെ തോളിൽ കൈവെച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. അവൾ അതിശക്തമായി ഒന്ന് ഞെട്ടി. അയാളുടെ കൈ തട്ടിതെറുപ്പിച്ച് ഒന്ന് മാറിനിന്ന് അയാളെ തുറിച്ചുനോക്കി. അവൾക്കപ്പോഴും എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്ന് മനസ്സിലായിരുന്നില്ല.

ഹ..പേടിച്ചോ എന്റെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി??? ഹേ ഹേ... ബാ പറയട്ടേ...

അയാൾ വീണ്ടുമവളോടടുത്തപ്പോൾ ഇത്തവണ അവൾ സമചിത്തത വീണ്ടെടുത്തു.

ആരാ... ആരാ നിങ്ങൾ??? ഇത്തവണ അവളുടെ ശബ്ദത്തിൽ വല്ലാത്തൊരു ബലം കൈവന്നിരുന്നു.

ഹാ അതൊന്നും അറിയണ്ടാണ് ഞാനിപ്പ പറഞ്ഞല്ലേയുള്ളൂ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി...???

ആരാനാ ചോദിച്ചത്. എന്റെ എന്റെ വീട്ടിന്നിറങ്ങിക്കേ... ഇറങ്ങാൻ...

എന്തൊക്കെയാണ് പറയുന്നതെന്നോ എന്താണ് സംഭവിക്കുന്നത് എന്നോ മനസ്സിലാക്കാതെ അവളുപോഴും പറയുന്നത് അവൾക്കുതന്നെ അജ്ഞതമായിരുന്നു.

ഹ ഞാൻ പറയാനെ... എന്റെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി ഇങ്ങു വാ...

മുന്നോട്ടു നീങ്ങിയാ ഞാൻ വെട്ടും. സത്യമായിട്ടും ഞാൻ വെട്ടും... തന്റെ നേരെ നടന്നടുത്ത അയാളുടെ നേരെ ആദ്യം കയ്യിൽകിട്ടിയ കറിക്കത്തിയെടുത്തു വീശിക്കൊണ്ട് അവളുലറി.

ആഹാ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി ആളെ കൊള്ളാല്ലോ...ഒരാളെ ആദ്യമായിട്ടു വീട്ടിവരുമ്പ ചായക്ക് പകരം കത്തിയാണോ എടുക്കുന്നത്???

തികഞ്ഞ ശാന്തതയോടെ അയാൾ പറഞ്ഞപ്പോൾ ശെരിക്കും അമ്പരന്നത് ലക്ഷ്മി ആയിരുന്നു. ആ ഒറ്റ നിമിഷം മതിയായിരുന്നു അയാൾക്ക്. ഒറ്റകുതിപ്പിന് ആ കത്തി തട്ടിയേറിഞ്ഞ അയാൾ ഒരുക്കെ വയറിലും മറുക്കെ കഴുത്തിലുമമർത്തി അവളെയൊരു ഭിത്തിയിലേക്ക് ചേർത്തു പിടിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. ഒന്ന് കുതറാൻ പോലും കഴിയും മുന്നേ അവളാ കരവലയത്തിൽ അകപ്പെട്ടിരുന്നു.

വിട്... വിടനെ...വിട്സാ പട്ടീ... ഞാൻ... ഞാനിപ്പ വിളിച്ചുകൂവും. വിട്സാ പട്ടീ എനെ...

നീ നീയെന്നെ കത്തികാട്ടി പേടിപ്പിക്കും അല്ലേടി??? നീയാരാ ഉണ്ണിയാർച്ചയോ??? കൂവടി നീ... വാ തൊറന്നാ കൊന്നുകളയും പൊലയാടി മോളെ.... മുരളുന്ന പോലെ അയാളുടെ സ്വരവും ഭാവവും മാറിയത് അവൾ കണ്ടു... ഉണ്ടായിരുന്ന ധൈര്യം ചോർന്നുപോകുന്നത് അവളറിഞ്ഞു.

അവളപ്പോഴും ആ കൈയിൽനിന്ന് കുതറിമാറാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അപ്പോഴും ഒന്നലറിവിളിച്ചു ആളെക്കൂട്ടാനുള്ള ബുദ്ധി അവൾക്ക് തോന്നിയില്ല എന്നതാണ് സത്യം. അരക്കെട്ടിൽ അമർന്നിരുന്ന അയാളുടെ കൈ താഴെക്കമരുന്നത് അറിഞ്ഞതും പെട്ടെന്നവൾ അയാളെ തള്ളിമാറ്റി.

അയാൾ അപ്പോഴും ചിരിക്കുന്നത് അവളെ വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥയിലാക്കി.

ആരാ??? ആരാണെന്നാണ് പറ... കരയുന്ന പോലെയാണ് അവൾ ചോദിച്ചത്.

ഞാൻ നിന്നെ കൊല്ലാൻ വന്നതാ... ചിരിയോടെ അവനത് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഒന്ന് കരയാൻ പോലും വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ. പണ്ടൊരിക്കൽ കല്യാണം നടന്ന സമയത്ത് കള്ളൻ ആണെന്നും പറഞ്ഞ് ഭർത്താവിന്റെ കൂട്ടുകാർ തന്നെ പേടിപ്പിച്ചതിന്റെ ഓർമ്മയിൽ ആയിരുന്നു അവൾ. അതുപോലൊരു കളിയായിട്ടാണ് അവൾക്ക് തോന്നിയത്.

രാജേട്ടന്റെ കൂട്ടുകാരനാണെങ്കി അതൊന്നു പറ... പ്ലീസ്... അവളുവനെ നോക്കി കൈകൂപ്പി.

ഹ പറയാമെന്നു പറഞ്ഞില്ലേ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ...

ഇനി... ഇനിയുവന്നെയിങ്ങനെ കൊല്ലാക്കൊല ചെയ്യല്ലേ... ആരാണെന്നൊന്നു പറ പ്ലീസ്... അവൾ വീണ്ടും കൈകൂപ്പി തൊഴുതു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞിരുന്നു.

ആഹാ അപ്പോഴെക്കും കരഞ്ഞോ??? ഹേർ ഹേർ മോശം മോശം... എന്നെ കണ്ടപ്പോഴേ കരഞ്ഞ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി ഞാൻ വന്നതിന്റെ ഉദ്ദേശം കൂടി അറിഞ്ഞാലോ??? അയ്യേ... ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി ആ കണ്ണൊക്കെ തൊടച്ചേ... എന്നിട്ട് ബാ... പറയട്ടെ.

അവനവളുടെ തോളിൽ കൈവെച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു. ഒന്ന് ഞെട്ടിയെങ്കിലും അവളാ കൈമാറ്റാൻ ശ്രമിച്ചില്ല. അവനാ തോളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഹാളിലേക്ക് നടന്നു. ഭർത്താവിന്റെ കൂട്ടുകാരിൽ ഒരാളാണെന്നു അവൾക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു.

എന്നെയിങ്ങനെ തീ തീറ്റിക്കല്ലെന്നു കൂട്ടുകാരനോട് ഒന്ന് പറയണം കേട്ടോ... അവൾ പരിഭവം പറഞ്ഞു. അയാളൊന്നു മൂളി.

നീയിനും ബ്രായിട്ടില്ലല്ലേ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ...??? അവളുടെ തോളിൽ ഒന്ന് വിരലോടിച്ചുകൊണ്ടു അയാൾ ചോദിച്ചതും അവളാ കൈ തട്ടിമാറ്റി മാറിനിന്നയാളെ സംശയത്തോടെ നോക്കി. അവളുടെ കണ്ണിലൊരു ഞെട്ടൽ പ്രകടമായിരുന്നു. അയാളപ്പോഴും ചിരിച്ചു. പക്ഷേ ഇപ്രാവശ്യം ആ ചിരിയിൽ ഒരപകടം അവൾക്കനുഭവപ്പെട്ടു. അവൾ അയാളെ തുറിച്ചു നോക്കി.

സത്യം പറ... താൻ താനാരാ???...ദ്... രാജേട്ടൻ എവിടെ???

ഏത് രാജേട്ടൻ??? ഓ കെട്രോന്റെ കാര്യമാണോ?? അങ്ങേർ പോയിട്ട് മാസം കൊറേയായില്ലേ മോളേ??? അയാളൊരു വല്ലാത്ത ചിരി ചിരിച്ചു. അവൾക്ക് തല ചുറ്റുന്നത് പോലെ തോന്നി.

കണ്ണൊക്കെ മിഴിഞ്ഞല്ലോ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ???

താൻ താനാരാ...തനിക്കെന്താ വേണ്ടത്???

ആ അങ്ങനെ ചോദിക്ക്... ഇപ്പഴല്ലേ പെണ്ണിന് ബുദ്ധി വെച്ചത്..

അവൾ അയാളെ തുറിച്ചുനോക്കി. അയാൾ അവളെയൊന്നു അടിമുടി നോക്കിയിട്ട് ഒരു കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അവൾക്ക് എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാത്ത അവസ്ഥ ആയിരുന്നു. ആരെയാണ് സ്വീകരിച്ചിരുത്തിയിരിക്കുന്നതെന്നോ എന്താണ് അയാളുടെ ഉദ്ദേശമെന്നോ അറിയാതെ താൻ... താനെന്താണിത് കാണിക്കുന്നതെന്ന് പലവട്ടം അവൾ അവളോടുത്തന്നെ ചോദിച്ചു. പക്ഷേ ഒന്നെതിർക്കാൻ പറ്റാത്ത പോലെ...എന്തോ ഒരു ശക്തി അവളെ തടയുന്നപോലെ!!!.

അവൾ അയാളെ നോക്കി. പത്തുമുപ്പത്തഞ്ചു വയസ്സുകാണും. അതോ അതിലും കുറവാണ്???. കാണാനും തെറ്റില്ല. നല്ല ഉയരവും അതിനൊത്ത വണ്ണവും. എപ്പോഴും പുഞ്ചിരി വിരിയുന്ന മുഖം. മുഖത്തെ കുട്ടിത്താടി ആ മുഖത്തിനൊരു പ്രത്യേക അഴക് കൊടുക്കുന്ന പോലെ. അപ്പോഴാണവൾ ആ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കിയത്. അയാൾ തന്റെ മുഖത്തേക്കുതന്നെ നോക്കിയിരിക്കുകയാണ് എന്നറിഞ്ഞ നിമിഷം അറിയാതെ അവളിൽ ഒരു വിറയലുണ്ടായി... എന്നാൽ അയാളിൽ അതൊരു ചിരിയാണ് സമ്മാനിച്ചത്. അവളുടെ മുഖം താഴ്ന്നു. ഒരു നിമിഷം കഴിഞ്ഞ് അവൾ മുഖമുയർത്തിയപ്പോൾ അയാളുടെ നോട്ടമവളുടെ മുഴുത്ത മുലകളിലായിരുന്നു എന്നറിഞ്ഞതും അവളൊന്നു ചൂളി.

നാണം ഈ മുഖത്തിന് ചേരില്ല ലക്ഷ്മി...

പെട്ടെന്നവൾ സമനില വീണ്ടെടുത്തു. ഒരന്യ പുരുഷന്റെ കൂടെയാണ് താൻ. അതും താനിതുവരെ കാണാത്ത ഒരാളോടൊപ്പം. അയാളാണ് തന്നെയിങ്ങനെ നിർത്തി രക്തമുറ്റുന്നത്.

ഞ... ഞാനെന്തിന് നാണിക്കണം??? ഞാൻ പരിചയമുള്ള ആളാണോ എന്നു നോക്കിയതാ...

എന്നിട്ട് മനസ്സിലായോ??

അഹും..

അപ്പോ തോൽവി സമ്മതിച്ചോ???

ഉം.

എന്റെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി... നിനക്കെന്നെ അറിയില്ല. പേരിലൊന്നും ഒരു കാര്യവുമില്ലെന്നു വിശ്വസിക്കുന്ന ഒരാളാണ് ഞാൻ.

അവൾ വിസ്മയത്തോടെ അയാളെ നോക്കി. ആകെയാരു നിഗൂഢതയാണ് അയാളിൽ...വാക്കുകളിൽ പോലുമത് ഫീൽ ചെയ്യുന്നു....

ഇനി വന്ന കാര്യം... ഞാൻ ആരെന്ന് കരുതിയാ ലക്ഷ്മി നീയെന്നെ ഇങ്ങനെ ഇരുത്തി സംസാരിപ്പിക്കുന്നത്???

അത്..അത് ഞാ... രാജേഷ്ന്റെ... അവൾ വാക്കുകൾ കിട്ടാതെ നിർത്തി. രാജേഷ്ന്റെ താൻ അറിയാത്ത ബന്ധുക്കൾ ആരെങ്കിലുമാണെങ്കിൽ വെറുതെ ചമ്മണ്ടെന്നു കരുതിയാണ് തെളിച്ചു പറയാത്തത് തന്നെ. ഇടക്ക് ഇത്തരം താമശകൾ രാജേഷ്ന്റെ കൂട്ടുകാരിൽ ചിലർക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നതുമാണ്.

ഹ ഹ... വീണ്ടും രാജേഷ്ൻ... എന്റെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി എന്നിക്കയാളെ അറിയുക പോലുമില്ല....

അയാൾ ചിരിയോടെ സൗമ്യമായാണ് പറഞ്ഞതെങ്കിലും വല്ലാത്തൊരു ഞെട്ടൽ അവളിലുണ്ടായി. രാജേഷനെ അറിയുക പോലുമില്ലാത്ത, തന്നെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീന് വിളിക്കാൻ മാത്രം ബന്ധമുള്ള ഒരാളോ തന്റെ കുടുംബത്തിൽ???... ബന്ധുജനങ്ങളുടെയെല്ലാം മുഖം ഒരു നിമിഷംകൊണ്ടവവളുടെ മനസ്സിൽ മിന്നിമാഞ്ഞു. ഇല്ല...അങ്ങനെയൊരു മുഖമില്ല...!!!

കൂടുതൽ ആലോചിക്കേണ്ട ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ... നിനക്ക് നിനക്കെന്നെ അറിയില്ല... അറിഞ്ഞിട്ടൊരു കാര്യവുമില്ല.. കാരണം.. കാരണം ഇനിയൊരിക്കലും നീയെന്നെ കാണാനും പോണില്ല...

അവളയാളുടെ മുഖത്തേക്ക് ആകാംഷയോടെ നോക്കി. ആ വാക്കുകൾക്ക് വല്ലാത്തൊരു ആകർഷണീയത അവൾക്ക് തോന്നി. വിവാഹശേഷം ഒരാളോട് ഇത്രയും നേരം മിണ്ടുന്നത് ആദ്യമായാണ്...ആദ്യമായാണ് ഒരാൾ തന്നോട് ഇത്രയും സംസാരിക്കുന്നതും.. അയൽവാസികൾ പോലും ചത്തില്ല

എന്നറിയിക്കാൻ എന്നവണ്ണം വല്ലപ്പോഴും മിണ്ടിയാലായി. നാട്ടിൻപുറത്തെ ജീവിതം കണ്ടുവളർന്ന തനിക്ക് ഒട്ടും പറ്റാത്ത ജീവിത സാഹചര്യങ്ങൾ... എന്നിട്ടും...എന്നിട്ടും പൊരുത്തപ്പെടുകയാണ്....

ഞാൻ... ഞാൻ നിന്നെ റേപ്പ് ചെയ്യാൻ വന്നതാണ് ലക്ഷ്മീ....

തികച്ചും ശാന്തമായി അയാൾ ആ പറഞ്ഞത് ഇടിവെട്ടിയത് പോലെയാണ് അവൾ കേട്ടത്... കേട്ടത് വിശ്വസിക്കാനാവാതെ അവൾ ഒരടി പിന്നോട്ട് മാറിപ്പോയി...തല ചുറ്റിയത് പോലെ...

എ... എന്താ പറഞ്ഞത്???

കേട്ടില്ലേ....?? ഞാൻ... ഞാൻ നിന്നെ റേപ്പ് ചെയ്യാൻ വന്നതാണെന്ന്.

ഏ??? നിലവിളി പോലൊരു ശബ്ദമാണ് അവളിൽ നിന്നുണ്ടായത്. അവളുടെ ആ ഞെട്ടലു കണ്ടതും അയാൾക്ക് വീണ്ടും ചിരി വന്നു. ആ ചിരി ഒരൽപ്പം ഉറക്കത്തെന്നെ പുറത്തുവന്നു. അയാളുടെ

ചിരി കണ്ടപ്പോഴാണ് അതോരു തമാശ മാത്രമാണെന്ന് അവൾക്ക് മനസ്സിലായത്. അവളിലൊരു പരിഭവ ഭാവം നിറഞ്ഞു.

എന്നെയിങ്ങനെ പേടിപ്പിക്കല്ലട്ടോ.... എല്ലാർക്കും എന്നെയിങ്ങനെ പേടിപ്പിക്കാനാ ഇഷ്ടം.. പണ്ട് കള്ളനാനും പറഞ്ഞാരുമു...

പേടിപ്പിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല ലക്ഷ്മീ... ഞാൻ സത്യമാണ് പറഞ്ഞത്...

ഇത്തവണ അയാളുടെ മുഖത്തെ ചിരി മാഞ്ഞത് അവൾ കണ്ടു. അവളിലെ പരിഭവഭാവം ഭയത്തിലേക്ക് വഴിമാറുന്നത് അയാളും കണ്ടു. അയാൾ പെട്ടെന്നുഴന്നുപോയി അവളുടെ അടുത്തെത്തി. സങ്കല്പിക്കാൻ പോലുമാവാത്തത് കേട്ടതിന്റെ ഷോക്കിൽ നിന്ന അവൾക്ക് ഒന്നങ്ങാൻ പോലും കഴിയുമുന്നേ അവളുടെ മുഖം അവൻ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തിരുന്നു. ആ തുടുത്ത മുഖത്തേക്ക് അവൻ നോക്കി. അവൾ ചലനമറ്റതുപോലെ നിൽക്കുകയായിരുന്നു. തനിക്കെന്താണ് സംഭവിച്ചത് എന്നവൾക്ക് മനസ്സിലായില്ല.

ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ... നീ.. നീയൊരു പൊട്ടിപ്പെണ്ണാ...വെറും പൊട്ടിപ്പെണ്ണ്. ആണുങ്ങളില്ലാത്തപ്പോ വീട്ടിക്കേറിവന്നവനോട് ഇറങ്ങിപ്പോടാനു പറയാൻ പോലും പേടിക്കുന്ന ഒരു പൊട്ടി. ഒന്നുറക്കെ നിലവിളിച്ച് നാട്ടുകാരെ അറിയിക്കാൻ പോലുമറിയാത്ത, നാട്ടിൻപുറത്തിന്റെ ചുടോ പട്ടണത്തിന്റെ കപടതയോ ഇല്ലാത്ത ഒരുപാവം പൊട്ടിപ്പെണ്ണ്.

അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു അവനത് പറഞ്ഞത്. അവളും ആ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിനിൽക്കുകയായിരുന്നു. ആ പറയുന്നത് സത്യമാണെന്ന് അവളുടെ ഉള്ളിലിരുന്നും ആരോ പറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു...പക്ഷേ ഒന്നതിർക്കാൻ അവൾക്ക് കഴിയുന്നില്ല.

അവൻ പതിയെ ആ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് തന്റെ ചുണ്ടുപ്പിച്ചു. സാധാരണയിലും ചുവന്ന ആ വിടർന്ന ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അവന്റെ നിശ്വാസമടിച്ചതും പെട്ടെന്നുവളൊരു ഞെട്ടലോടെ അവനെ തള്ളിമാറ്റി നിന്ന് കിതച്ചു. അവൾ വല്ലാതെ വിയർത്തിരുന്നു. അവനവളുടെ കിതപ്പിനിടയിലും ഉയർന്നുതാഴുന്ന ആ മാറിടങ്ങളെ നോക്കി നിൽക്കുകയായിരുന്നു.

ഇപ്പഴും എന്നെ ഒന്നതിർക്കാൻ നിനക്ക് പറുന്നില്ല അല്ലേ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ???? അവനവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയിരുന്നു അത് ചോദിച്ചത്. അവൾ നിസ്സഹായതയോടെ അവനെ ദയനീയമായി നോക്കി. അവൾ വല്ലാതെ വിയർത്തിരുന്നു... വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ.

എനിക്കറിയാം ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി... നിനക്ക് നിനക്ക് പറ്റില്ലത്... കാരണം അത്രക്ക്... അത്രക്ക് പാവമാ നീ... നിനക്കറിയാമോ കതക് തുറന്നാലുടനെ നീ നിന്നെപ്പിടിച്ചു ക്രൂരമായി ചെയ്യാനായിരുന്നു എന്റെ പ്ലാൻ. പക്ഷേ... പറുന്നില്ല... അത്രക്ക് അത്രക്ക് സുന്ദരിയാ നീ... കൊതിതീരുവോളം ഇഞ്ചിഞ്ചായി എനിക്കാസ്വദിക്കണം നിന്നെ....

അവന്റെ ഭാവം മാറുന്നതവൾ കണ്ടു... വല്ലാത്തൊരു ഭയമവളിൽ ഉടലെടുത്തു. ഒന്നലറിക്കരയാൻ തോന്നുന്നുണ്ട്... പക്ഷേ പക്ഷേ പറുന്നില്ല. ആകെയൊരു മരവിപ്പ്. പറയുന്നത് വെറുമൊരു തമാശ മാത്രമാവണേ എന്നവൾ ആത്മാർഥമായി പ്രാർത്ഥിച്ചു.

ഇത്ര ഡീസന്റായി റേപ്പ് ചെയ്യുന്ന മറ്റാരെയെങ്കിലും നീ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി...?? ഇടിമുഴക്കം പോലെയവളുടെ കാതിൽ അവന്റെയാ ശബ്ദം അലയടിച്ചു. അവൾ ഭയത്തോടെ അവനെ നോക്കി. അവന്റെ നോട്ടം നേരിടാനാവാതെ താൻ തളർന്നു വീഴുമോ എന്നവൾക്ക് തോന്നി.

എന്നെ... എന്നെയൊന്നും ചെയ്യരുത്.. കൈകൂപ്പിക്കൊണ്ട് അവനെനോക്കി ഒന്ന് യാജിക്കാൻ മാത്രമേ അവൾക്ക് കഴിഞ്ഞൊള്ളൂ. അവളുടെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകിയിരുന്നു.

ഛേ... എന്റെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി കരയുവാ??? അയ്യേ... ഇതിനൊക്കെ കരഞ്ഞാലോ??? അവൻ കണ്ണീർ തുടക്കാണെന്നപോലെ അവളോടടുത്തു.

തൊടരുതെന്നെ... അവൾ ഒറ്റ അലർച്ചയായിരുന്നു. ആ ശബ്ദം അവർക്കുതന്നെ അപരിചിതമായിരുന്നു. അവൻ അമ്പരപ്പോടെ അവളെ നോക്കി.

നിനക്ക്... നിനക്കീ ദേഷ്യം ചേരില്ല ലക്ഷ്മി... തികഞ്ഞ ശാന്തമായാണ് അവനത് പറഞ്ഞത്. ആ കൂസലില്ലായ്മയിൽ താൻ സ്വരൂപിച്ച അവസാന ഊർജ്ജവും ചോർന്നുപോകുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. അവളിൽ വീണ്ടും ദൈന്യത നിറഞ്ഞു. ആ ഒറ്റ നിമിഷം മതിയായിരുന്നു അവന്. ഒറ്റവലിയിൽ അവളെയുംകൊണ്ടവൻ സോഫയിലേക്ക് വീണു. പിടഞ്ഞെണീക്കാനുള്ള അവളുടെ ശ്രമങ്ങളെ തടഞ്ഞുകൊണ്ടു ഇരുകൈകളും സോഫയിലേക്കാമർത്തി അവൻ പൂണ്ട് കിടന്നപ്പോൾ ഒന്നലറി കരയാൻ പോലുമുമാവാത്തവിധം അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചേഞ്ചുണ്ടുകളെ മുദ്ര വെച്ചിരുന്നു. ഒന്ന് കുതറാൻ പോലുമുമാവുകയായില്ല. അവന്റെ നാവ് തന്റെ വായിലൊന്നു ചുറ്റി വലിഞ്ഞത് അവളറിഞ്ഞു. എതിർക്കാനാവുന്നില്ല... അടക്കുവെച്ചിരുന്ന എന്തൊക്കെയോ പുറംതള്ളാൻ വ്യഗ്രത കൂട്ടുംപോലെ... ശരീരം തളർന്നു

പോകുംപോലെ... അവളറിയാതെ കണ്ണുകളടച്ചു... അവളറിയാതെ ചുണ്ടുകൾ കൂടുതൽ വിടർന്നു... അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അവ കൂടുതൽ അമർന്നു.... ശരീരത്തിന്റെ ബലംപിടുത്തം കുറഞ്ഞു.... അവന്റെ ചുംബനമേറ്റ് തളർന്നു കിടന്നു...

ദേ... ദേ ഇത്രയേയുള്ളൂ ലക്ഷ്മീ നീ... ഇത്... ഇതേ നിനക്ക് പറ്റൂ... കാരണം എനിക്ക് നിന്നെയറിയാം... നിന്റെ മനസ്സെനിക്കറിയാം... നിന്റെ... നിന്റെയെല്ലാമെനിക്കറിയാം...

ചുണ്ടുകൾ പിൻവലിച്ച് അവളുടെ മുഖത്ത് നോക്കി ആ കിടന്ന കിടപ്പിൽ അവനത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ കണ്ണുകൾ കൂടുതൽ ഇറുക്കിയിടച്ചു. രണ്ടു നീർമുത്തുകൾ രണ്ടു കൺപീലിക്കുള്ളിലുംനിന്ന് ഇരുവശത്തേക്കും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നത് അവൻ കണ്ടു.

നിന്നെ... നിന്നെയെനിക്ക് വേണം ലക്ഷ്മീ... ഇല്ലെങ്കിൽ... ഇല്ലെങ്കിലെനിക്ക് ഭ്രാന്ത് പിടിക്കും.... നിന്നെ... നിന്നെയെനിക്ക് വേണം... ചാടിയെണീറ്റു അവളെ വാരിയെടുത്ത് മാറോടണച്ചുകൊണ്ടാണ് അവനത് പറഞ്ഞത്. ഒരു പാവയെപോലെ അവളാ നെഞ്ചിൽ പറ്റിക്കിടന്നു... എതിർക്കാൻ പോയിട്ട് ഒന്ന് മിണ്ടാൻ പോലും കഴിയില്ല എന്നവൾക്ക് തോന്നി..

ഒരുനിമിഷം അവളെ കെട്ടിപ്പുണർന്നിരുന്നിട്ട് അവനവളെ ആ സോഫയിലേക്കിരുത്തി. എന്നിട്ട് തോളിലേക്ക് അവളെ ചായ്ച്ചിരുത്തി. ശില പോലെ അവളിരുന്നു.

ലക്ഷ്മീ... നിന്നെ ഞാനെത്ര നാളായി കൊതിക്കുന്നു എന്നറിയോ???... നിന്നെയെനിക്ക് വേണമായിരുന്നു... ഒരിക്കൽ ബസിൽ വെച്ച് നീയെത്ര മൂടിവെച്ചിട്ടും ഒരിക്കൽ... ഒരിക്കൽ മാത്രം എന്റെ മുന്നിൽ അനാവൃതമായ ആ താമരപൊക്കിളും മുറ്റമടിക്കുമ്പോഴും നിലം തുടക്കുമ്പോഴും മാക്സിക്കുള്ളിൽ പുറത്തുചാടാൻ വെമ്പി നിൽക്കുന്ന നിന്റെ ആ തുടുത്ത മാമ്പഴങ്ങളും എനിക്ക് വേണമായിരുന്നു... അത്രക്ക് അത്രക്ക് ഭ്രാന്താണ് നീയെനിക്ക്...

നിന്നെ കാണുമ്പോൾ തന്നെ എന്റെ നിയന്ത്രണം വിട്ടുപോകും ലക്ഷ്മീ... പലവട്ടം കാണുന്ന സ്ഥലത്തിട്ട് നിന്നെ പണ്ണാൻ തോന്നിയിട്ടുണ്ടെനിക്ക്. കഴിഞ്ഞില്ല... കഴിയുന്നില്ല... നിന്നെ... നിന്നെയൊരാൾ അതുമൂലം കളിയാക്കുന്നത് കാണാൻപോലും എനിക്ക് പറ്റില്ല. അതുകൊണ്ട്...അതുകൊണ്ട് മാത്രം.....

നിന്നേ മറ്റൊരാൾ ചെയ്യുന്നത്... എന്തിന് നിന്റെ ഭർത്താവ് ചെയ്യുന്നത് പോലും എനിക്ക് സഹിക്കില്ല ലക്ഷ്മീ....

അറിയാമല്ലേ... എനിക്ക് ഭർത്താവുള്ളത് അറിയാമല്ലേ... കുട്ടികളുള്ളത് അറിയാമല്ലേ...??? എന്നിട്ട് എന്നിട്ടും നീ... നീയെന്തിന്നെന്നെ...

എവിടുനോ കിട്ടിയ ആവേശത്തോടെ എന്താണ് താൻ ചോദിക്കുന്നതെന്ന ബോധം പോലുമില്ലാതെ ചാടിയെണീറ്റു അലറിക്കൊണ്ട് അവളവന്റെ കോളറിൽ പിടിച്ചുലച്ചു. അവൻ അനങ്ങിയില്ല... കോളറിൽ പിടിച്ചിരിക്കുന്ന കൈകളിൽ ഇരുകൈകൊണ്ടും പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവനവളുടെ നിറഞ്ഞൊഴുകുന്ന കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി.

എന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കിപ്പറ... നിനക്ക് നിനക്കവനെ എന്തിനാണ് ലക്ഷ്മി???...നിന്നെ... നിന്നെയൊരിക്കലേകിലും അവനൊന്നു സ്നേഹിച്ചിട്ടുണ്ടോ???... എന്തിന് നിന്നെയൊന്നു നോക്കിയിട്ടുണ്ടോ??? അവന് വേണ്ടത് ഭാര്യയെല്ലാ ലക്ഷ്മി... സദസ്സിലേഴുന്നള്ളിക്കാനൊരു പെണ്ണിനെയാണ്... ആരും കൊതിക്കുന്ന ഒരു പെണ്ണിനെ... അല്ലെങ്കിൽ..അല്ലെങ്കിൽ നീ പറ... നിന്നെയയാൾ സ്നേഹിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന്...പറ...ബെഡ്റൂമിലേകിലും നിന്നെ... നിന്നെയയാൾ സ്നേഹിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ പറ... പറ ലക്ഷ്മി...

അവനവളുടെ ഇരു കയ്യിലും പിടിച്ച് ശക്തമായി ഉലച്ചു. ഓരോ പാവകണക്കെ അവൾ നിന്നാടി. അവനെ എതിർക്കാനാവാതെ..., അവനെയൊന്നു തള്ളിമാറ്റാൻ പോലുമാവാതെ അവൾ നിശ്ചലയായി കണ്ണീരൊഴുക്കി.

എന്നേ... എന്നെയൊരു സ്നേഹിച്ചിട്ടില്ല... എന്നെയൊരു സ്നേഹിക്കണ്ട... എനിക്കൊരു വേണ്ട.... എന്നെ... എന്നെയിങ്ങനെയെകിലും ജീവിക്കാനനുവദിച്ചാ മതി... വേറൊന്നും വേണ്ട... വേറൊന്നും വേണ്ടെനിക്ക്....

ഒരു പൊട്ടിക്കരച്ചിലോടെ അവളവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു. വർഷങ്ങളായി അടക്കിനിർത്തിയിരുന്നതുപോലെ അവളവന്റെ നെഞ്ചിൽ കണ്ണീരുകൊണ്ടു തിരമാലകൾ തീർത്തു... ഒറ്റപ്പെട്ടു പോയതിന്റെ സങ്കടം മുഴുവനുമവൾ കരഞ്ഞു തീർക്കുകയായിരുന്നു.... ആരെന്നറിയാത്ത അയാളുടെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നവൾ മനസ്സിനെ ശാന്തമാക്കുകയായിരുന്നു.... അവന്റെ നെഞ്ചിലെ ചൂടേറ്റ്... അവന്റെ മുന്നിൽ തന്റെയെല്ലാ ദുഃഖങ്ങളുമഴിച്ചുവെക്കാൻ ആത്മാർത്ഥമായി അവളാഗ്രഹിച്ചു എന്നതാണ് സത്യം....!!!

അവനവളുടെ തലയിൽ വെറുതെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.എത്രനേരം അങ്ങനെ നിന്നുവെന്നവൾക്കറിയില്ല. പെട്ടെന്ന് ബോധം വന്നതുപോലെ അവൾ പെട്ടെന്ന് അവന്റെ നെഞ്ചിൽ നിന്ന് പിടഞ്ഞുമാറാനൊരു ശ്രമം നടത്തി. പക്ഷേ അത് പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നതുപോലെ അവനവളെ ഇറുന്ദിക്കും ചുറ്റിവരിയുകയാണ് ചെയ്തത്.

വിട്... വിടനെ...

അവൾ അതിശക്തമായി കുതറി. അവൾ കുതറുമ്പോൾ അവളുടെ മാറിടങ്ങൾ അവൻറെനെഞ്ചിൽ വല്ലാതെ ഉരഞ്ഞ് അവനെ കൂടുതൽ ഉത്തേജിതനാക്കി. അവൻ പിടി കൂടുതൽ മുറുക്കി. അപ്പോഴും അവൾ കരഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നത് അവൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. പൊട്ടിത്തെറിക്കാൻ വെമ്പുന്ന ഒരു മനസ്സ് അവൻ അവളിൽ കൂടുതൽ കാണുകയായിരുന്നു. ഇന്നുവരെ കാണാത്ത ഒരു അഗ്നിപർവതം അവളിൽ പുകയുന്നുണ്ടെന്നവൻ തോന്നിത്തുടങ്ങി. ആ ഓർമ്മയിലാവണം അവനവളുടെ മുർധാവിൽ ഒന്നമർത്തി ചുംബിച്ചു. അവളുടെ എതിർപ്പുകൾ ഒന്ന് കുറഞ്ഞോ???!!!.

എന്നെ... എന്നെയെന്നും ചെയ്യരുത്... എന്നെയങ്ങനെ കാണരുത്... ഞാൻ... ഞാനൊരു അമ്മയാണ്... മറ്റൊരുവൻറെ ഭാര്യയാണ്... എന്നെ... എന്നെ...

എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പിക്കൊണ്ടു അവൾ വീണ്ടും കുതറുകയായിരുന്നു. കുപ്പിച്ചില്ലു പൊട്ടിച്ചിതറുംപോലെ അവളപ്പോഴും അലമുറയിട്ടു. അവൻ കൈ ഒന്നയച്ചു. എന്നിട്ടും കൈ മാറ്റിയില്ല. അവൾ കരച്ചിലിനിടയിലും പ്രതീക്ഷയോടെ അവൻറെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. ആ നോട്ടത്തിന് പല അർത്ഥങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നോ???

നീയൊരിക്കലും അവൻറെ ഭാര്യയായിരുന്നിട്ടില്ല ലക്ഷ്മീ... കുറെവർഷങ്ങൾ ഒരുവീട്ടിൽ താമസിച്ചെന്നു കരുതിയോ രണ്ടു പിള്ളേരുണ്ടായെന്നു കരുതിയോ നീയവൻറെ ഭാര്യയാകില്ല ലക്ഷ്മീ... അതിന് ഉള്ളിൽ സ്നേഹം വേണം... മനസ്സിൻറെ ഒരു കോണിലെങ്കിലും നിൻറെയീ മുഖം അവൻറെയുള്ളിൽ വേണം... അത്... അത് നിൻറെ ജീവിതത്തിലില്ല ലക്ഷ്മീ... അല്ലെങ്കിൽ... അല്ലെങ്കിൽ നീ പറ...

അവൾ ഒരുനിമിഷം അവൻറെ മുഖത്തേക്ക് തുറിച്ചുനോക്കി. മനസ്സ് വായിച്ചിട്ടെന്നപോലെ അവൻ പറയുന്ന ഓരോ വാക്കും നെഞ്ചിലാണ് കൊള്ളുന്നത് എന്നവൾ അറിയുന്നുണ്ട്... പറയുന്നതെല്ലാം സത്യമാണ് എന്നുറക്കെ വിളിച്ചുപറയണം എന്നുണ്ട്... പക്ഷേ... പക്ഷേ കഴിയുന്നില്ല...

അവളുടെ ഓരോ ഭാവമാറ്റവും അവൻ സൂക്ഷ്മതയോടെ നോക്കിനിൽക്കുകയായിരുന്നു. പിടി അയച്ചിട്ടും അവൾ വിട്ടുമാറാൻ ശ്രമിക്കാത്തത് അവനെ കൂടുതൽ അവളിലേക്ക്

ആകർഷിക്കുകയായിരുന്നു. അവളുടെ മനസ്സിൽ കോളുകൊള്ളുന്ന ഒരു സമുദ്രത്തെ അവനവളുടെ ഭാവങ്ങളിൽ നിന്ന് വായിച്ചെടുക്കുകയായിരുന്നു... നെഞ്ചിടിപ്പുകളിൽനിന്നു തൊട്ടറിയുകയായിരുന്നു. കണ്ണിരിന്റെ മൂടുപടത്തിനുള്ളിലും അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ ആ മനസ്സങ്ങനെ നിറഞ്ഞു നിന്നിരുന്നു. പെട്ടെന്ന് ബോധോദയം വന്നപ്പോലെ അവൾ നോട്ടം മാറ്റി. പെട്ടെന്നവന്റെ പിടുത്തം മുറുകി.

വിട്... എനിക്ക് പോണം...

അത് പറയുമ്പോളവൾ കരയാൻ മറന്നിരിക്കുന്നു. ഉള്ളിലെ വേദനകൾ പുറത്തുകാണിക്കാതിരിക്കാനവൾ മുഖത്തൊരു സമചിത്തതയുടെ മൂടുപടം എടുത്തണിയുകയായിരുന്നു.

പറ ലക്ഷ്മീ... നിന്നെ... നിന്നെയൊരിക്കലേകിലും അയാൾ സ്നേഹിച്ചിട്ടുണ്ടോ???... എപ്പോഴെങ്കിലും ഒരു ഭാര്യയായി അയാൾ നിന്നെ കണ്ടിട്ടുണ്ടോ???... മദ്യത്തിന്റെ ആലസ്യത്തിൽ വന്നുപോയ രണ്ട് കുട്ടികൾ... അല്ലെ ലക്ഷ്മീ...???... അല്ലെങ്കിൽ പറ... ഈ ജീവിതത്തിൽ നീ സന്തോഷം അറിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന്... നിന്നെയൊരു ഭാര്യയെപ്പോലെ അയാൾ കാണുന്നുണ്ടെന്ന്... പറ... നീയെന്റെ കണ്ണിലേക്ക് നോക്കി പറ... ആ നിമിഷം... ആ നിമിഷം ഞാൻ പോകാം... നീ പറയാതെതന്നെ...

പെട്ടെന്നൊരു അവസരം കിട്ടിയത്പോലെയാണ് അവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടത്. മനസ്സിലെ ദുഃഖങ്ങൾ എന്നും മൂടിവെച്ചിട്ടേയുള്ളൂ... അത് അങ്ങനെയൊന്നെ നിലനിർത്താനാണ് അവളിഷ്ടപ്പെട്ടത്... എന്നും പെണ്മനസ് അങ്ങനാണല്ലോ. മറ്റാർക്കും പിടികൊടുക്കാതെ...

ഞാൻ... എനിക്ക്... എനിക്കിങ്ങനെ ജീവിച്ചാ മതി.... എനിക്കിപ്പോഴുള്ള സന്തോഷം മാത്രം മതി... എനിക്ക്... ഞാൻ...

എങ്ങനെയാണ് അത്രയും പറഞ്ഞുതീർത്തത് എന്നവൾക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു. സ്വന്തം മനസ്സുകുടിയോട് കള്ളം പറയുന്നപോലെ... അത് പറയുമ്പോൾ വാക്കുകൾ കിട്ടുന്നില്ല... ആ നെഞ്ചിലങ്ങനെ ചേർന്നുനിന്നു ദുഃഖങ്ങൾ കരഞ്ഞുതീർക്കണം എന്നുണ്ട്... പക്ഷേ... പക്ഷേ അവിടെയും എന്തോ ഒരു ശക്തി പുറത്തേക്ക് വലിക്കുന്നപോലെ... വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥയിൽ അവൾ നീറിപ്പുകഞ്ഞു.

നീ നിന്നിൽ നിന്നുതന്നെ ഒളിച്ചോടുകയാണ് ലക്ഷ്മി... നിന്റെ കണ്ണുകളെനോട് പറയുന്നുണ്ട് നീ നൂണ പറയുകയാണെന്ന്. നിന്നെ... നിന്നെയെന്നിരിക്കറിയാം ലക്ഷ്മി മറ്റാരേക്കാളും. നീ നീയൊരിക്കലും സന്തോഷത്തോടെ ജീവിച്ചിട്ടില്ല. നീ... നീയെന്നും ഒറ്റക്കായിരുന്നു... ഒരിറ്റുസ്നേഹത്തിനായി നീ കൊതിച്ചിട്ടില്ലായെങ്കിൽ, അവൻ പൊന്നുപോലെ നിന്നെ നോക്കുന്നുവെങ്കിൽ..., ഒരിക്കലും... ഒരിക്കലും നീയിങ്ങനെ മിണ്ടാപ്രാണി ആവുമായിരുന്നില്ല. റോഡിലൂടെ ഒരമിച്ചുപോകുന്ന ഭാര്യഭർത്താക്കന്മാരെ നീയിങ്ങനെ കൊതിയോടെ നോക്കി നിൽക്കുമായിരുന്നില്ല.... അവരുടെ സന്തോഷം കൊണ്ട് കണ്ണു നിറയുമായിരുന്നില്ല.

അതുകൊണ്ട്... അതുകൊണ്ട് ഞാനീ പെണ്ണിനെയങ്ങോടുകൂടാ... ഈ മനസ്സിങ്ങോടുകൂടാ... നിന്റെ സമ്മതമില്ലാതെ. ഇത്... ഇതിനിയെന്നിക്കുവേണം. കരഞ്ഞുതീർക്കാൻ... ഉറുകിത്തീരാൻ ഇനി നിന്നെ ഞാൻ വിട്ടുകൊടുക്കില്ല...

പറഞ്ഞുതീർന്നതും അവനവളുടെ നെറ്റിയിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. അണപൊട്ടിയപോലെ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു. എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ അലമുറയിട്ടു. അവനവളുടെ തലമുടിയിൽ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കണ്ണീരുകൊണ്ടു അവളവന്റെ നെഞ്ചിൽ പൊള്ളൽ തീർക്കുകയായിരുന്നു. തലയിൽ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്ന കൈ താഴേക്ക്

ഓഹ്... അവളൊരു മൂളലോടെ മുകളിലേക്കുയർന്നുപോയി. അവളുടെകൈകൾ അറിയാതെ അവനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. അവൻ മുലകളിൽ നിന്ന് പിടിവിട്ടു. ഇരുകൈകൊണ്ടും അവളുടെ ചന്തിപ്പന്തുകളെ കശക്കിയുടച്ചു. അവളിൽനിന്നൊരു തേങ്ങലുയർന്നു. അവനത് കാര്യമാക്കിയില്ല. സർവ ശക്തിയുമെടുത്തു അവ കശക്കിയുടച്ചു. അവൾ വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥയിലായിരുന്നു. എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാത്തപോലെ. അവനെ തല്ലിയിറക്കിവിടണമെന്നു തോന്നുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ... പക്ഷേ കഴിയുന്നില്ല. അവന്റെ വിരലുകൾക്ക് വല്ലാത്തൊരു മാന്ത്രികതയുള്ളതുപോലെ.

അവന്റെ വിരലുകൾ വീണ്ടും ആ വിടവുകളിലേക്കിറങ്ങി. അവന്റെ വിരലുകൾ ഒഴുകിയിറങ്ങുംതോറും അവളുടെ വികാരം യോനിക്കുള്ളിൽനിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങി. അത് തുടയിലൂടെ ഒഴുകുന്നതുപോലെ തോന്നിയവൾക്ക്. അതോ ഇനി തന്റെ തോന്നലാണോ???. അത്രക്ക് വികാരമുണ്ടോ തനിക്ക്?? രാജേട്ടൻ ചെയ്യുമ്പോൾ പോലും തനിക്കിങ്ങനെ ഒലിക്കാറില്ല. അല്ലെങ്കിലും തന്നെയൊന്നുമ്മ വെച്ചിട്ട് പോലുമില്ല. ഇതുവരെ വിരലിട്ടു നോക്കിയിട്ടുമില്ല. രാവിലെ കുളിക്കാൻ നേരം പാൻറിയിൽ കാണുന്ന നനവ് ഇത്രക്ക് അധികമായിരുന്നോ???

പലവിധ ചിന്തകളിലൂടെ അലഞ്ഞുനടന്ന അവൾ അവന്റെ വിരലുകൾ തന്റെ ഗുദഭാഗത്തിലേക്ക് പരതിക്കയറുന്നതറിഞ്ഞു ഞെട്ടിയിരുന്നു. അല്ല...അവന്റെ വിരലുകളിലൊന്നു അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറിയിരിക്കുന്നുോ??? ഇളംചുടുള്ള എന്തോ അവിടെ കുത്തിക്കയറിയപോലെ... അവന്റെ കൈവിരലുകളിൽപ്പിടിച്ചു ഒന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താൻ തോന്നുന്നുണ്ട്. പക്ഷേ... പക്ഷേ അവനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന തന്റെ കയ്യച്ചാൽ താനവിടെ തളർന്നുവീഴുമെന്നവൾക്കു തോന്നി. ആ വിരലങ്ങനെ അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറി??? എന്നാൽ അതേസമയം മറ്റൊന്നവളറിഞ്ഞു. താനറിയാതെ താൻ തന്റെ തുടകൾ അകത്തിയിരിക്കുന്നു... അവനുവേണ്ടി താനറിയാതെ തന്നെ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നു...!!!

അനക്കാതെ വെച്ചിരുന്ന ആ വിരൽ അവനൊന്നു ഊരിക്കയറ്റിയപ്പോൾ അവളറിയാതെ ഒന്ന് തുള്ളിപ്പോയി. തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം അവൻ ആ വിരൽ വലിച്ചൂരി അവളുടെ പഴുത്ത യോനിക്കുള്ളിലേക്കാഴ്ത്തി.

ഹോ... നിലവിളിപ്പോലെ ഒരുശബ്ദം അവളിൽനിന്നുണ്ടായി. അവനാ കൈ മുനിലൂടെ എടുത്തത് അവളപ്പോഴും അറിഞ്ഞിരുന്നില്ല. മാക്സി താഴെവീഴാതെയെന്നവണ്ണം അവന്റെ ഒരുകൈ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലായിരുന്നു. വിരൽ പൂവിലേക്ക് കയറ്റിയിറക്കുമ്പോൾ അവളറിയാതെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ തുടകളെടുക്കുകയായിരുന്നു. യോനിക്കുള്ളിൽനിന്നും ഗ്ലക്... ഗ്ലക് എന്നൊരു ശബ്ദമുണ്ടാകുന്നത് അവൾ വ്യക്തമായി കേട്ടു. ഒഴുക്ക് ശക്തമായത് അവളറിഞ്ഞു. അവളിട്നിന്ന് സുഖത്തിന്റെ അലകൾ നിലവിളിയായി പുറത്തേക്കുവന്നത് അവൻ കേട്ടു. കൂടുതൽ ശക്തിയായി അവനകത്തേക്കും പുറത്തേക്കും കുത്തിക്കയറ്റി. അവളുടെ പൂവിനുള്ളിൽനിന്ന് അഗ്നിയാണ് ഒഴുകിയിറങ്ങുന്നതെന്നവനു തോന്നി. കത്തുന്ന ചൂടാണ് അവനനുഭവപ്പെട്ടത്.

പെട്ടെന്നവൻ കൈ പിൻവലിച്ചു. അവളിലൊരു ഞെട്ടലുണ്ടായി. അവളിലെഞെട്ടൽ തിരിച്ചറിഞ്ഞതുപോലെ അവനവളെ വയറിൽ കൈചുറ്റി ഒന്ന് വെട്ടിത്തിരിച്ചു. അവളെ തൊട്ടടുത്ത ഭിത്തിയിലേക്ക് ചേർത്തുനിർത്തി ഇരുകൈകളുമുയർത്തി ആ വന്ദുലകൾ ശക്തിയായി ഞെരിച്ചുടച്ചു. ഭ്രാന്തമായി അവനവയെ ഞെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞപ്പോൾ വേദനകൊണ്ടവൾ നിലവിളിച്ചു. പക്ഷേ അവൻ അവളുടെ ഓരോ നിലവിളിക്കും അവന്റെ പിടി മുറുക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. കയ്യിലൊതുങ്ങാത്ത ആ മുലകളെ ഞെരിച്ചുടക്കുമ്പോൾ സ്വർഗം കൈക്കുള്ളിലൊതുക്കിയ ഭാവമായിരുന്നു അവൻ. വികാരമൂർച്ഛയിൽ അവനവന്റെ അരക്കെട്ട് അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് ചേർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട് ആ മാമ്പഴങ്ങൾ പിടിച്ചുലച്ചു. പാതിവഴിയിൽ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടെങ്കിലും അവന്റെ വിരലുകളുടെ സഹായമില്ലാതെ അവളുടെ അണക്കെട്ട് പൊട്ടിയൊഴുകി.

മാക്സിക്കുള്ളിലൂടെയായിരുന്നെങ്കിൽ ആ മുലകൾ അവൻ പറിച്ചെടുക്കുമായിരുന്നുവെന്നവൾക്ക് തോന്നി. തുണിക്കൂട്ടി ഞെരിക്കുമ്പോൾ വേദന ഇരട്ടിക്കുന്നപോലെ. മാറിടത്തിനുമുകളിലെ ഭാഗത്ത് തുന്നിച്ചേർത്തിരിക്കുന്ന തൊങ്ങലുകൾ

കൂട്ടിഞെരിക്കുമ്പോൾ അവ പറിഞ്ഞുപോകുന്നപോലെയാണവൾക്ക് അനുഭവപ്പെട്ടത്. എങ്കിലും മൃഗീയ ഭോഗത്തിന്റെ ഒരു സുഖം അവൾക്കതിൽ അനുഭവപ്പെട്ടിരുന്നോ???

ഉം...മ്മാ... അവളറിയാതെ നിലവിളിച്ചുപോയി. സുഖത്തേക്കാളധികം വേദന വല്ലാതെ അധികരിച്ചപ്പോൾ ശക്തിയായി കുതറിക്കൊണ്ടുള്ള ആ നിലവിളിയല്ലാതെ അവൾക്ക് വേറെ മാർഗ്ഗമുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവൻ പെട്ടെന്ന് നിശ്ചലനായി. പെട്ടെന്നവൻ പിടിവിട്ടു. ബോധോദയം ഉണ്ടായതുപോലെ അവൻ പിന്നോട്ട് മാറി. ഭിത്തിയിൽ ഒട്ടിച്ച് വെച്ചപോലെ ഒരുനിമിഷം അവളാ നിലപ് നിന്നു. പതിയെ തിരിഞ്ഞതും അവനവളിലേക്ക് വീണ്ടും ചാടിവീണു. ഭിത്തിയിൽ ചേർത്തുനിർത്തി വീണ്ടുമവനാ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. അവന്റെചുണ്ടുകൾ ഈമ്പിവലിച്ചപ്പോൾ അവളവനിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർന്നുനിൽക്കുകയായിരുന്നു. അവളവനെ ശക്തിയായി ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. രണ്ടുചുണ്ടും മാറിമാറി അവൻ വായിലിട്ടുറിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ പെരുവിരലിൽ കുത്തിപൊങ്ങി. ഭിത്തിയിലേക്ക് തന്നെ ചേർത്തുപിടിച്ചിരിക്കുന്ന അവന്റെകൈകൾ താഴേക്കിറങ്ങി തന്റെ ചന്തിയോ മുലകളോ ഞെരിച്ചുടച്ചെങ്കിലെന്നവൾ ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിച്ചു.

ആ കൈകളുടെ വന്യമായ സുഖമനുഭവിക്കാൻ അവളിലെ സ്ത്രീത്വം അതിയായി ദാഹിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെചുണ്ടുകൾ താഴെക്കൂർന്നപ്പോൾ അവൾ തല ശക്തിയായി ഭിത്തിയിലിട്ടുരുട്ടി. കവിളിലൂടെ ഒന്നൊഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കഴുത്തിലേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ അവളാ മുഖം തന്റെ കഴുത്തിലേക്ക് ശ്വാസംമുട്ടിക്കുമ്പോലെ ചേർത്തുപിടിച്ചു.

കഴുത്തിനിരുവശവും പലവട്ടം ഒഴുകിനടന്ന അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴെക്കൂർന്നെങ്കിലെന്നു അവളുഗ്രഹിച്ചു. തന്നോട് ചേർന്നുനിൽക്കുന്നവൻ തന്റെയാരോവാണെന്ന് ശരീരം അറിയാതെ വിളിച്ചുപറയുന്നപോലെ. അവന്റെ സ്പർശനത്തിനായി റോമകൂപങ്ങൾ പോലും ആഗ്രഹിക്കുന്നപോലെ. അവളിലെ ആ ആഗ്രഹം മനസ്സിലാക്കിയിട്ടെന്നപോലെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴെക്കൂർന്നു. കഴുത്തിനടിയിൽ അവളുടെ മുലകളുടെ ആരംഭസ്ഥാനത്ത് അവനൊന്നു മുഖം പൂഴ്ത്തിയപ്പോൾ അവളൊന്നു കുറുകി. ആ നഗ്നതയിൽ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ പരതി നടന്നപ്പോൾ അവളറിയാതെ അവനെ അങ്ങോട്ട് ചേർത്തുപിടിക്കുകയായിരുന്നു. അവന്റെകൈകൾ വീണ്ടും തന്റെ അരക്കെട്ടിനെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. അവൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് അമരുകയായിരുന്നു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ മാറിടത്തിലേക്ക് ഒഴുകിയിറങ്ങി. മാക്സിയുടെ ആവരണത്തിനിടയിലും വല്ലാതെ തരിച്ചുനിന്ന അവളുടെ മുലത്തൊട്ടുകൾ ഒന്നുകൂടി ഞെട്ടിവിറച്ചുകൊണ്ട് അവൻ സ്വാഗതമരുളി. മാക്സിക്ക് വെളിയിലൂടെ അവനാ ഞെട്ടുകയുള്ള ഒന്ന്

ചുണ്ടുകൊണ്ടൊപ്പിയെടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ സ്വർഗ്ഗത്തിലെത്തിയ അവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവൾ.

അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അവളറിയാതെ തന്റെ മുലഞെട്ടുകൾ വെച്ചമർത്തി. ഇരുവശത്തും അവൻ മാറിമാറി നുണഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ സുഖത്തിന്റെ പരകോടിയിലെത്തി. ജീവിതത്തിലിതുവരെ ഭർത്താവ് നൽകാത്ത നിർവ്വൃതിയാണ് തുണിപ്പോലും അഴിക്കാതെതന്നെ അവനവൾക്ക് നൽകിയത്. ജീവിതത്തിൽ അതുവരെ ഒലിക്കാത്തപോലെ അവളുടെ യോനി പൊട്ടിയൊഴുകി. മനംമയക്കുന്ന സ്ത്രൈണഗന്ധം അവളിലിന്നുയരുന്നത് അവനറിഞ്ഞിരിക്കണം. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും മുകളിലേക്കുയർന്നു. അവന്റെ മുഖം വീണ്ടും തന്റെ മുലകളെ താലോലിച്ചുകിടന്നവൾ അതിയായി ആഗ്രഹിച്ചു. തന്നെ ആ നിൽപ്പിൽ ഒന്ന് മൃഗീയമായി ഭോഗിച്ചുകിടന്നവൾ പ്രാർത്ഥിച്ചു. മനസ്സിനെ ശരീരം വല്ലാതെ കീഴടക്കിയിരിക്കുന്നു. അവൻ ആഴ്ന്നിറങ്ങാതെ തനിക്കിനി പിടിച്ചുനിൽക്കാനാവില്ലെന്നവൾ മനസ്സിലാക്കുകയായിരുന്നു. വീണ്ടും അവളുടെ ക്ലിവേജിലൂടെ ഒഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ കഴുത്തിലൂടെ മുഖത്തേക്കെത്തിയപ്പോൾ ചുംബനം ദാഹിച്ചെന്നപോലെ അവളുടെ ചോരചുണ്ടുകൾ കൂടുതൽ ചുവന്നു വിറപൂണ്ടു. അവളറിയാതെ കണ്ണുകളടച്ചു.

ഒരുദിവസം... ഒരൊറ്റദിവസം... നിന്നെ ഞാനെടുത്തോട്ടെ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ???

വളരെപ്പതിയ അവന്റെ ശബ്ദം പുറത്തുവന്നപ്പോൾ അവളിലുണ്ടായ വികാരം... അതെന്തായിരുന്നു???. എന്തുചെയ്താലും നിന്നുകൊടുക്കുമെന്നറിഞ്ഞിട്ടും തന്റെ അനുവാദം ചോദിച്ച ആ മനസ്സിനോടവൾക്ക് ആരാധന കൂടുകയായിരുന്നു. ഒരായിരം പ്രാവശ്യം അവനിലേക്ക് അലിഞ്ഞുചേരാനാണ് അവളിഷ്ടപ്പെട്ടത്. പക്ഷേ പറഞ്ഞില്ല... ഒരുനിമിഷം കുറ്റബോധം മനസ്സിനെ കീഴടക്കിയോ???. അവളുടെ കണ്ണിൽ ഒരു കണ്ണീർമുത്തു പൊഴിയാൻ കൊതിച്ചുനിന്നു...

പക്ഷേ അവളുടെ മനസ്സിനിത് അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ അമരുന്നതിനുപകരം അവളെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന കയ്യടക്കുകയാണവൻ ചെയ്തത്. അവളിലൊരു കിടക്കമുണ്ടായി. അരുതാത്തതെന്തോ സംഭവിക്കുമ്പോലെ അവളുടെ ഉള്ളിൽ നടുങ്ങി. പെട്ടെന്നവനെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്കവൾ ചുണ്ടുകളാഴ്ത്തി. ലോകത്തിലൊരു കാമുകിയോ ഭാര്യയോ കൊടുക്കാത്തത്ര ഊഷ്മളമായ ചുംബനം. ഒരുമിമിഷത്തെ അമ്പരപ്പിന്ശേഷം അവന്റെ കൈകളും അവളെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. അവളുടെ ചെഞ്ചുണ്ടുകളെ അവൻ വായിലാക്കി കൂടുതൽ ഉറിഞ്ചി. അവൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് അമർന്നു. അവളുടെ പതുപതുത്ത മാറിടങ്ങളുടെ തളളിച്ചുകൊണ്ടവൾ അവനെ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു.

ശ്യാസം മുട്ടിയപ്പോഴാണ് അവൾ ചുണ്ടുകൾ മാറ്റിയത്. അവന്റെ ഉമിനീരിൽ കുതിർന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തേനൊലിക്കുന്നപോലെ കോരിത്തരിപ്പിക്കുന്നതായിരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകളിലേക്കുവെന്ന് ചൂഴ്ന്നു നോക്കി. ആ കണ്ണുകളിൽ അവനൊരു പ്രണയം കാണുകയായിരുന്നു. അവളിൽ ഒന്ന് പൊട്ടിവിടരാനുള്ള ദാഹമവൻ കണ്ടു. ഒട്ടുംവെകിയില്ല. അവനവളെ കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തു. അവളുടെ കൊഴുത്ത ശരീരം പഞ്ഞിക്കെട്ടുപോലെ അവനിലേക്ക് അമർന്നുകിടന്നു. അവൾ മറ്റേതോ ലോകത്തായിരുന്നു. തന്നെ കോരിയെടുത്തു നടക്കുന്നതാരെന്നോ എന്താണിനി നടക്കാൻ പോകുന്നതെന്നോ അവൾ ചിന്തിച്ചില്ല. അവളറിയാതെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കൈവിരൽ ചുണ്ടുകയായിരുന്നു. അവനിലൊരു ചിരിയുണ്ടായി. നാണം കൊണ്ടെന്നപോലെ അവന്റെ കഴുത്തിൽ കൈചുറ്റി അവളാ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖംപൂഴ്ത്തിക്കിടന്നു.

കട്ടിലിലേക്ക് അവനവളെ കൊരിയിടുകയായിരുന്നു. സ്പ്രിങ് പിടിപ്പിച്ച ബെഡ് അവളുടെ ശരീരത്തോടൊപ്പം ഒന്നുയർന്നുതാണു. അവൻ ഒരു കൗമാരക്കാരന്റെ ഭാവത്തോടെ ആ കാഴ്ച നോക്കിനിന്നു. മാക്സിക്യൂട്ടിൽ നിറഞ്ഞുതുളുമ്പുന്ന ഭംഗിയോടെ, നന്നുത്ത സ്വർണ്ണരോമങ്ങൾ അലങ്കരിക്കുന്ന വെളുത്ത കാലുകളോടെ അവൾ ആ ബെഡിൽ നാണംകൊണ്ടെന്നപോലെ ഒന്ന് ചുരുണ്ടുകിടന്നപ്പോൾ തന്റെ നിയന്ത്രണം നഷ്ടപ്പെടുംപോലെ തോന്നിയവൻ. ചുവന്ന നിറമുള്ള പാദങ്ങളിൽ ചുറ്റിക്കിടക്കുന്ന അവളുടെ പൊൻകൊലുസുകൾ ഒരപ്സരസിന്റെ ഭംഗിയവൾക്കേകി. അവൻ തന്നിലേക്കാഴുന്നതുംകാത്തു കണ്ണടച്ചു കിടന്നവൾ അവന്റെ സ്പർശനം കിട്ടാതെ കണ്ണുതുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ തന്നെത്തന്നെ നോക്കിനിൽക്കുന്ന അവനെക്കണ്ട് ചൂളി. പക്ഷേ ഒരു കാമുകിയുടെ ലാസ്യഭാവത്തോടെ അവനെ തന്നിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുംപോലെ ഇരുകൈകളും വിടർത്തി മുകളിലേക്കുയർത്തുകയാണവൾ ചെയ്തത്.

അവൻ പിന്നൊന്നുമാലോചിച്ചില്ല. കട്ടിലിലേക്ക്, അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് വീഴുകയായിരുന്നു. ഒരുവട്ടംകൂടി ആ ചോരചുണ്ടുകളിലിലവൻ മുത്തമിട്ടു. പഴയതിലും ശക്തിയായി അവനത് ചപ്പിനുണഞ്ഞപ്പോൾ അവന്റെ കൈകൾ അവളുടെ വൻമുലകളെ ഞെരിച്ചുടച്ചുക്കാൻ മത്സരിക്കുകയായിരുന്നു. അവളത് അറിയുന്നില്ല എന്നു തോന്നിക്കുംപോലെ അവന്റെ തലയിൽ കൈചുറ്റി അവന്റെ ചുണ്ടുകളെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ തന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അമർത്തുകയായിരുന്നു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കവിളിലേക്ക് വഴിമാറി. നന്നുത്ത വെള്ളിരോമങ്ങൾ കൊണ്ടുനിറഞ്ഞ കവിളിലൂടെ ഒഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചെവികൂടകളെ ചപ്പിവലിച്ചപ്പോൾ വികാരംകൊണ്ടവൾ കുറുകിക്കൊണ്ടു കാലിട്ടടിച്ചു. അതവനെ കൂടുതൽ ഉന്മത്തനാക്കുകയാണ് ചെയ്തത്.

മാക്സിക്ക് പുറത്തുകൂടിമാത്രം തന്നെ ഞെക്കിപ്പൊട്ടിച്ചിരുന്ന അവന്റെ വിരലുകൾ മാക്സിയുടെ സിബ്ബ് താഴ്ത്തി അകത്തേക്ക് കയറാൻ വ്യഗ്രത കൂട്ടുന്നതറിഞ്ഞതും അവളിൽ വല്ലാത്തൊരു കുളിരുണ്ടായി. പച്ചമാംസത്തിൽ രതിയുടെ കവിതകളെഴുതാനവൻ

കോപ്പുകൂട്ടുന്നത് അവളെ മായപ്രപഞ്ചത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോവുകയായിരുന്നു. അവിടെ സ്വർണ്ണത്തേരിലെത്തിയ കരിനീലക്കണ്ണുകളുള്ള രാജകുമാരന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ താണുവമേറ്റ് ഒരു നഗ്നസുന്ദരി മയങ്ങുകയായിരുന്നു... അവളുടെ മയക്കുന്ന നഗ്നമാറിടങ്ങളെ ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടു രുചിച്ചവൻ തന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിപ്പിക്കുകയായിരുന്നു...ആ പെണ്ണിന് അവളുടെ സ്വന്തം രൂപമായിരുന്നു.!!! ആ രാജകുമാരന് അവന്റെയും.

മൂലകളിലൊരു നനവേറ്റു ഞെട്ടിയവൾ കണ്ണുതുറന്നു. മാക്സിയുടെ ഊരിമാറ്റിയ സിബിനുളളിലേക്ക് അവന്റെ മുഖം ആഴ്ന്നിരിക്കുന്നു. പൊട്ടിത്തെറിക്കാൻ വെമ്പുന്ന മൂലത്തട്ടുകളെ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ മുദ്രണം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. സ്വപനത്തിനിടയിൽ താനെപ്പോഴോ അവന്റെ മുഖം അങ്ങോട്ടാഴ്ത്തിയിരിക്കുന്നു. താനറിയാതെ തന്റെ വിരലുകൾ അവന്റെ തലയിൽ തലോടുകയായിരുന്നു.!!!

വല്ലാത്തൊരു കുളിർപോലെ തോന്നിയവൾക്ക്. മാറിമാറി ഞൊട്ടിനുണയുന്ന ചുണ്ടുകൾക്കൊപ്പം അവന്റെ കൈകൾ കൂടി നഗ്നമായ മൂലകൾക്ക് മുകളിൽ കളിയാടിതുടങ്ങിയപ്പോൾ അവളുടെ ദേഹം അടിമുടി കിടുകിടുത്തു. ചുണ്ടുകൾ വിറക്കാൻതുടങ്ങി. ഒരു ഞെട്ടു വായിലിട്ടുരുട്ടുമ്പോൾ ഒരുക്കൈകൊണ്ടവൻ അടുത്ത മൂലയെ തഴുകിയുണർത്തുകയായിരുന്നു. അവൾ വികാരംകൊണ്ടു തലയിട്ടുരുട്ടി. അവനത് കൂടുതൽ ആവേശം പകർന്നു. അവൻ കൂടുതൽ കൂടുതൽ ആ മൂലകളിലേക്ക് നാവ് ചുറ്റിക്കയറ്റി. വികാരത്തിന്റെ പരകോടിയിലും അവൾ ആ തല കൂടുതൽ തന്റെ മൂലയിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിക്കുകയായിരുന്നു. കൂടുതൽ കൂടുതൽ വായിലെടുത്തവളെ ഉന്മത്തയാക്കാനുള്ള സുചന പോലെ.!!!

അവൻ വലതുകൈ താഴേക്കിറക്കി. അരക്കെട്ടിലൂടെയൊഴുകിയ വിരലുകൾ അവളുടെ തുടയിൽ ഒന്നുഴിഞ്ഞു. അവളറിയാതെ തുടകളകത്തിപ്പോയി. പക്ഷേ അവനവളുടെ മാക്സി മുകളിലേക്ക് വലിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. അറിയാതെ അവളൊന്നു തടഞ്ഞുപോയി. അവളുടെ ഇടംകൈ ആ മാക്സി തുടകൾക്ക് മുകളിലേക്ക് വരാതെ ഒന്ന് പിടിചെങ്കിലും അവളുടെ അരക്കെട്ട് അത് ഗൗണിക്കാതെ അറിയാതെ പൊങ്ങിപ്പോയി. പക്ഷേ അവനവളുടെ പത്തിപോലുള്ള യോനീപുഷ്പത്തിലേക്കാണ് കൈനീട്ടിയത്. അവന്റെ കരലാളനകളേറ്റു ഒന്ന് പൊട്ടിയൊഴുകിയിരുന്ന ആ മൃദുലതയിലവന്റെ കൈകളമർത്തിപ്പിടിച്ചപ്പോൾ അവളൊരു മൂളലോടെ തുടകൾ ചേർത്തുപിടിച്ചുപോയി. ഒറ്റ രോമംപോലുമില്ലാതെ വെണ്ണപോലുള്ള അവളുടെ പത്തിപ്പൂറ് അവൻ ഞെക്കിയമർത്തി. അമർത്തിപ്പിഴിഞ്ഞു. അവളുടെ മൂളലിനും ഞരക്കത്തിനുമൊപ്പം അവളുടെ അണക്കെട്ടിന്റൊയൊഴുക്ക് അതിശക്തമായി. ആ നനവിനൊപ്പം അവന്റെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ ആ യോനീഭൂമിയിലെ ഒന്നുഴിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ അരക്കെട്ട് ശക്തമായി ഒന്ന് വെട്ടി. അതോടൊപ്പം അവന്റെ വിരലുകളെ നനയിച്ചുകൊണ്ടവളുടെ അടുത്ത രതിമൂർച്ഛയുണ്ടായി. മൂലകളിൽ മാറിമാറി പരത്തുന്ന

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കൊപ്പം അവന്റെ വിരലുകളുടെ ചലനം കൂടിയായപ്പോൾ അവൾക്ക് പിടിച്ചുനിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ലെന്നതാണ് സത്യം.!!!.

പിന്നെയെല്ലാം യാന്ത്രികമായിരുന്നു. അവളുടെ മാക്സി അവൻ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചുപോക്കി തലയിലൂടെ ഊരിമാറ്റി. അല്ല, അവൾതന്നെ ഊരിക്കളഞ്ഞു എന്നതാണ് സത്യം. ദേഹത്തുനിന്നുമാരാതെതന്നെ ഒന്ന് സൈഡിലേക്കോഴിഞ്ഞ് അവനത് ഊരിമാറ്റിയപ്പോഴും അവളത് ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നു. മാക്സി തലക്കുമുകളിലൂടെ ഊരിമാറ്റാനായി അവൾ കൈകളുയർത്തിയപ്പോഴാണ് അവളുടെ യഥാർത്ഥ സൗന്ദര്യം അവനറിഞ്ഞത്. മാക്സി മുകളിലേക്ക് നീങ്ങിയപ്പോൾ അതിനുള്ളിൽനിന്നു പുറത്തേക്ക് തുള്ളുമ്പിടിച്ച അമ്പലമുടിയിലെ മാറിടങ്ങളുടെ ഭംഗിയിൽ മതിമറന്നെന്നപോലെ അവനവയിലേക്ക് ഒരുനിമിഷം കണ്ണിമക്കാതെ നോക്കിക്കിടന്നു.

വെണ്ണക്കൽ ശില്പംപോലെ മിനുസമുള്ള ശരീരത്തിൽ ഒട്ടും ഉടയാത്ത ആ മാറിടങ്ങൾ വെല്ലുവിളിക്കാനെന്നപോലെ ഉയർന്നുനിന്നു. ചെറിയ ഞരമ്പുകളുടെ നിഴൽ അവളുടെ മാറിടങ്ങൾക്ക് വല്ലാത്തൊരു ശോഭയാണ് നൽകിയത്. നന്നുത്ത സ്വർണ്ണരോമങ്ങൾക്കിടയിൽ പിക്ചുനിറമാർന്ന അവളുടെ ഞെട്ടുകൾ അവന്റെ ഉമിനീരിനാൽ തിളങ്ങിനിൽക്കുകയായിരുന്നു.

മുഖമുയർത്തി തന്റേദേഹത്തുകിടന്നവനെ അവൾ മുദുവായി തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടുമാ ഞെട്ടുകളിലേക്ക് നീണ്ടപ്പോഴും അവളത് പൂർവാധികം ശക്തിയോടെ തുടരുകയായിരുന്നു. അവന്റെ തല തന്റെ സമുദ്ധമായ മാറിടങ്ങൾകൊണ്ടവൾ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു. ഇരുമുലകൾക്കുമിടയിലേക്കവന്റെ നാവ് ഊളിയിട്ടിറങ്ങിയപ്പോൾ നാണവും കാമവും കൂസ്യതിയുംകൊണ്ടവൾ അവന്റെ മുഖത്തോ ഞെട്ടുകളിട്ടുരുട്ടാൻ നോക്കി. അവളുടെ മുലകളിൽ അവൻ കൊതി തീർന്നിരുന്നില്ല. മുലക്ക് ചുറ്റും പരമാവധി നാവിട്ടു ചുഴറ്റിയ ശേഷം വീണ്ടുമവനാ മുലകളെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. ഇത്തവണ ഞെട്ടുകൾക്കൊപ്പം ആ മുലകളുടെ അവന്റെ വായിൽകൊള്ളുന്ന ഭാഗമാത്രയും വലിച്ചുകയറ്റി മുദുവായി ചപ്പിവലിക്കുന്ന രതിയുടെ ഉന്മാദ ലഹരിയായിരുന്നു അവനവൾക്ക് സമ്മാനിച്ചത്. വായിൽകൊള്ളുന്നത്രയും അകത്തേക്കെടുത്തു പുറത്തേക്ക് വലിക്കുമ്പോൾ കൊച്ചുകുട്ടികൾ സ്ത്രോ വെച്ചു ജ്യൂസ് കുടിക്കുന്നപോലൊരു ശബ്ദം അവൾ വ്യക്തമായി കേട്ടു.

വായ്ക്കുള്ളിൽവെച്ചാ ഞെട്ടുകൾ അവൻ നാവുകൊണ്ടൊന്നു ചുറ്റിവരിയുക കൂടിചെയ്തപ്പോൾ അവളുടെ നിയന്ത്രണം പാടെ നഷ്ടപ്പെട്ടു. അവൾ ഇരുകൈകൊണ്ടും അവനെ മാറോട് ഇറുക്കിപ്പിടിച്ചു. കാലുകൾ കൊണ്ടവന്റെ കാലുകളെയും ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. കെണിയിലകപ്പെട്ടതുപോലെ അവനവന്റെ ജോലി തുടർന്നു. ഒരു മുല മടുക്കുമ്പോൾ അടുത്തിലേക്ക് എന്ന ക്രമത്തിൽ മാറിമാറി നന്നുത്ത അവൻ ഒരേണ്ണം നുണയുമ്പോൾ കൈകൊണ്ട് അടുത്തത് ഞെക്കിപ്പിഴിയാനും മറന്നില്ല. വെണ്ണപോലെ വെളുത്ത അവളുടെ രണ്ടുമുലകളും ആ ഞെട്ടുകളുടെ നിറമാകുന്നത് വരെ അവനവയിൽനിന്നു പിന്മാറിയില്ല. ഇടക്കിടക്ക് കൈ താഴെക്കാക്കി അവളുടെ ഇടുപ്പിലെ തുടുത്ത മാംസപാളികളിലുമമർത്തി

അവനവളുടെ വികാരം പരകോടിയിലെത്തിച്ചു. കട്ടിലിന്റെ ഞെരക്കത്തിനൊപ്പം അവളുടെ കിരപ്പും മൂളലും വിയർപ്പുമണവുംകൊണ്ടാ മുറി നിറഞ്ഞു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴേക്ക് സഞ്ചരിക്കുകയായിരുന്നു. ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ പാകിയ വഴിത്താരയിലൂടെയൊഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ വയറിലേക്ക് നീണ്ടു. വലിയ ആഴമേറിയ അവളുടെ പൊക്കിൽ ചുഴിയിൽ ഒരു മാളത്തിലേക്കെന്നപോലെ ഒന്നുളിയിയിട്ടിട്ട് അവനാ ചുണ്ടുകളെ അവളുടെ തുടുത്ത വയറിൽ അങ്ങോട്ടുമിങ്ങോട്ടും പായിച്ചു. അവന്റെ മുഖത്തെ കുറ്റിരോമങ്ങൾ വയറിൽ കുത്തിക്കൊണ്ടപ്പോൾ അവൾ സുഖംകൊണ്ടും ഇക്കിളികൊണ്ടും കുറുകി. കാലുകൾ അറിയാതെ പിന്നോട്ട്മടങ്ങി. പിന്നെയും നിവർന്നു. ഓരോ തവണയും അവളുടെ കൊഴുത്ത തുടകൾ ഉയർന്നുവരുമ്പോഴും അവന്റെ കണ്ണുകൾ അങ്ങോട്ടുപാഞ്ഞത് അവളറിഞ്ഞില്ല.

അവളുടെ പൊക്കിൾക്കുഴിയിലേക്ക് ഒരിക്കൽകൂടി അവന്റെ ചുണ്ടുകളും നാവു വന്നുചാടി. അവളുടെ തല അറിയാതെ പൊങ്ങിപ്പോയി. വയർ പിന്നോട്ട് കൂടുതൽ വലിഞ്ഞു ബെഡിനോട് അമർന്നു. പൊക്കിൾക്കുഴിയിലവൻ നാവിട്ടു ചുഴറ്റി. അതവൾക്ക് സഹിക്കാവുന്നതിലുമപ്പുറമായിരുന്നു. അവൾ ശ്വാസം മുട്ടിക്കുംപോലെ അവന്റെ തല ആ വയറിലേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. ഒരു നീണ്ട കിരപ്പിന് ശേഷമാണ് അവളാ തല വിട്ടത്. പക്ഷേ അതവൾക്ക് ജീവിതത്തിലൊരിക്കലും കിട്ടാത്ത സുഖത്തിലേക്കാണ് വഴിവെച്ചത്. വീണ്ടും മൂലകളിലേക്ക് വരുമെന്നു ചിന്തിച്ച അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് താഴെക്കാണു പോയത്. അവളുടെ സർവ നിയന്ത്രണവും നഷ്ടപ്പെടുന്ന, ത്രികോണകൃതിയിൽ നന്നുത്ത സ്വർണ്ണരോമങ്ങളാൽ അലങ്കരിച്ച അല്പമുയർന്ന അവളുടെ യോനീതടത്തിലേക്ക് ജീവിതത്തിലാദ്യമായി ഒരു നാവ് പടർന്നുചെന്നു.

യ്യോ... അവിടാനും വേണ്ടാ... അവളറിയാതെ പുലമ്പിപ്പോയി.

അടങ്ങിക്കിടക്കേടി ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ... കുറെ സമയത്തിന് ശേഷം അവന്റെ സ്വരമുഖർന്നു. അതവൾ കേൾക്കുമുന്നേ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ പൂർച്ചുണ്ടുകളിൽ മുദ്രവെച്ചു. ഒരലർച്ച അവളിൽ നിന്നുണ്ടായി. അവളുടെ അരക്കെട്ട് ഇടംവലം ഒന്നുവെട്ടി. അവന്റെ കരവിരുതിൽ പണ്ടേ പൊട്ടിയൊഴുകിയ അവളുടെ മദജലത്തിൽ ബാക്കിവന്ന ഒരുതൂളി ആ നനഞ്ഞ പൂവിനുള്ളിനിന്നും ഒരു പണിനീർത്തുള്ളിപോലെ പനിച്ചുവന്നു. അവന്റെ നാവതൊപ്പിയെടുത്തപ്പോൾ അവളുടെ ദേഹം കോരിത്തരിച്ചു. അവളുടെ എതിർപ്പുപോലുള്ള നിലവിളികൾക്കിടയിലും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവിടമാകെ നക്കിതോർത്തി. അവന്റെ നാവ് സഞ്ചരിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ പൂവിൽനിന്നും കൂടുതൽ കൂടുതൽ തേനൊഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

അവനത് ആർത്തിയോടെ നക്കിക്കുടിക്കുന്നത് വികാരത്തിന്റെ ഉത്തമശൃംഗത്തിൽ കിടന്നാണവൾ ആസ്വദിച്ചത്. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ തേനൂറവ കണ്ടുപിടിക്കാണെന്നവണ്ണം അവളുടെ പൂർച്ചുണ്ടുകളെ മൃദുവായി വിടർത്തിക്കൊണ്ട് അകത്തെക്കൂട്ടിയിട്ടപ്പോൾ അവളുടെ തുടകൾ അവനെ ഞെരുക്കിപ്പോയി. അവളുടെ കൈകൾ അവനെ ഉള്ളുകൊണ്ടിരിക്കുകയോടൊപ്പം തള്ളുമ്പോലെ ഞെക്കിപ്പിടിച്ചു. അവളുടെ രക്തവർണ്ണമാർന്ന പൂർച്ചുണ്ടുകളെ അവൻ ചപ്പിപ്പിടിച്ചു. ഒരു കുഞ്ഞു പയറുമണിയുടെ മാത്രം വലുപ്പമുള്ള അവളുടെ കത്തിൽ അവൻ നാവൊടിച്ചപ്പോൾ സ്വർഗ്ഗം കണ്ടുവെന്നുവേണം പറയാൻ. അവൾ അറിയാതെ സ്വന്തം മുലകൾ ഞെരിച്ചുമാർത്തിക്കൊണ്ട് തന്റെ വികാരം ശമിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷേ അത് കൂടുതൽ ശക്തിയായി ആളിക്കത്തുകയാണ് ചെയ്തത്. അവനത് നാവുപലുപ്പിച്ചുപോയി കൊരുത്തുവെച്ചപ്പോൾ പാടെ നിയന്ത്രണം വിട്ടുപോയ അവളുടെ അണക്കെട്ട് അതിശക്തമായി പൊട്ടിയൊഴുകി. അവനത് കൊതിയോടെ നക്കിക്കുടിച്ചു. നായ്ക്കൾ കഞ്ഞികുടിക്കുമ്പോലെ അവൻ തന്റെ യോനീഭാഗങ്ങളെ അപ്പാടെ കാർന്നുതിന്നുമെന്നവൾക്കുതോന്നി. പക്ഷേ അത് നിർത്താതെ തുടർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ് അവളാഗ്രഹിച്ചത്. മതിയാവോളം അവളുടെ പഞ്ഞിപ്പുറിനെ ആസ്വദിച്ചശേഷവും അവനവളെ വിട്ടില്ല. അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും താഴേക്കിറങ്ങി. അവളെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അവനവളുടെ കൂതിപ്പൊട്ടിലേക്കാണ് ചുണ്ടോടിച്ചത്. ഒരു പുളയലോടെയവൾ കുതറിമാറാൻ നോക്കിയെങ്കിലും അവന്റെ നാവവിടെ സ്വർത്തിച്ചിരുന്നു. ഒരലർച്ചയോടെ അവനെ തള്ളിമാറ്റാൻ അവൾ കാലുകൾ ഉയർത്തി കൈകൾ അതിനിടയിലേക്ക് തള്ളിയത് അവൾക്ക് ഗുണത്തേക്കാളേറെ ദോഷമാണ് ചെയ്തത്. ആ ഉദ്യമത്തിൽ ഉയർന്നുപോയ അവളുടെ ആ ഇളംചുവപ്പു നിറമുള്ള കൂതിപ്പൊട്ടിനുള്ളിലേക്ക് അവനവന്റെ നാവു കൂർപ്പിച്ചു കുത്തിക്കയറ്റാൻ നോക്കി. നടുവിന് അടിയറ്റ സർപ്പത്തെപ്പോലെ അവൾ കിടന്നു പുളഞ്ഞു. അവളുടെ സൽക്കാരം പരമാവധി ഉച്ചത്തിലായി. അവളുടെ മദനപുഷ്പത്തിൽനിന്ന് ഒളിച്ചിറങ്ങിയ കുറെ തേൻതുള്ളികൾ അവളുടെ കൂതിപ്പൊട്ടുവരെ ഒലിച്ചിറങ്ങിയിരുന്നത് കണ്ടതും ഭ്രാന്ത് പിടിച്ചതുപോലെ അവനവിടവും ആർത്തിയോടെ നക്കി. അവൾ നടുങ്ങിത്തരിച്ചു. അറപ്പോടെ മാത്രം കണ്ടിരുന്ന ഒരിടത്താണയാൾ നാവുവിട്ടു കുത്തുന്നത്. അതും വായിലെടുക്കുന്നു. ഹേ... പക്ഷേ അതേ സമയവും അവളത് ആസ്വദിക്കുകയായിരുന്നോ???

ഒലിച്ചിറങ്ങിയിരുന്ന തേൻ മുഴുവൻ വെച്ചുകുടിച്ചിട്ടും അവനവളെ വിട്ടില്ല. അവന്റെ തല വീണ്ടും താഴേക്കുറന്നു. അവളുടെ ഉൾതൂടയിലൂടെ അവന്റെ നാക്കോടിയപ്പോൾ അവൾക്ക് അലറിവിളിക്കാനേ കഴിഞ്ഞൊള്ളൂ. വെണ്ണതോൽക്കുന്ന ആ ഉൾതൂടയിൽ അവനൊന്നാഞ്ഞു കടിച്ചു.

യ്യോ എന്റെ രാജേട്ടാ.... അവളിൽ നിന്നൊരു നിലവിളിയുയർന്നു. അവൻ പെട്ടെന്ന് മുഖമുയർത്തി അവളെ നോക്കി. ആകെയൊരു പകപ്പ് അവളിലുമവൻ കണ്ടു. ഒരുവേള ഭർത്താവ് മാത്രം സഞ്ചരിച്ച വഴികളിലൂടെ സഞ്ചരിക്കുന്നതിനാൽ അവളങ്ങനെ വിളിച്ചതാണോ?? അതോ അവനെയവൾ ഭർത്താവിന്റെ സ്ഥാനത്ത് കണ്ടത് കണ്ടത്

കൊണ്ടാണോ???പക്ഷേ ആ വിളിയിലൂടെ തനിക്ക് കിട്ടിക്കൊണ്ടിരുന്ന സുഖം നഷ്ടപ്പെടുമോയെന്നാണവൾ ഭയപ്പെട്ടത് എന്നതാണ് സത്യം. പക്ഷേ ഒന്നുമുണ്ടായില്ല. അവന്റെ മുഖത്തൊരു ചിരി വിടുകയാണ് ചെയ്തത്. അവളിൽ അതുവരെ കാണാത്തൊരു നാണം വിരിഞ്ഞു. അവൻ വീണ്ടുമവളുടെ തുടകളിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. ഇരു തുടകളിലും മാറിമാറി കടിച്ചു. അവൾ വികാരം കൊണ്ടു വീർപ്പുമുട്ടി. അവന്റെ പല്ലുകൾ ആഴ്ന്നിറങ്ങുമ്പോൾ വേദനയല്ല കാമമാണ് അവളിൽ നിറഞ്ഞത്. പലവട്ടം ആ തുടകൾ നാവിട്ടുഴിഞ്ഞ ശേഷം വീണ്ടും അവനാ യോനീപുഷ്പത്തിലേക്ക് തലനീട്ടി. ആ ദളങ്ങളിൽ വീണ്ടും നനവ് ഒലിച്ചിറങ്ങുകയായിരുന്നു. അവനത് വീണ്ടും വായിലാക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് ഇരുകൈകളും തുടകൾക്കടിയിലൂടെ നീട്ടി പഞ്ഞിപോലെ മുദുലമായ അവളുടെ ചന്തിപ്പന്തുകളെ ഞെരിച്ചുടച്ചു. അവളുടെ അരക്കെട്ട് പൊങ്ങിപ്പോയി. കൂടുതൽ ആർത്തിയോടെ അവനവളുടെ കൂതിപ്പൊട്ടുവരെ ഒഴുകിയിരുന്ന തേരസ് വലിച്ചുകുടിച്ചു. യോനീദളങ്ങളെയും കന്തിനെയും വീണ്ടുമവൻ ആക്രമണത്തിനിരയാക്കിയപ്പോൾ അവൾക്കിടന്നലറി. ഒരു സർപ്പത്തെപ്പോലെ ചീറി. ഇനിയുമവനത് തുടർന്നാൽ താൻ ചത്തുപോകുമെന്നവൾക്ക് തോന്നിപ്പോയി. ഇനി പൊട്ടിയൊഴുകാൻ തനിക്കുള്ളിലൊന്നുമില്ലെന്നവൾക്ക് തോന്നി.

മതി... മതി രാജേട്ടാ... ഇനി... ഇനി...

അവന്റെ തലയിൽ പിടിച്ചു വലിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് പറയുന്നത് തുടരാൻ അവൾക്കാകും മുന്നേ അവന്റെ നാവ് ഒരിക്കൽക്കൂടി അവളുടെ ഇതളുകൾക്കുള്ളിലേക്ക് പാഞ്ഞിറങ്ങി. അതോടെ അവൾ കെട്ടിനിർത്തിയിരുന്ന അവസാനത്തുള്ളി ഊർജവും പൊട്ടിയൊഴുകി. അവൾ കിതപ്പോടെ ബെഡിൽ തളർന്നു കിടന്നു. അവനും ഒന്ന് തളർന്നോ??? പൊട്ടിയൊഴുകിയത് ഇത്തവണ അവൻ വായിലാക്കിയില്ല. അവളുടെ പൂവിന്റെ ചുടേറ്റ് കിടക്കുംപോലെ അവിടെ മുഖമമർത്തി അങ്ങനെ കിടന്നു.

ഒരൽപ്പം കഴിഞ്ഞ് അവൻ മുകളിലേക്ക് വന്നപ്പോഴും അവളങ്ങനെ തളർന്നു കണ്ണുകളടച്ചു കിടക്കുകയായിരുന്നു. അവളുടെ ദേഹമാകെ വിയർത്തു കുളിച്ചിരുന്നു. നെറ്റിയിൽ നിന്നൊഴുകുന്ന വിയർപ്പ് അവളുടെ ചെവിക്കരികിലൂടെയൊഴുകി കഴുത്തിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഒഴുകിയെത്തുന്നത് കണ്ടതും അവനവിടെക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. അവളൊന്നു ഞരങ്ങി. അവനെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞിട്ടെന്നപോലെ അവളും കിടന്നു.

കുറക്കഴിഞ്ഞാണവൾ കണ്ണു തുറന്നത്. തന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടക്കുന്ന അവനെയവൾ ഒരൽപ്പം ലജ്ജയോടെ നോക്കി. അവനത് മനസ്സിലാക്കിയിട്ടെന്നപോലെ അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയോന്ന് ചിരിച്ചിട്ട് അവളുടെ മാറിൽ ഒരു ചുടുചുംബനമർപ്പിച്ചു. അവളുടെ ദേഹമൊന്നു കിടുകിടുത്തു. തന്നെ ഇത്രയൊക്കെ പൊട്ടിത്തെറിപ്പിച്ചിട്ടും അയാളിൽനിന്നൊരു മടുപ്പിന്റെ ലാഞ്ചനപോലുമുയരാത്തത് അവളെ വല്ലാതെ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു. രാജേട്ടൻ അന്നുവരെ

തനിക്കൊന്നും ചെയ്തുതന്നിട്ടില്ലെന്നവൾക്ക് തോന്നിപ്പോയി. തന്നെ സ്വർഗം കാണിക്കുന്ന മനുഷ്യൻ എന്തുകൊടുത്താലും തനിക്ക് മതിയാവില്ലെന്നവൾക്ക് തോന്നി. വർധിച്ച ആവേശത്തോടെ അവനെ മറിച്ചിട്ട് അവളവന്റെ മെത്തേക്ക് പടർന്നുകയറി. അവൻ അതുവരെ കണ്ടിട്ടില്ലാത്ത, അവൾപോലുമറിയാത്ത അവളിലെ യഥാർത്ഥപെണ്ണിനെ അവൻ കൂടുത്തുറന്നു വിടുകയായിരുന്നു. അപ്പോളവൾക്ക് അവനാരെന്നു പോലും അറിയണ്ടായിരുന്നു.

ഒരു ഭ്രാന്തിയെപ്പോലെ അവളവന്റെ മുഖം ചുംബനം കൊണ്ടു മൂടി. കവിളിലിലും ചുണ്ടിലും കണ്ണിലും അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പടർന്നുനടന്നു. അവനവളുടെ നിതംബത്തെ തെരിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ടത് പറഞ്ഞപ്പോൾ വിശ്വാസം വരാത്തപോലെ അവൾ മുഖമുയർത്തിയവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. എന്നിട്ടൊന്നും ചോദിക്കാതെ താഴേക്കിരുന്നു. ബെൽറ്റിനൊപ്പം പാൻറിന്റെ ബട്ടനുമവളുരുന്നത് കൂസ്യുതിച്ചിരിയോടെയവൻ നോക്കിക്കിടന്നു. അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുകപോലും ചെയ്യാതെയാ സിബ്ബ്കൂടിയൂരി അവളാ പാൻറ് താഴേക്ക് വലിച്ചപ്പോൾ അവൻ അരക്കെട്ടുയർത്തിക്കൊടുത്തു. പാൻറൂരിയേറിഞ്ഞ ശേഷമാണ് അവളവന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നോക്കിയത്. ഷഡിക്കുള്ളിലവന്റെ മുഴുപ്പ് പൊങ്ങിനിൽക്കുന്നത് കണ്ടതും എന്തുചെയ്യണമെന്നറിയാതെ അവൾ മുഖമുയർത്തിയവനെ നോക്കി. അവനവളുടെ ഓരോ ഭാവങ്ങളും നോക്കിക്കിടക്കുകയായിരുന്നു. തന്റെനോട്ടമവൻ കണ്ടെന്നു മനസ്സിലായതും ഒട്ടൊന്ന് ചമ്മിയപോയ മുഖമാറ്റിയവൾ അവന്റെ ഷഡി ഇരു വശത്തുംപിടിച്ചു താഴേക്ക് വലിച്ചു. കെണിയിൽ നിന്നു പുറത്തുചാടുന്ന ഇരയെപ്പോലെ കുതിച്ചുയർന്നുവന്ന അവന്റെ ഇരുനിറമുള്ള ആണത്തത്തിലേക്കവൾ അവിശ്വസനീയതോടെ നോക്കി. അതിന്റെ വലുപ്പംകണ്ടവളുടെ കണ്ണുതളി.

വിറയലോടെ എന്ത് ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ ഒരുനിമിഷം അവളതിനെ നോക്കിനിന്നു. പിന്നെ പതിയെ അതിലൊന്ന് തൊട്ടു. അവളുടെ ചുടുള്ള കൈത്തലം അമർന്നപ്പോൾ അവൻ ഇടംവലം ഒന്നുവെട്ടി. അവളത് ഒന്ന് കൂടി അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. വായിലെടുത്തവനെ സന്തോഷിപ്പിക്കണം എന്നുണ്ട്. അത്രക്ക് അവൻ തനിക്ക് ചെയ്തു തന്നിട്ടുണ്ട്. പക്ഷേ... പക്ഷേ ഇന്നുവരെ ചെയ്യാത്തത് ചെയ്യാനൊരു മടി. അവൾ നിസ്സഹായതയോടെ അവനെ നോക്കി. അവനാകട്ടെ അവളുടെ മുഖത്തേക്കുതന്നെ നോക്കിക്കിടക്കുകയായിരുന്നു. അവളുടെ വിഷമം അവന് മനസ്സിലായിട്ടാണോന്നറിയില്ല. അവൻ കുട്ടികളെ വിളിക്കുംപോലെ അവൾക്ക് നേരെ കൈനീട്ടി. അവൾ അവന്റെ കൊടിമരത്തിൽ നിന്നും പിടിവിട്ട് പെട്ടെന്നവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വന്നുവീണു. അവളുടെ നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾ അവൻ കൈകൊണ്ട് തുടച്ചു. എന്നിട്ടാ മുഖം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് ആ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി.

എന്താടി ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ...???

എനിക്ക്... എനിക്കത് പരിചയമില്ല....

അതിന് നിന്നോടെന്തെങ്കിലും ചെയ്യാൻ ഞാൻ പറഞ്ഞോ???...

അവൻ വീണ്ടുമവളുടെ മുഖത്തും ചുണ്ടിലും ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ടു മുദ്രവെച്ചു. തന്നെ മറിച്ചിട്ട് മേലേക്ക് കയറിയ അവന്റെ അരക്കെട്ട് തന്നോട് ഒട്ടിവരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. അവളിലൊരു കിടക്കമുണ്ടായി. ജീവിതത്തിലൊരിക്കലും ചെയ്യരുതെന്ന് കരുതിയത് സംഭവിക്കാൻപോകുന്നു. താൻ മറ്റൊരാൾക്ക് സ്വന്തമാവാൻ പോകുന്നു. തന്നെയൊരാൾ കീഴടക്കാൻ പോകുന്നു. അവളുടെ ഉള്ളം അരുതെയെന്നു വിലപിച്ചെങ്കിലും ശരീരം അവനായി ഒരുങ്ങുകയായിരുന്നു. അവളറിയാതെ കാലുകളകത്തി അവനെ തന്നിലേക്ക് സന്നിവേശിപ്പിക്കാനൊരുങ്ങി. അവന്റെ കൊടിമരം തൊട്ടുണർത്തിയപ്പോൾ അവളിലെ അവസാന എതിർപ്പുമവസാനിക്കുകയായിരുന്നു.

പക്ഷേ അവനവളെ കൂടുതൽ വികാരവിവശയാക്കാനാണ് ഇഷ്ടപ്പെട്ടത്. അവളുടെ യോനീദളങ്ങൾക്ക് മുകളിലൂടെ അവന്റെ കുണ്ണ തെന്നിമാറി നടന്നു. വിടവിലൂടെ കുണ്ണയുടെ ചൂടോടിയപ്പോൾ അവൾ കാലുകൾ പരമാവധി വിടർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊടുത്തു. എന്നിട്ടുമവൻ അകത്തേക്ക് കയറ്റിയില്ല. അവളുടെ ക്ഷമയെ പരീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് അതവളുടെ യോനീതടത്തെ മുത്തമിട്ടുകൊണ്ടു മാളംതപ്പി നടന്നു. അവൾക്ക് ക്ഷമ നശിക്കുകയായിരുന്നു. കവിളിലൂടെ ഒഴുകിയിരുന്ന അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് തന്റെ ചുണ്ടുകളെ മാറ്റിപ്പിടിച്ച് ഒരുകൈകൊണ്ട് അവളാ ഭോഗദണ്ഡിനെ തന്റെ മാളത്തിന്റെ വാതിൽക്കലേക്ക് പിടിച്ചുവെച്ചു. ഇളംചുടുള്ള ആ കയ്യുടെ സുഖത്തിൽ അവൻ ഒരല്പംകൂടി വലിഞ്ഞുമുറുകിയോ??? എന്നിട്ടും അകത്തേക്ക് കയറ്റാതെ അവൻ അവളെ വികാരത്തിന്റെ പരകോടിയിലെത്തിച്ചു. അവൾക്ക് സഹിക്കാവുന്നതിലും അപ്പുറമായിരുന്നു ആ പരീക്ഷണം.

ങ്ങും... അവൾ കുറുകി. അവൾ കാലുകൾ അവന്റെ കാലുകൾക്ക് മുകളിലേക്ക് വെച്ചവനെ ചൂട്ടിപ്പിടിച്ച് ആ അരക്കെട്ട് തന്നിലേക്കാവാഹിക്കാൻ വ്യഥാ ശ്രമിച്ചു. എന്നിട്ടും ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ തന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പിവലിക്കുന്ന അവൻ തന്നിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങാത്തത് അവളിൽ ഒട്ടൊരു നീരസമുണ്ടാക്കി. അവൾ കൊതികുത്തിയപോലെ അവന്റെ ചുണ്ട്

വലിച്ചുമാറ്റി. എന്നിട്ട് ശുണ്ഠിയെടുത്തപോലെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവനും ഒരു കൂസ്യതിച്ചിരിയോടെ അവളെ നോക്കി.

എന്നിട്ട് അവളൊട്ടും പ്രതീക്ഷിക്കാത്ത ആ നിമിഷത്തിൽ അവനവളുടെ പൂവിനെ പിളർന്നുകൊണ്ടകത്തേക്ക് കയറി. അവളിലൊരു നിലവിളിയുയർന്നു. അലുവയിൽ കത്തി കയറിയപോലെ അവളെ രണ്ടായി പിളർത്തിക്കൊണ്ട് ആ മുഴുത്ത ഭോഗദണ്ഡ് അകത്തേക്ക് കയറിയപ്പോൾ വേദനകൊണ്ടവൾ നീറിപ്പുകഞ്ഞു. അവളുവനെ ഒരുക്കിനിർത്താൻ പാകപ്പെടുംമുന്നേ അവന്റെ അരക്കെട്ട് ചലിച്ചുതുടങ്ങി. വേദനയിലും അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ സുഖത്തിന്റെ വേലിയേറ്റമാരംഭിച്ചു. അവളറിയാതെ അവന്റെയരക്കെട്ടിന്റെ ചലനത്തിനൊത്തു അരക്കെട്ടുയർത്തി സഹകരിച്ചു. അവളുടെ ഇറുകിയ പൂറിനുള്ളിലെ പൊള്ളുന്ന ചൂടിൽ അവൻ പിസ്താൻ പോലെ കയറിയിറങ്ങിത്തുടങ്ങി. അവളുടെ യോനീതടം അവന്റെ കൂട്ടനെ ഉൾക്കൊണ്ടതിന്റെ സൂചനയെന്നവണ്ണം കണ്ണീരൊഴുക്കി. അതവന് കൂടുതൽ വളമേകി. മൃദുവായി കയറിയിറങ്ങിയിരുന്ന അവന്റെ കൊടിമരം, അവളുടെ യോനിയുടെ മൃദു നനവ് കിട്ടിയതും അതിശക്തമായി കയറിയിറങ്ങിത്തുടങ്ങി. അരക്കെട്ടുകൾ കൂട്ടിയടിക്കുന്ന ശബ്ദത്തിനൊപ്പം അവരുടെ കിരപ്പും അവളുടെ സീൽക്കാരവും കൂടികൂഴഞ്ഞ് ആ മുറിയെ ശബ്ദമുഖരിതമാക്കി.

അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനത്തിനൊപ്പം അവൻ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പിവലിച്ചു. ഇടക്ക് കൈകൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾ പരമാവധി വലിച്ചുനീട്ടി തല താഴെക്കാക്കി ആ ഞെട്ടുകൾ കൂടി കടിച്ചുകൂടത്തോടെ അവളുടെ സർവ നിയന്ത്രണവും വിട്ടു. കാമംകൊണ്ടവളാർത്തുവിളിച്ചു. അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം പൂർവാധികം ശക്തിയിലായി. അവളുടെ തേനൂറവ ആദ്യം പുറംതള്ളിയ മദജലം ഓരോ തവണ കയറിയിറങ്ങുമ്പോഴും അവന്റെ കൂണ്ണയിൽ വലയങ്ങൾ തീർത്തു. അവൾ ശക്തിയായി അവനെ ചേർത്തുപിടിച്ചു.

തന്നെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്ന അവളുടെ വിരലുകൾ വായിലാക്കി നൂണത്തുകൊണ്ടും ഇടക്കിടക്ക് അവളുടെ തുടുത്ത മുഖത്തേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന വിയർപ്പുതുള്ളികളെ നാവുകൊണ്ടൊപ്പിയെടുത്തുമവൻ ആറാടിയപ്പോൾ അവൾ സ്വർഗ്ഗത്തിനും ഭൂമിക്കുമിടയിലെന്നപോലെ ഭാരമില്ലാതെ പറന്നുനടക്കുന്ന അനുഭൂതിയിലായിരുന്നു. അവന്റെ കയറ്റിയിറക്കം പൂർവാധികം ശക്തിയിലായി. അവന്റെ ചലനത്തിനൊത്തു തുടരാനാവാതെ വലഞ്ഞു. അരക്കെട്ടിൽ ഏതൊക്കെയോ പൊട്ടിവിടരുന്നതുപോലെ. എന്തൊക്കെയോ പൊട്ടിയകന്നു. ഒരു നിലവിളിയോടെ അവളിലെ പെണ്മ പൊട്ടിയൊഴുകി.

എന്നിട്ടുമവൻ നിർത്തിയില്ല. ഒന്നുമാവാത്തപോലെ അവൻ അതിശക്തമായി അവളെ ഭോഗിക്കുന്നത് തുടർന്നു. ബോധം മറയുന്നത്പോലെ തോന്നിയവൾക്ക്. അവന്റെ കൂണ്ണ തന്റെ

അരക്കെട്ടിനുള്ളിലേക്ക് ചീറ്റിയൊഴുകുന്നതും അവൻ തന്റെ ദേഹത്തേക്ക് തളർന്നുവീഴുന്നതും അബോധാവസ്ഥയിലെമ്പന്നം അവളറിഞ്ഞു. കുണ്ണയൂരാതെതന്നെ അവനവളുടെ ദേഹത്തു കിതപ്പോടെ പടർന്നുകിടന്നു. അവളൊരു സുഖനിദ്രയിലേക്ക് കൂപ്പുകുത്തി.

തന്റെ ദേഹത്തു വീണ്ടും കൈകൾ ഇഴയുന്നത് അറിഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് അവൾ ഞെട്ടിയുണർന്നത്. പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായി താനൊരന്യ പുരുഷന്റെ കരവലയത്തിനുള്ളിലാണെന്ന തിരിച്ചറിവ് വല്ലാത്തൊരു മാനസികാവസ്ഥയിലേക്കവളെ നയിച്ചു. താൻ കാണിച്ചുകൂട്ടിയ തെറ്റിന്റെ ആഴവും വ്യാപ്തിയും അവൾടെയുള്ളിൽ തിരമാലകൾ തീർത്തു. പക്ഷേ അതേ സമയത്തും തന്റെ ദേഹത്തിഴയുന്ന അവന്റെ കൈകൾ അവളെ തളർത്തുകയായിരുന്നു. അവനെ തടയാനാവാതെയവൾ വലഞ്ഞു. താനവന്റെ നെഞ്ചോട് പറ്റിച്ചേർന്ന് അവന്റെ ഇടംകൈയിൽ തലവെച്ചു പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായി കിടക്കുകയാണെന്നയോർമ്മ ഒന്ന് കുതിമാനാവളെ പ്രേരിപ്പിച്ചു.

പക്ഷേ അകന്നുമാറാൻ ശ്രമിച്ചവളെ തന്നിലേക്ക് വലിച്ചെടുപ്പിച്ചു തലയെടുത്തവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് പൂഴ്ത്തുകയാണവൻ ചെയ്തത്. അവളുടെ കവിളിൽ അവന്റെ കുറ്റിറോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ മുഖമമർന്നപ്പോൾ അവളറിയാതെയൊന്നു ഇക്കിളിപൂണ്ടു. അവന്റെ വലംകൈ അവളുടെ കൈക്കടിയിലൂടെ അവളുടെ മുഴുത്ത മുലയിൽ വീണ്ടും പിടുത്തമിട്ടു. കൂട്ടത്തിൽ അരക്കെട്ട് അവളുടെ കൊഴുത്ത ചന്തിയിലേക്ക് ചേർത്തുപിടിച്ചു. ചന്തിവിടവിലൂടെ വീണ്ടുമവന്റെ ആണത്തം കുത്തിക്കൊള്ളുന്നതവളറിഞ്ഞു. അവളിലൊരു കിടുകുമുണ്ടായി. അവനെ എങ്ങനെ തടയണമെന്നറിയതെയവൾ കൂഴങ്ങി. അതേസമയം വീണ്ടും കരുത്താർജിച്ച അവന്റെ കൊടിമരത്തിന്റെ ഓർമ്മ അവളറിയാതെ അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നന്നവുണ്ടാക്കി. അതവനറിയുമോ എന്ന ചിന്തയിൽ അവൾ തുടകൾ പരമാവധി ഞെരുക്കിപ്പിടിച്ചു. അവന്റെ കൈ വീണ്ടും തന്റെ മുലയെ ഞെരിച്ചമർത്തുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. സുഖമുള്ള വേദനയിൽ അവളൊന്നു ഞരങ്ങി.

എന്ത് സുന്ദരിയാടി ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി നീയ്....

ചെവിയിലവൻ മന്ത്രിച്ചപ്പോൾ അവളുടെ നന്നുത്ത റോമകൂപങ്ങൾ മുഴുവൻ കുളിരുകോരിയപോലെ എഴുന്നൂവന്നു. മുലഞെട്ടുകൾ കൂടുതൽ കല്ലിച്ചുവന്നു. അവനതിൽ ഞരടിയപ്പോൾ അവൾ അരക്കെട്ട് അറിയാതെ പിന്നോട്ട് തള്ളിപ്പോയി. അവന്റെ കൈ മെല്ലെ താഴെക്കുറന്ന് അവളുടെ അപ്പത്തിലൊന്നു അമർത്തി തഴുകി. പിന്നെയതോന്നു പിടിച്ചു

ഞെരിച്ചു. അവന്റെ കൈപ്പത്തിക്കുള്ളിൽ പൂറു ഞെരിഞ്ഞപ്പോൾ വേദനക്കിടയിലും വല്ലാത്തൊരു നനവ് ആ കൈക്കുള്ളിലേക്ക് പരന്നൊഴുകി. അവനത് അവിടെ തേച്ചു പിടിപ്പിക്കുമ്പോലെ ഉഴിഞ്ഞപ്പോൾ അറിയാതെ പിന്നോട്ട് തള്ളിപ്പോയ അവളുടെ ചന്തിപ്പന്തുകൾക്കിടയിലൂടെ അവന്റെ ആയുധം തുളച്ചുകയറി. ഇളംചുടുള്ള ആ പതുപതുപ്പിൽവെച്ച് അവനത് ചെറുതായി ഇളക്കിയപ്പോൾ കാലുകൾ വിടർത്തിപ്പിടിച്ചവൾ സഹകരിച്ചുപോയി.

നിന്നെപ്പോലൊരു പെണ്ണിനെ ഇവിടിങ്ങനെ ഇട്ടിട്ടുപോയ നിന്റെ കെട്യോനൊരു മണ്ടനാടീ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി....

പിറുപിറുത്തുകൊണ്ടവൻ കൂടുതൽ അവളിലേക്ക് ചേർന്നു. വണ്ടികെട്ടുമ്പോലെ അവനവളുടെ പതുപതുത ചന്തിവടവിലൂടെ തന്റെ കുണ്ഡലോടിച്ചു. പെട്ടെന്നവനത് ഊരിയെടുത്തപ്പോൾ അവളൊന്നമ്പരന്നു. ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നോക്കാനവൾ കൊതിച്ചെങ്കിലും അതിനു മുന്നേ അതുതന്റെ കൂതിപ്പൊട്ടിൽ വന്നു മുട്ടിയപ്പോളവൾ അതിശക്തമായി നടുങ്ങി. പണ്ടൊരിക്കൽ രാജേട്ടൻ ബലമായി പിടിച്ചവിടെകയറ്റിയപ്പോൾ നേരിട്ട അതിശക്തമായ വേദനയുടെയോർമ്മയിൽ അവൾ വിയർത്തു കുളിച്ചു. പിന്നെയതിൽ ഒരിക്കൽപോലുമതു ചെയ്തിട്ടില്ല. അല്ല, എത്ര നാളായി തന്റെയടുത്തൊന്നു വന്നുകിടന്നിട്ടുപോലും. ആ സ്ഥലത്ത്... അവിടെയാണവൻ. ഏതു നിമിഷവുമത് തന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് പാഞ്ഞുകയറുമെന്ന ചിന്തയിൽ അവൾ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയിടച്ചു. പക്ഷേ അപ്പോഴുമത് വേണ്ടെന്നു പറഞ്ഞവനെ തടയാനവൾ ശ്രമിച്ചില്ല. ഒരുപക്ഷേ അവന്റെ ബലപ്രയോഗത്തിലൂടെയുള്ള രതി അവളെ അവന്റെ അടിമയാക്കിയോ?? അതോ അവളും ഇത്രനാളും അങ്ങനെയൊരു സുഖത്തിനു കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നോ???. പക്ഷേ അവൾ ഭയപ്പെട്ടത് ഒന്നുമുണ്ടായില്ല. ഒന്നുരണ്ടുതവണ ആ കൂതിപ്പൊട്ടിനെ വിറകൊള്ളിച്ചവൻ പെട്ടെന്നത് വലിച്ചൂരി അവളുടെ പൂറ്റിലേക്കാഴ്ത്തി.

അവളുടെ നിലവിളി മുറിയിൽ അലയടിച്ചു. അരക്കെട്ട് കീറിപ്പോയതുപോലെവൾക്ക് തോന്നി. പിന്നിലൂടെ കയറിയ ആയുധം സ്വതവേ അല്പമുയർന്ന അവളുടെ അപ്പത്തെ കുറച്ചുകൂടി മുമ്പോട്ട് വലിച്ചു പിടിച്ചിട്ടെന്നപോലെയാണ് കയറിയത് ഇളം നനവിൽ അത് കയറിയിറങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ സുഖംകൊണ്ടും വേദനകൊണ്ടും തേങ്ങി. മൂലകളിൽ ഞെരടിക്കൊണ്ട് അവൻ പരമാവധി ഊരിയൂരിയടിച്ചപ്പോൾ അവളും സഹകരിച്ചുപോയി. അവളവൻ വേണ്ടി തുടകൾ പരമാവധി അകത്തിപ്പിടിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. അവൾ അകത്താൻ കാത്തിരുന്നതുപോലെ പെട്ടെന്നു തുടയിൽ വലിച്ചുപിടിച്ചു ഒരു തുടയിലേക്ക് കാലുകൾ കയറ്റിവെച്ച് ആ പിളർപ്പ് പരമാവധി അകത്തി അവൻ അവളിലേക്ക് പാഞ്ഞു കയറി.

തൊട്ടുമുമ്പ് കണ്ട അവനായിരുന്നില്ല ആ സമയത്ത് അവളനുഭവിച്ചത്. തന്നെ ചുംബിച്ചുണർത്തിയ, താൻ പോലുമറിയാതെ തന്നിലേക്ക് പടർന്ന, കാമത്തിന്റെ സർവ സീമകളും തനിക്കായി തുറന്ന അവനായിരുന്നില്ലത്. മൃഗീയമായ ഭോഗം. അവളുടെ നിലവിളി

മുറിയിൽ അലയടിച്ചു. അവളുടെ നിലവിളിയുടെ പരിധി പരമാവധി ഉയർത്തുന്ന തരത്തിലുള്ള ആക്രമണമായിരുന്നു അവന്റേത്. അവളുടെ വിരിഞ്ഞ പൂറിലേക്ക് യഥോരു ദാക്ഷിണ്യവും കൂടാതെ ആരോടോളുള്ള ദേഷ്യം തീർക്കുന്നപോലെ അവൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞു പണ്ണി. അവളുടെ കാലിൽ നിന്നും പിടിവിട്ട് അവളുടെ മൂലകളവൻ ഞെരിച്ചുടച്ചു. അവന്റെ വിരൽതുമ്പുകളിൽ കിടന്നവളുടെ ഞെട്ടുകൾ പ്രണനുവേണ്ടി മുറവിളി കൂട്ടി. നിർത്താനുള്ള അവളുടെ കരഞ്ഞുകൊണ്ടുള്ള അപേക്ഷ പോലും കേൾക്കാതെ അവനവളെ കൊല്ലാക്കൊല ചെയ്തു. അരക്കെട്ട് അവളുടെ മാംസളമായ ചന്തിയിൽ വന്നടിക്കുന്ന സൗണ്ടിനൊപ്പം അവളുടെ കരച്ചിൽകൂടി കൂടിക്കലർന്നപ്പോൾ ഒരു ഭ്രാന്തനായി മാറിയപോലെയായിരുന്നു അവന്റെ ചേഷ്ടകൾ. അവളുടെകൈക്കടിയിലൂടെ ആ മൃദു മാംസതുണ്ടുകളെ ഞെരടിയിരുന്ന കൈ വലിച്ചൂരി വയറിൽ ചുറ്റിപിടിച്ച് അരക്കെട്ടിന്റെ മുകൾ ഭാഗം മാത്രം നേരെയാക്കി അവളെ മലർത്തിടത്തി ആ വലതു മൂല വായിലാക്കി അവൻ ആർത്തിയോടെ ചപ്പി. ഇപ്പോളൊരു നാഗം ചുറ്റിപ്പിണഞ്ഞു കിടക്കുമ്പോലെയായിരുന്നു അവളുടെ കിടപ്പ്. അരക്ക് കീഴ്പോട്ട് ചെരിഞ്ഞും മുകളിലേക്ക് മലന്നും.

അവന്റെ ക്രൂരതയിലും അവളുടെ കൈ അവനെ തലോടുകയാണ് ചെയ്തത്. അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം പൂർവാധികം വേഗത്തിലാക്കിക്കൊണ്ട് അവനാ മൂലത്തെട്ടിൽ ആഞ്ഞു കടിച്ചു. ജീവനെടുക്കുന്ന വേദനയാൽ അവൾ പുളഞ്ഞു. അലറിക്കരഞ്ഞു. പച്ചചോരയുടെ പുളിപ്പ് വായിലെത്തിയപോലെ അവനാ ഞെട്ടാനു നാവുകൊണ്ടൊന്നുശിഞ്ഞു. നീറ്റൽ കൊണ്ടവളുടെ ബോധം മറയുമെന്നു തോന്നി. വീണ്ടും അവളെ മുഴുവനായി ചെരിച്ചുകിടത്തി അവൻ തന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനം പരമാവധി വേഗത്തിലാക്കി. സ്വിച്ചിട്ടാൽ ചലിക്കുന്ന പാവപോലെ നിലവിളിച്ചുകൊണ്ടവൾ അവനെ ഏറ്റുവാങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ... പൂറീ... നിന്നെ... നിന്നപ്പോലൊരു ചരക്കിനെ ഇങ്ങനെ ഇട്ടേച്ചു പോയ അവനൊക്കെ ഒരാണാണോടീ...???

അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കുണ്ണ പരമാവധി തള്ളിക്കയറ്റിക്കൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ ചെവിയിൽ മുരണ്ടു. അത് കേട്ടപ്പോഴുള്ള അവളിലെ ഞെട്ടൽ ആസ്വദിക്കുന്നതുപോലെ അവളുടെ ചെവികും തൊളിനുമിടയിലെ മാംസളമായ ഭാഗത്തേക്ക് മുഖമമർത്തിയവൻ പെട്ടെന്നവിടെ ആഞ്ഞു കടിച്ചു. അവന്റെ തല തട്ടിമാറ്റാൻ കയ്യെടുത്ത അവളുടെ ഇടംമൂലയെ ശക്തമായി ഞെരിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ട് അവനവളെ എങ്ങും തൊടാത്ത അവസ്ഥയിലാക്കി. എവിടെ തടയണം എന്നറിയാതെ ഒരുനിമിഷം പകച്ചു പോയ അവളുടെ ഉള്ളിലേക്ക് ശക്തമായി അഞ്ചാറ് അടികൂടിയടിച്ചവൻ തന്റെ നീര് ചീറ്റിയൊഴിച്ചു.

അവന്റെ താണുനം നിലച്ചപ്പോഴേക്കും പാതിമരിച്ച അവസ്ഥത്തിലായിരുന്നു അവൾ. വിയർത്തുകുളിച്ച് ബോധമറ്റു കിടക്കുമ്പോലെ അവൾ തളർന്നു കിടന്നു. അവന്റെ കൊടിമരം

കുത്തിത്തന്നെ നിർത്തിയിരിക്കുന്നതിനാൽ ഒരൽപ്പം കാൽ കവച്ചാണവൾ കിടന്നത്. പെട്ടെന്നവൻ അവളുടെ പുറിൽനിന്ന് തന്റെ ആയുധം വലിച്ചൂരി. കെട്ടിനിർത്തിയിരുന്ന ഡാം പൊട്ടിച്ചു വിട്ടുപോലെ അവളുടെ മദജലവും അവൻ ഒഴുക്കിവിട്ടതും എല്ലാംകൂടി കൂടിക്കുഴഞ്ഞ് പുറത്തേക്കൊഴുകി.

തളർന്നുപോയോടീ ലക്ഷ്മിപ്പുറീ നീ...???

പച്ചതൈറിയോടെ തന്നെ വീണ്ടും മലർത്തിക്കിടത്തി അവന്റെ തല കഴുത്തിലേക്ക് അമർന്നപ്പോൾ പ്രേതത്തെ കണ്ടപ്പോലെ ഞെട്ടിയവൾ കണ്ണുതുറന്നു. ജീവിതത്തിലിനുവരെ കിട്ടാത്ത സുഖവും അതിന്റെ നൂറിരട്ടി വേദനയും കിട്ടിയ വല്ലാത്തൊരു മാനസികാവസ്ഥയിൽ അവളുവനെ പേടിയോടെ നോക്കി. കഴിഞ്ഞ കുറച്ചുനേരമായി താൻ കാണുന്നത് മറ്റാരെയോയാണെന്നവൾക്ക് തോന്നിപ്പോയി. ഇനിയുമാ വേദന ആരംഭിക്കുമോ എന്നായിരുന്നു അവളുടെ ദൈന്യത നിറഞ്ഞ നോട്ടത്തിൽ.

വേദനിച്ചോടി നിനക്ക്???

ചോദിച്ചതും കഴുത്തിലൂടെയൊഴുകിയ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും അവളുടെ ഇടത് മുലയിലേക്കവൻ പായിച്ചു. അവളുടെ ഉത്തരം വരുംമുമ്പേ അവളുടെയാ മുലഞെട്ടവൻ കടിച്ചു കൂടത്തു. വേദനകൊണ്ടവൾ അലറി. തള്ളിയെറിയാൻ നോക്കിയിട്ടും കഴിയാതെ, ഒഴുക്കാൻ കണ്ണുനീർ ബാക്കിയില്ലാതെയവൾ നെഞ്ചുപൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.

കരയുന്നോടീ നീയ്...??? ഇത്രയും നേരം നീയെന്നാ എന്നെ വിളിച്ചത്, രാജേട്ടാന്ന്. അല്ലേടീ പുറീ...??? കാണുന്നവനൊക്കെ കാലകത്തി കൊടുത്തിട്ടു കാറുന്നോടി പുറീ നീയ്...???

ഇത്തവണ അവളുടെ വയറിലാണ് കടി വീണത്. ഇത്തവണയവൾ നിലവിളിച്ചില്ല. പച്ച മാംസത്തിലൂടെ അവന്റെ പല്ലുകൾ ആഴ്ന്നിറങ്ങുന്നത് കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിടച്ച് ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചുപിടിച്ചവൾ സഹിച്ചു. തന്റെ നിലവിളിയവൻ ആസ്വാദിക്കുകയാണ് എന്ന തോന്നലിൽ

എങ്ങനെയോ തോന്നിയ ഒരുപായം. അങ്ങനെയെങ്കിലും അവൻ തന്നെ വിടുമെന്നവൾ കരുതി. അതോടൊപ്പം ചെയ്ത ക്ഷമിക്കാനാവാത്ത തെറ്റിനുള്ള ശിക്ഷയാണോ ഇതെന്നുപോലുമവൾ ശങ്കിച്ചു. ഒന്നുകൽ കരയാൻ പോലും അർഹതയില്ലാത്ത തെറ്റിനുള്ള ശിക്ഷ. ഊരും പേരുമറിയാത്തവൻ തുണിയഴിച്ചു കൊടുത്തതിന് ദൈവം തന്ന ശിക്ഷ !!!.

പെട്ടെന്നവൻ അവളിൽനിന്ന് അകന്നുമാറി. അവൾ ഞെട്ടി കണ്ണുതുറന്നു. തന്റെ കണ്ണിലേക്ക് തന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്റെ മുഖത്തിന് തൊട്ടുകിൽ അവന്റെ മുഖം.!!! പക്ഷേ ഇപ്പോഴവന്റെ കണ്ണിലും മുഖത്തും അവളുവനെ ആദ്യമായി കണ്ടപ്പോഴുള്ള ഭാവമാണോ???

എന്നാലും നീയെന്നെ തല്ലിയിറക്കി വിടില്ലല്ലോ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി...???

തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം അവന്റെ കണ്ണുകൾ കവിഞ്ഞൊഴുകി. അവളിലൊരു പകപ്പുണ്ടായി. പെട്ടെന്നുള്ള ഭാവമാറ്റം ഉൾക്കൊള്ളാനാവാതെ, അവനെ മനസ്സിലാക്കാനാവാതെ ദേഹം കുത്തിക്കീറുന്ന വേദനപോലും മറന്ന് അവളുവനെ നോക്കിക്കിടന്നു.

നിനക്കെന്നെയൊന്നു തല്ലിക്കൊന്നുട ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി...?? എത്ര വേദനിപ്പിച്ചു നിന്നെ ഞാൻ...?? നിന്നോടൊന്നു പിണങ്ങാൻ?? നിന്നെയിത്രക്ക് സ്നേഹിക്കാതെ, ഇനിയും നിന്നെയെനിക്ക് വേണമെന്ന് ചിന്തിക്കാതെ..., അകന്ന്... ദൂരേക്കകന്ന് പോകാൻ...!!! മറ്റൊരുത്തന്റെ സ്വന്തമാണു നീയെന്ന് എനിക്കെന്നോട് തന്നെ പറയാൻ.., നിന്നോടുള്ള ദേഷ്യത്തിൽ ഇനിയൊരിക്കലും തിരിച്ചു വരാനാവാത്തവിധം അകന്നുപോകാൻ... നിനക്ക്... നിനക്കെന്നെയൊന്നുവദിച്ചുകൂടെ ലക്ഷ്മി...??

അവളുടെ മുഖം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തവൻ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞപ്പോൾ എങ്ങനെ ആശ്വസിപ്പിക്കണമെന്നോ എന്ത് പറയണമെന്നോ അറിയാതെ അവളാ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിക്കിടന്നു. ആ കണ്ണുകളിൽ ആദ്യമായി അവളൊരു പ്രണയം കണ്ടു. തന്റെ ഞെഞ്ചിലേക്ക് ഊളിയിട്ടിറങ്ങുന്ന പ്രണയം.!!!

നീ... നീയെന്തിനാ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി... നീ... നീ... നീയെന്തിനാ അവന്റെ പേരെന്നെ വിളിച്ചത്...??...എന്നെ അവനായിക്കണ്ട് സ്നേഹിച്ചത്??... ഒരുനിമിഷം... ഒരുനിമിഷം നീയെന്റെ സ്വന്തമാണെന്നു ഞാൻ കരുതിപ്പോയി ലക്ഷ്മി...!!!. പിന്നെ... പിന്നെയതുവെറും സ്വപ്നം

നമാണെന്ന് തിരിച്ചറിഞ്ഞപ്പോൾ... നീ നീയെന്റെ ആരുമല്ലെന്നറിഞ്ഞപ്പോ... എനിക്ക്... എനിക്കെങ്ങനെയാ....

അവൻ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി. ജീവിതത്തിലാദ്യമായൊരു പുരുഷന്റെ മനസ്സാവൾ കണ്ടു. അറിയാതെ നിറയുന്ന കണ്ണുകളിലൂടെ അവളാ മനസ്സ് കണ്ടറിഞ്ഞു. അവന്റെ ദേഹത്തെ ചൂടിലൂടെയവളത് തൊട്ടറിഞ്ഞു. അവനെയൊന്നാശ്വസിപ്പിക്കാനവൾ കൊതിച്ചു. അവൾ മെല്ലെ കൈനീട്ടി ആ മുഖത്തു തൊട്ടു. കവിളിലൂടെ... കണ്ണിലൂടെ... നിറഞ്ഞുതുളുമ്പുന്ന കണ്ണീരൊപ്പിക്കൊണ്ട് അവളവനെ നോക്കി.

എന്നെ... എന്നെ എത്ര വേദനിപ്പിച്ചാലും കൊഴപ്പില്ല... എന്ത് വേണേലും ചെയ്തോ... കടിക്കുവേ...തിന്നോവേ.. എന്നാ വേണേലും. ഒന്നുപറയാതെ ഞാൻ നിന്നുതരാം. പകരം.. പകരമെന്നെയിങ്ങനൊന്നു ചേർത്തു പിടിച്ചാ മതി. ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീന് സ്നേഹത്തോടെയൊന്നു വിളിച്ചാ മാത്രം മതി... ഞാൻ... ഞാനൊരു പാവം...

അവന്റെ കണ്ണീരൊപ്പിയിട്ടു തന്റെ കവിളിൽ പിടിച്ചിരിക്കുന്ന അവന്റേ കൈകളെ തന്റെ കവിളിലേക്ക് കൂടുതൽ പൊതിഞ്ഞുപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളാ പറഞ്ഞ വാക്കുകൾ തൊണ്ടതവന്റെ നെഞ്ചിലായിരുന്നോ??? പൊഴിയാൻ മരുന്ന നിർമ്മുത്തവന്റെ കവിളിലൂടെ ഒഴുകിച്ചാടി. പെട്ടന്നവളെ വാരിപ്പിടിച്ചവനവളുടെ മുർധാവിൽ നൂറുനൂറു ചുംബനങ്ങളേകി. നെറ്റിയിൽ...കണ്ണിൽ...കവിളിൽ...ചുണ്ടിൽ... അവന്റെ ചുംബമേറ്റവൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് പറ്റിച്ചേർന്നു കിടന്നു.

നിനക്ക്... നിനക്കെന്നോടൊട്ടും ദേഷ്യമില്ലേ ലക്ഷ്മീ...??ഞാൻ... ഞാനാരെന്നെങ്കിലുമറിയണ്ടേ നിനക്ക്???.ഞാ...

പൂർത്തിയാക്കാനവനു കഴിഞ്ഞില്ല. അതിനുമുമ്പേ അവളുടെ കരതലം ആ ചുണ്ടിനെ മുടിയിരുന്നു. അമ്പരപ്പോടെ അവനവളെ നോക്കി.

വേണ്ട...അറിയേണ്ടെനിക്ക്. നാളോ പേരോ ജോലിയോ ഒന്നും. പകരം... പകരമെന്നിക്കൊന്നു വാക്ക് തന്നാ മതി...എന്നെ... എന്നെ...

ഞാനുണ്ടാവും. എന്നും...!!! പൂർത്തിയാക്കാൻ അവനവളെയും അനുവദിച്ചില്ല. അതിനുമുമ്പേ അവളുടെ കൈ തട്ടിമാറ്റി അവനവൾക്കുത്തരം നൽകിയിരുന്നു. വല്ലാത്തൊരു നെടുവീർപ്പോടെ അവളവനിലേക്ക് ചേർന്നു കിടന്നു. പടർന്നുകിടന്ന തലമുടി വാരിയൊതുക്കിക്കൊണ്ട് അവനവളെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. അവന്റെ ചുടേറ്റ്.., ആ നെഞ്ചിന്റെ താളമേറ്റ് ആ വിരലുകളുടെ തലോടലേറ്റവളുറങ്ങി. വീണ്ടും. ശാന്തമായി...!!!.

ഒരുപാട് വൈകിയെന്നറിയാം... പതിവുപോലെ ക്ഷമിക്കുക... ജോലിതിരക്ക് മൂലം ഇന്നാണ് ഒന്ന് പ്രിയായത്. എഴുതിവെച്ചിരുന്ന സർവ പാർട്ടും അപ്പാടെ ഡിലീറ്റ് ചെയ്ത് പുതിയ വരികളാക്കി എഴുതി പോസ്റ്റ് ചെയ്യുകയാണ്. വീണ്ടും വായിച്ചാൽ വീണ്ടും കളയേണ്ടി വന്നാലോ എന്ന പേടിയിൽ രണ്ടാമതൊന്നുകൂടി വായിച്ചിട്ടില്ല. അതുകൊണ്ട് അക്ഷരത്തെറ്റുകൾ സദയം ക്ഷമിക്കുക... വായിച്ചാൽ മറക്കാതെ നിങ്ങളുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ അറിയിക്കുക..വിമർശനമായാലും ഇരുകൈയും നീട്ടി സ്വീകരിക്കും കേട്ടോ...

അമിത പ്രതീക്ഷയുടെ ഭാരമില്ലാതെ വായിച്ചാൽ ഒരുപക്ഷേ നിങ്ങൾക്ക് ഇഷ്ടപ്പെട്ടേക്കാം... ഇത് വായിച്ചിട്ട് ഇവിടെയാരെങ്കിലും അറ്റാക്ക് വന്നു മരിച്ചാൽ ഞാൻ ഉത്തരവാദി ആയിരിക്കുന്നതല്ലെന്നും ഇതിനാൽ അറിയിക്കുന്നു...

ശരീരത്തിലേക്ക് ഏസിയുടെ തണുപ്പിച്ചു കയറിയപ്പോഴാണ് വശം ഞെട്ടി കണ്ണുതുറന്നത്. തന്നെ പുതപ്പിച്ചിരുന്ന ആ നേർത്ത പുതപ്പ് വലിച്ചുമാറ്റിയവൾ പരിഭ്രാന്തിയോടെ ചുറ്റും നോക്കി. തന്നോടൊട്ടിക്കിടന്നവൻ, തന്റെ ശരീരത്തിനും സിരകൾക്കും ചൂട് പകർന്നവൻ, അവൻ... അവനെവിടെ???

ഒരു നിലവിളിയോടെയാണവൾ ചാടിയെണീറ്റത്. ഒരിക്കലും നഷ്ടപ്പെടുത്താനാവാത്തതെന്തോ നഷ്ടപ്പെട്ടതുപോലെ!!!. അവളാ ബാത്രൂമിന് നേർക്കോടി. ഇല്ല, അവനവിടെയില്ല. പൊട്ടിക്കരഞ്ഞുകൊണ്ടവൾ വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്കോടി. താനവനെ ആദ്യം കണ്ട ആ സ്ഥലത്ത്, ആ വാതിലിൽചാരിയവൻ നിൽപ്പുണ്ടെന്നവളുടെ മനസ്സിൽനിന്നാരോ വിളിച്ചുപറയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

പക്ഷേ... വിധിയുടെ വിളയാട്ടം അവൾക്കെതിരായിരുന്നു. ചേർത്തടച്ച ആ അടുക്കളവാതിൽ കണ്ടവൾ ഒരുനിമിഷം ചലനമറ്റുനിന്നു. പിന്നെയൊരു നിലവിളിയോടെ നിലത്തേക്ക് വീണു. കൈകളിൽ മുഖമമർത്തി മടിയിലേക്ക് മുഖംപൂഴ്ത്തിയവൾ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു.

പെട്ടന്നാണ് തോളിലൊരു നനുസ് പർശം. അതേ ചൂട്. അതേ തീവ്രത. അവൾ പെട്ടന്ന് മുഖമുയർത്തി. അതേ ചിരിയോടെ, അതേ സ്നേഹത്തോടെയവൻ. !!! ചാടിയെണീറ്റതും അവളുവനെ വാരിപ്പുണർന്നു. ഒരു പുച്ചുക്കുട്ടിയെപ്പോലെ അവളാ നെഞ്ചിൽ പറ്റിക്കിടന്നു. ആ കവിളിൽ ഒരായിരം ചുംബനങ്ങളുൾപ്പിച്ചു. അവനവൾക്കായി മുഖം പരിപൂർണ്ണമായി വിട്ടുകൊടുത്തുകൊണ്ട് അവളെ ചേർത്തുപിടിച്ചങ്ങനെ നിന്നു.

എന്തുപറ്റി ലക്ഷ്മീ നിനക്ക് ????

എനിക്ക്... എനിക്കറിയില്ല... എനിക്ക്... ഞാൻ....

അവളെന്തൊക്കെയോ പറയാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും വിങ്ങിക്കരച്ചിലിനിടയിൽ അതൊക്കെ മുങ്ങിപ്പോയി. ആദ്യമാദ്യം വിങ്ങിപ്പൊട്ടിയവൾ പെട്ടെന്നുതന്നെ കാരണമേതുമില്ലാതെ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു. അവന്റെ കവിളിൽ അവളുടെ കണ്ണീർ പടർന്നൊഴുകി. അവളിലെ സങ്കടമെല്ലാം കരഞ്ഞുതീരാനവൻ കാത്തിരുന്നു. ഒന്ന് തഴുകിയവളെ സ്വന്തംനിപ്പിക്കാൻ പോലുമവൻ ശ്രമിച്ചില്ല. വെറുതെ ആ മുടിയിഴകൾ തഴുകികൊണ്ടുനിന്നു. അത്രമാത്രം!!!

എത്രനേരം അതേ നിലപ്പ് നിന്നുവെന്നവൾക്കറിയില്ല. പെട്ടെന്നെന്നോ ഓർത്തപ്പോലെ അവളുവനിൽ നിന്നകന്നുമാറി. ഒരുനിമിഷം അവനെ നോക്കിനിന്നിട്ടു മുറിയിലേക്ക് തിരിച്ചു പോകാനൊരുങ്ങിയവളെ പെട്ടന്നവൻ പിടിച്ചുനിർത്തി.

വിട്... എന്നെ വിട്... വിടാൻ.... ഒരുതരം വല്ലാത്ത ഭാവത്തിൽ അവൾ ശക്തിയായി കുതറി. പക്ഷേ അവൻ കൂടുതൽ ശക്തിയായി അവളെ പിടിച്ചുനിർത്തി.

വിടാൻ... അവളുവനെ തള്ളിയെറിഞ്ഞു. ഒന്ന് വേച്ചുപോയെങ്കിലും പെട്ടന്നവൻ സമനില വീണ്ടെടുത്തു. പിന്തിരിഞ്ഞോടാൻ ശ്രമിച്ച അവളുടെ ഇരുതോളിലും പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ തന്റെ നേർക്ക് പിടിച്ചുനിർത്തി.

പറ എന്താ ലക്ഷ്മി നിന്റെ പ്രശ്നം???... പറയണം നീ... എനിക്കറിയാം നിനക്കെന്താണ് പറ്റിയതെന്ന്....

അത്... അതു ചോദിക്കാൻ നീയാരാ എന്റെ...??? എന്റെയെല്ലാ പ്രശ്നവും തീർത്തുതരാൻ പറ്റോ നിനക്ക്??? അതിന് നീ... നീയാരയെന്റെ??? ആരുവല്ല... നീ...

അല്ലെ...??? ഞാൻ നിന്റെയാരുവല്ലെ...??? അല്ലെ...??? പറ ലക്ഷ്മി...??? ആരുമല്ലേ ഞൻ???

അവൾ പറഞ്ഞുതീർക്കുംമുമ്പേ ഇടക്കുകയറി അവൻ മറുചോദ്യമിട്ടപ്പോൾ അവൾക്കുത്തരമില്ലായിരുന്നു.

ഞാൻ നിനക്കാരുമല്ലായിരുന്നുവെങ്കിൽ ഒരിക്കലും നീയിന്നെന്റെ നെഞ്ചിൽകിടന്നുറങ്ങില്ലായിരുന്നു ലക്ഷ്മി.... ഒരിക്കലും എനിലേക്ക് നീ പടർന്നു കയറുമായിരുന്നില്ല... ഒരിക്കലും എന്റെ കവിളിൽ നിന്റെ ചുണ്ടുകൾ മുത്തമിടുമായിരുന്നില്ല.... ഇതിനെല്ലാം മേലെ ഒരിക്കലും നീ ഉടുതുണിയില്ലാതെ ഇങ്ങനെ കരഞ്ഞുകാറി എന്നേത്തേടി നടക്കുകയില്ലായിരുന്നു...!!!!

അവനത് പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് അവളൊരു നടക്കത്തോടെ തന്റെ ശരീരത്തിൽ നോക്കിയത്. പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയായാണ് താനിത്രയും സമയം നടന്നതെന്ന ചിന്ത അവളെ അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ നടക്കിക്കളഞ്ഞു. ആ നടക്കത്തിന്റെ ഫലമെന്നവണ്ണം അവൾ ഒരുക്കെകൊണ്ട് തന്റെ മാറിടങ്ങളും മറുക്കെകൊണ്ടു അരക്കെട്ടും മറക്കാണൊരു വിഭലശ്രമം നടത്തി. പക്ഷേ ആ മുഴുപ്പുകളെ മറക്കാനുള്ള വലുപ്പം ആ കൈകൾക്കില്ലായിരുന്നു. എന്തിനോ അവളുടെ കണ്ണുകൾ വീണ്ടും നിറഞ്ഞു.

അവൻ പെട്ടെന്ന് അവളെ വീണ്ടും തന്റെ കൈകളുള്ളിലാക്കി. ആ പതുപതുത ശരീരം ശക്തമായി തന്നിലേക്ക് ചേർത്തുപിടിച്ചു അവനാ മുഖം വലിച്ചുപോക്കി. നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളിലേക്ക് നേർത്തൊരു നോട്ടം പായിച്ച് വീണ്ടുമവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ ചുണ്ടുകളേ തേടിച്ചെന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ വായിലാക്കി അവനൊന്നാഞ്ഞു നുണഞ്ഞപ്പോൾ അവളറിയാതെ

പെരുവിരലിൽ കുത്തിനിന്ന് അവനിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾ അറിയാതെ അടുപ്പിച്ചുപോയി. കണ്ണുകൾ കുമ്പിടുന്നു. അവന്റെവലിയിൽ ഇരുവശത്തേക്കും അകന്നുപോയ അവളുടെ കൈകൾ അവനെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു. അവൾപ്പോലുമറിയാതെ അവനവളിലേക്ക് പ്രണയത്തിന്റെ, കാമത്തിന്റെ വിത്തുകൾ സമ്മാനിക്കുകയായിരുന്നു. തന്റെ മുഖം അവന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് വലിച്ചുപിടിച്ചിരുന്ന അവന്റെ കൈകൾ മാറിയിട്ടും ആ ചുണ്ടുകൾ പിന്മാറ്റിക്കൊടുത്തവൾ ശ്രമിച്ചില്ല. അവന്റെ കൈകൾ തന്റെ ചന്തിപ്പന്തുകളെ കുഴച്ചുമറിച്ചപ്പോഴും പുറത്തുടേ ഒഴുകി നടന്നപ്പോഴും നേർത്തൊരു മൂളലോടെ അവളവനിലേക്ക് കൂടുതൽ പറ്റിച്ചേർന്നു നിന്നുകൊടുക്കുകയായിരുന്നു. ചുണ്ടുകൾ ഈമ്പിവലിക്കുന്ന സ്വരംകൊണ്ടു ആ അടുക്കള നിറയുമെന്നു തോന്നി. ഉമിനീരിൽ നാക്കിഴയുന്ന സ്വരത്തിലും സുഖത്തിലും ലയിച്ചുണ്ടെന്ന നിൽക്കുമ്പോൾ അവരിരുവരും വേറേതോ ലോകത്തായിരുന്നു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ സ്ഥാനംമാറിയൊഴുകി. കവിളിൽ..., കണ്ണിൽ..., കഴുത്തിൽ... ഇരുകൈകൊണ്ടും ആ മുഖം ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു അവളത് അറിയാതെ ആസ്വദിച്ചു. ചെവിക്കുടക്കുള്ളിലേക്ക് അവന്റെ നാവരിച്ചു കയറിയപ്പോൾ അവളറിയാതെ കുറുകി. അവനെവിടെ ചപ്പിവലിച്ചപ്പോൾ സുഖംകൊണ്ടു മൂളി. ഇക്കിളികൊണ്ടു പിടഞ്ഞു. അവനിലേക്ക് ആളിപ്പടരാണെന്നവണ്ണം അവനിലേക്ക് പറ്റിച്ചേർന്നു. ഉമിനീർ ചെവിക്കുടക്കുള്ളിൽ ഒഴുകിയിറങ്ങുമ്പോൾ..., ചപ്പിവലിക്കുന്ന സ്വരം ഉള്ളുംചെവിയിൽ അലയടിക്കുമ്പോൾ അവളുടെ അരക്കെട്ട് അറിയാതെ ചുരന്നു. ഒഴുകിയിറങ്ങുന്ന ജലകണങ്ങൾ അവളുടെ കൊഴുത്ത തുടയിലൂടെ ഒഴുകിയിറങ്ങി.

അവന്റെ നാവ് മെല്ലെ താഴേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ സ്വപ്നലോകത്തെത്തുന്നവണ്ണം കണ്ണുകളടച്ചു. കഴുത്തിലൂടെ ഒഴുകിയിറങ്ങിയ ആ നാവ് മുലമുട്ടുകളെ തഴുകാണുന്നവണ്ണം താഴേക്കിറങ്ങി. ആ നിരപ്രതിബിംബവണ്ണം അവളാ മുഖം പരമാവധി തന്നോട് ചേർത്തുപിടിച്ചു നിന്നു. അവന്റെ നാവ് മാറിടങ്ങളിൽ നനവ് പടർത്തിയപ്പോൾ അവളറിയാതെ കുറുകി. കൈവിരലുകൾ അവന്റെ തലമുടിയെ പിടിച്ചുഞെരിച്ചു. അവന്റെ നാവ് മെല്ലെയാ ഞെട്ടുകളെ ഒന്നുഴിഞ്ഞു.

ൾ.... എരിവ് രുചിച്ചതുപോലൊരു സ്വരം അവളിൽനിന്നുണ്ടായി. സുഖമുള്ള ചെറിയൊരു നീറ്റൽ. അവന്റെ പല്ലുകളേല്പിച്ച മധുരസമ്മാനം. അവൻ വീണ്ടുമാ മുറിവിൽതന്നെ നാവുഴിയുന്നത് പോലെ തോന്നിച്ചപ്പോൾ ഇറുകിയടച്ച കണ്ണുകൾ വലിച്ചുതുറന്നവളാ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവനത് പ്രതീക്ഷിച്ചെന്നപോലെ മുകളിലേക്ക് കണ്ണുകൾ പായിച്ചു നിൽപ്പായിരുന്നു. കണ്ണുകൾ ഒരായിരം കഥകൾപറഞ്ഞ നിമിഷങ്ങൾ. ഒരായിരം മോഹങ്ങളും

സ്വപ്നങ്ങളും അവർ പറയാതെ പറഞ്ഞു. പെട്ടെന്നവൻ ചാടിയെണീറ്റു. അവളെ ഇറുമ്പടക്കം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ആ കണ്ണുകളിൽ അമർത്തിചുംബിച്ചു.

എന്നിട്ടവളുടെ മുഖം ഇരുകൈകൊണ്ടും കോരിയെടുത്തു. വിറക്കുന്ന ചേഞ്ചുണ്ടുകളെയും ചുവന്ന കവിളുകളെയും കൊതിയോടെനോക്കിനിന്നു. ഒരു ചുംബനം പ്രതീക്ഷിച്ചെന്നപോലെ കണ്ണടച്ചുനിന്ന അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചത് കിട്ടാതെ കണ്ണുതുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ അവന്റെയാ നോട്ടത്തിന്റെ ശക്തിയിൽ അറിയാതെ മുഖം കുനിച്ചു.

ഇത്ര... ഇത്രയുള്ളൂ നീ ലക്ഷ്മി.. എനിക്കറിയാം. നീ... നീയെന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നുണ്ട്. മറ്റാരേക്കാളും. ഇന്ന്... ഇന്ന് നീയെന്നോടൊന്നിനെ പെരുമാറിയിരുന്നില്ലെങ്കിൽ.... എന്നെയിങ്ങനെ ചിന്തിക്കാൻ പ്രേരിപ്പിച്ചിരുന്നില്ലെങ്കിൽ..., ആർക്കും.. മറ്റാർക്കും കൊടുക്കാതെ കൊണ്ടുപോയെന്നെ ഞാൻ നിന്നെ. പക്ഷേ... എനിക്കറിയാം ലക്ഷ്മീ നിന്റെ മനസ്സ്. നീ... നീ ഭയക്കുന്നു. എന്നെയെല്ല. നിന്നെ... !!!.

നിന്നെയാണ് നീ പേടിക്കുന്നത് ലക്ഷ്മീ... നിനക്ക്... നിനക്ക് പേടിയാണ്. നിനക്കു നിന്റെ കുട്ടികളെ വേണം... ഭർത്താവിനെ വേണം... തിരിഞ്ഞുപോലും നോക്കാതിരുന്നില്ലെങ്കിലും ആ ബന്ധുക്കളെ വേണം. അവരെക്കളഞ്ഞു നീയെന്റെ കൂടെപ്പോരുമോ എന്നുപോലും നീ പേടിക്കുന്നു ലക്ഷ്മീ... അതാണ് നീ പേടിക്കുന്നത്. കാരണം... കാരണം അത്ര പാവം നീ.

അവളവന്റെ മുഖത്തേക്ക് തുറിച്ചുനോക്കി. ഒരുനിമിഷം ആ നില്പ് നിന്നിട്ട് ആ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണ് പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു. അവൻ പറഞ്ഞതെല്ലാം സത്യമാണെന്ന് അവൾ പറയാതെ പറയുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ വരും. കാത്തിരിക്കണം....!!!.

ഇത്രയും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവനവളെ വിട്ടുകൊണ്ടുപോകാൻ അവൾ അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ തെളിയിച്ചത്. അവൻ വിട്ടുപോകുന്നെന്നു കേട്ടതും മറ്റൊന്നുമല്ലാതെ അവളവന്റെ കയ്യിൽ കയറിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടു ദയനീയമായി അവനെ നോക്കി.

അവനൊന്നു ചിരിച്ചു. എന്നിട്ട് അവളുടെ കൈ ബലപൂർവ്വം വിടുവിച്ചു. പക്ഷേ ഇത്തവണ അവളുടെ സർവ്വ നിയന്ത്രണവും വിട്ടു. എന്തോ പുലമ്പിക്കൊണ്ടു അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. ശ്വാസംമുട്ടിക്കുന്നപോലെ. വിട്ടുപോകാരുതെന്നൊരു ധ്വനിയുണ്ടായിരുന്നോ ആ സ്പർശനത്തിൽ പോലും???

ഒരുനിമിഷം അവളെ അങ്ങനെയൊന്നു നിൽക്കാനവൻ അനുവദിച്ചു. എന്നിട്ട് വലിച്ചുമാറ്റി. അവളാകട്ടെ ശ്വാസം പിടിക്കുമ്പോലെ അവനിലേക്ക് കുതിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അവളെന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അലമുറയിട്ടിരുന്നു. കണ്ണീരുകൊണ്ടു അവനെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ തളർത്തുകയായിരുന്നു.

ലക്ഷ്മി.. ലക്ഷ്മി പ്ലീസ്... നീ നീയെന്നേയിങ്ങനെ തളർത്തല്ലേ. നീ.. നീയൊരിക്കലും കരയരുതെന്നാശിച്ചവനാണ് ഞാൻ. പക്ഷേ... പക്ഷേയാ ഞാൻ കാരണംതന്നെ നീ കരയുമ്പോൾ... ലക്ഷ്മി പ്ലീസ്....നീ... നീയാ കണ്ണൊന്നു തൊടുക... പ്ലീസ്...

അവനവളെ പിടിച്ചുലച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു. അത് പറയുമ്പോൾ അവന്റെ സ്വരവും അറിയാതെ ഇടറിയോ??? കണ്ണുകൾ ചെറുതായി ഈറനണിഞ്ഞോ???

എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും അവളെ സ്വാന്തനിപ്പിക്കാൻ അവന് കഴിഞ്ഞില്ല. എത്രയൊക്കെ അവനത്തിന് ശ്രമിച്ചോ അതിലുമേറെ അവളുടെ കണ്ണീർ കൂട്ടാനാണ് അതുപകരിച്ചത്. അവസാനം പോകുന്നില്ലെന്ന അവന്റെ വാക്കുകൾതന്നെ വേണ്ടിവന്നു അവളെയൊന്നടക്കാൻ. ഇതൊക്കെ ചെയ്യുമ്പോഴും പറയുമ്പോഴും താനെന്താണ് ചെയ്യുന്നതെന്നോ പറയുന്നതെന്നോ അവളറിഞ്ഞിരുന്നില്ല എന്നതാണ് സത്യം. ഒരു കാമുകിയുടെ, അല്ലെങ്കിലൊരു ഭാര്യയുടെ മനസികാവസ്ഥയിലായിരുന്നു അവളപ്പോൾ.

പറഞ്ഞില്ലേ... ഞാൻ പോകുന്നില്ല. നീ കണ്ണൊന്നു തുടയ്ക്കു ലക്ഷ്മി...

അവൻ വീണ്ടും പറഞ്ഞു. അവൾ വിശ്വാസം വരാത്തതുപോലെ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് തുറിച്ചുനോക്കി. എന്നാലും അവനത് പറഞ്ഞുകേട്ടതിലുള്ള ആശ്വാസം അവളുടെ മുഖത്തുണ്ടായിരുന്നു.

വിശ്വസിക്കേടോ... ഞാൻ പോകുന്നില്ല. എന്താ പോരെ???

അവന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് അവളുടെ മുഖത്തൊരു ചെറുചിരി വിടർന്നു. കണ്ണീരിൽ കുതിർന്നൊരു ചിരി. എന്നിട്ടാ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു. എന്തൊക്കെയോ സ്വന്തമാക്കിയ സന്തോഷത്തോടെ.

എത്രനേരമാണ് ആ നിലപ് നിന്നതെന്ന് അവരിണിയില്ല. അവൾ എല്ലാം മറന്നതുപോലെ അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുനിന്നു. അവനാകട്ടെ അവളുടെ തലമുടിയും പുറവും മുദ്രുവായി തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

വാ... വന്നെന്നിക്കൊരു ചായ എടുത്തുതാ. വെശക്കുന്നു...

അവനത് പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് അവളൊരു ചമ്മലോടെ പിടഞ്ഞുമാറിയത്. ഒരുനിമിഷം അവനെ നോക്കിനിന്നിട്ട് അവൾ ഗ്യാസിന്റെ നേർക്കോടി. അവളുടെ തുളുമ്പുന്ന ശരീരം കണ്ടവന് ചിരി വന്നു. മൂക്കത് വിരൽ വെച്ചുകൊണ്ട് ആശ്ചര്യത്തോടെ അവനത് നോക്കിനിന്നു. ഉടുതുണിയില്ലാതെ ഓടിനടക്കുന്ന പെണ്ണ്.....!!!

ഗ്യാസിനടുത്തെത്തി പെട്ടെന്നേതോ ഓർത്തതുപോലെ ഒന്ന് തിരിഞ്ഞുനോക്കിയപ്പോൾ അവന്റെ ചിരി കണ്ടപ്പോഴാണ് അവൾക്കും പെട്ടന്ന് ബോധോദയമുണ്ടായത്. അവൾ പെട്ടെന്ന് ഒരുകൈകൊണ്ട് മാറും മറുകൈകൊണ്ടും അരക്കെട്ടും മറക്കാൻ നോക്കി വീണ്ടും പരാജയപ്പെട്ടു. പെട്ടന്ന് കൈതുടക്കാനും പാത്രങ്ങൾ അടുപ്പിച്ച്നിന്നും വാങ്ങിവെക്കാനും

ഉപയോഗിക്കുന്ന കരിപുതഞ്ഞ ഒരു തൂണിക്കഷ്ണം കൊണ്ടവൾ ശരീരം മറച്ചു. ഒരു തോർത്തിന്റെ മാത്രം വലുപ്പമുള്ള ആ തൂണി മുലകളുടെ ഭാഗത്തുനിന്നും കീഴോട്ട് പിടിച്ചപ്പോഴും അവളുടെ യോനീഭാഗങ്ങളെ കഷ്ടിച്ചു മറച്ചു എന്നേയുള്ളൂ. അരക്കെട്ടിന്റെ സൈഡും തുടകളും അവനുമുന്നിൽ അപ്പോഴും വ്യക്തമായിരുന്നു.

നീയെന്നതിനാ ലക്ഷ്മി ഈ പാട് കഴിക്കുന്നു??? പോയാ തൂണിയെടുത്തുടൂക്ക്..

ഒരു ഭർത്താവിന്റെ അധികാരത്തോടും ഭാവത്തോടുംകൂടി അവനത് പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളാകെ വല്ലാതായി. എന്ത് ചെയ്യണമെന്നൊരു ഭാവം. അതുവരെ ചെയ്തിരുന്നതും പറഞ്ഞതുമെല്ലാം മറന്നതുപോലൊരു നിലപ്. അവളെങ്ങുന്നില്ലെന്ന് കണ്ടപ്പോൾ അവനവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. അറിയാതെ അവളൊരുചുവടു പിന്നിലേക്ക് വെച്ചു.

അടുത്തേക്ക് ചെന്നതും അവനാ കീറത്തൂണി അവളുടെ കയ്യിലിന്നും തട്ടിപ്പറിച്ചു വലിച്ചെറിഞ്ഞു. എന്തിനെന്നറിയാതെ അവളൊന്നു ഞെട്ടി. അവനവളെ പൊക്കിയെടുത്ത് അവിടെക്കിടന്ന ഒരു ഡെസ്കിന് മുകളിലേക്ക് ഇരുത്തി. എന്നിട്ടാ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കി. ആകെ കിളിപോയ മട്ടിലുള്ള ഇരിപ്പ്.

നീ... നീയിപ്പോഴും നിന്റെ സുബോധത്തിലേക്ക് മടങ്ങിയെത്തിയിട്ടില്ല ലക്ഷ്മി.. എന്നിക്കറിയാം... ഉള്ളിന്റെയുള്ളിൽ നീയെന്നെ സ്നേഹിക്കുന്നു... പ്രണയിക്കുന്നു... കാമിക്കുന്നു. പക്ഷേ അതിനേക്കാൾ ആയിരമിരട്ടി നീ നിന്നെത്തന്നെ വെറുക്കുന്നു. അല്ലെങ്കിൽ ഈ ഒറ്റപ്പെടലും സങ്കടങ്ങളുമെല്ലാം നിന്നെ വല്ലാതെ തളർത്തിയിരിക്കുന്നു. ആ ലോകത്തിലേക്ക് എന്നിക്കെന്നല്ല മറ്റാർക്കും നീ പ്രവേശനം നൽകിയിട്ടില്ല. അതാണ്.. അതാണ് നീയിപ്പോഴുമിങ്ങനെ....

അതുകൊണ്ട് മടങ്ങുകയാണ് ഞാൻ. നിനക്കിനിയും എന്നെ ഇഷ്ടപ്പെടാനും സ്വീകരിക്കാനും സമയം വേണം. അതു ഞാൻ തരാത്ത സമയമത്രയും ഞാൻ നിനക്കൊരു റേപ്പിസ്റ്റു മാത്രമാണ്. നീയറിയാതെ നിന്നെ കീഴടക്കിയ..., നിന്നിലേക്ക് അനുവാദമില്ലാതെ കടന്നുകയറിയ ഒരു രോഗാണു പോലെ.

വൈകാതെ ഞാൻ വരും. ഈ മനസ്സ് സ്വന്തമാക്കാൻ. ഈ നെഞ്ചിലെ ചുടേറ്റ് മയങ്ങാൻ.... ഈ അപരിചിതത്വമില്ലാതെ എനിക്കുവേണം... എനിക്കുവേണമി പെണ്ണിനെ. ഈ ഹൃദയം ഇന്നെന്റെ സ്വന്തമാണ്. അതിനുള്ള വാടകചിട്ടാണ് ഇന്നീ നെഞ്ചിൽ ഞാനെഴുതിയത്... ആ ചിട്ടിന്റെ നീറ്റൽ ഈ ശരീരത്തിൽ നിന്നും മനസ്സിലിനിന്നും അകലുന്നതിന് മുമ്പേ ഞാൻ വരും. ഈ പെണ്ണിന്റെ അവകാശം മറ്റാർക്കും കൊടുക്കാതെ സ്വന്തമാക്കാൻ...

പറഞ്ഞു തീർന്നതും അവനവളുടെ മാറിടങ്ങളിലേക്ക് മുഖം പൂശ്ത്തി. അവൻ പറയുന്നത് സ്വപ്നത്തിലെന്നപോലെ കേട്ടിരുന്ന അവളത് ഒട്ടും പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല. പെട്ടെന്നവനെ തട്ടിയെറിയാനാണ് ശ്രമിച്ചത്. പിന്നെയാ മുഖം നെഞ്ചോട് ചേർത്തുപിടിച്ചുപോയി. അവനവളുടെ ഇരു മുലത്തൊട്ടുകളും ഒന്ന് മാറിമാറി ഈമ്പിവലിച്ചു. കടിച്ച പാടുകളിലൂടെ ഒന്ന് നാക്കോടിച്ചു. അവളൊന്നു പുളഞ്ഞപ്പോൾ മുഖമുയർത്തി. എന്നിട്ടാ മുഖം കൈക്കുമ്പിളിൽ കോരിയെടുത്ത് കവിളിൽ ഒന്നാഞ്ഞു ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ടാ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

കുട്ടികൾ വരാറാവുന്നു. അവർക്കറിയാത്തൊരാളെയവർ കാണണ്ട. ഞാൻ വരും. കാത്തിരിക്കണം....!!!

അവളുടെ മറുപടിക്ക് കാത്തുനിൽക്കാതെ അവൻ പെട്ടെന്ന് വാതിലിനു നേരെ നടന്നു. എന്താണ് സംഭവിച്ചതെന്ന് മനസ്സിലാക്കും മുമ്പേ അവനാ വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തു കടന്നിരുന്നു. ഒരുനിമിഷത്തെ അമ്പരപ്പിന് ശേഷം അവളാ വാതിൽക്കലേക്കോടിയെത്തിയെങ്കിലും അവൻ വിടപറഞ്ഞിരുന്നു. നഗ്നയാണെന്നു എന്തോ ഒരു ബോധ്യം വന്നതുകൊണ്ടാവാം അവളാ വാതിൽകടന്നു പുറത്തേക്കോടാത്തത്. അവനെങ്ങോട്ടു പോയെന്നറിയാതെ, എല്ലാം നഷ്ടപ്പെട്ടവളെപ്പോലെ അവളാ വാതിൽക്കൽ പടിഞ്ഞുകിടന്നു. അവളറിയാതെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകിയിരുന്നു.

കുട്ടികൾ വന്നപ്പോഴും കട്ടിലിൽ തളർന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു. അവൻ നൽകിയ സുഖത്തിന്റെയും വേദനയുടെയും പൊള്ളിക്കുന്ന ഓർമകൾക്കിടയിൽ കുട്ടികൾക്കുള്ള നാലുമണി കാപ്പി ഉണ്ടാക്കാൻപോലുമവൾ മറന്നിരുന്നു. കുട്ടികൾക്ക് ബിസ്കറ്റും ചായയും

എടുത്തു കൊടുക്കുമ്പോഴും കണ്ണുകൾ അറിയാതെ നിറഞ്ഞു നിറഞ്ഞു വന്നു. പുറംകൈകൊണ്ടു കണ്ണീർ മറക്കാനവൾ വ്യഥാ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. അമ്മയുടെ മുഖം മാറിയാൽ മനസ്സിലാക്കുന്ന പ്രായമോ വളർച്ചയോ ആവാത്തതുകൊണ്ടാവാം അവളിലെ മാറ്റങ്ങളോ സങ്കടമോ അവർ അന്വേഷിക്കാത്തത്.

കുട്ടികളെ ഉറക്കിയ ശേഷമാണ് കുളിക്കാൻ കയറിയത്. സ്കൂളിൽനിന്ന് വന്നാൽ കാപ്പികുടിച്ച ശേഷം ഒരു മയക്കം കുട്ടികൾക്ക് പതിവാണ്. ഒരുതരത്തിൽ അന്നതൊരു അനുഗ്രഹം പോലെയാണവൾക്ക് തോന്നിയത്. കുട്ടികൾ ഉറങ്ങിയപ്പോടെ ബാത്റൂമിലേക്കോടി. തുണിയെല്ലാം ഊരിയേറിഞ്ഞ് ഷവർ ഓണാക്കിയതും അതുവരെ പിടിച്ചു നിർത്തിയിരുന്ന സർവ സങ്കടവും അണപൊട്ടിയൊഴുകി. ചീറ്റിയൊഴുകുന്ന വെള്ളത്തിനൊപ്പം അവളുടെ കണ്ണീരും ഒന്നായൊഴുകി. അലറിക്കരഞ്ഞാണ് സങ്കടങ്ങളെ ഒന്നൊഴിയാതെ കൂടഞ്ഞെറിഞ്ഞത്. അവന്റെ പല്ലുകളേല്പിച്ച മുറിവുകളിൽ വെള്ളം വീഴുമ്പോഴുള്ള നീറ്റലിനെക്കാൾ അവൻ മനസ്സിലേല്പിച്ച നീറ്റലായിരുന്നോ കൂടുതൽ??? അവന്റെ വിടവാങ്ങലേൽപ്പിച്ച നോവിനെക്കാൾ വലുതല്ലായിരുന്നോ അവൾക്ക് മറ്റൊന്നും???

സോപ്പ് തേക്കാനൊന്നുമവൾ മിനക്കെട്ടില്ല. ടൂവുൽ കൊണ്ടു ദേഹം തുടച്ചു , അത്രമാത്രം. ശരീരത്തിലെ മുറിവുകളിലും ഒരല്പം വീങ്ങിയ യോനീതടത്തിലും പറ്റിപ്പിടിച്ച വെള്ളത്തുള്ളികൾ ഒപ്പിയെടുക്കുമ്പോൾ വീണ്ടും കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞത് മുറിവിന്റെ വേദനയിലോ അതോ അവന്റെ ഓർമ്മയിലോ???

മനസ്സ് വല്ലാതെ ദുഃഖമാക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടാണ് കുളിമുറിയിൽ നിന്നു പുറത്തുകടന്നത്. പക്ഷേ ആ ബെഡിലേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ വീണ്ടും അവന്റെ സാമീപ്യം പോലെ. അറിയാതെ ഒരുനിമിഷം ആ നിലപ് നിന്നു. അവന്റെ ഓർമ്മകളിൽ വീണ്ടും താൻ തളർന്നുപോകുമെന്നു തോന്നിച്ചപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് പുറത്തിറങ്ങി. പതിവായി നിർബന്ധിച്ചു വിളിച്ചേല്പിക്കുന്ന കുട്ടികളെ ഒറ്റത്തവണ മാത്രം വിളിച്ചു. അവർ എണിക്കാതെ ശാശ്വതം പിടിച്ചു കിടന്നപ്പോൾ പതിയെ പിൻവാങ്ങി.

ഹാളിൽ ആ സോഫയിൽ തല ചായ്ച് അവളെങ്ങനെ കിടന്നു. ആരോടൊക്കെയോയുള്ള ദേഷ്യവും സങ്കടവുമെല്ലാം മനസ്സിലേക്ക് കടന്നുവരുന്നു. അവനോട്... അവനോട് മാത്രം..., പേരറിയാത്ത എന്തോ... എന്തോ ഒരു വികാരം. അവനെ സ്നേഹിക്കണോ വെറുക്കണോ എന്നുപോലുമറിയാതെയവൾ കുഴങ്ങി. കണ്ണുകൾ അറിയാതെ വീണ്ടും വീണ്ടും

നിറഞ്ഞുവരുന്നു. തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു. ഒന്നുറങ്ങണമെന്നുണ്ട്. ഇല്ലാ..., ഉറങ്ങാൻ പറ്റില്ലെന്നവൾക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. എന്നിട്ടും....

ഒരുവേള അവനോട് പേരെങ്കിലും ചോദിക്കാമായിരുന്നു എന്നുതോന്നി. ഇതിപ്പോൾ.... ആർക്ക് വേണ്ടിയാണ് താനിങ്ങനെ വിഷമിക്കുന്നത്???... ആരാണു തനിക്കവൻ???... തന്നെ റേപ്പ് ചെയ്തവൻ... അവൻ... അവന്റെ ആവശ്യത്തിന് അവൻ പറഞ്ഞ പഞ്ചാര വർത്തമാനങ്ങളിൽ താൻ വീണുപോയി.... ചെയ്യാൻ പാടില്ലാത്തതെല്ലാം ചെയ്തു... എന്നിട്ടവൻ പോയി... എന്നിട്ടും താനവനെ കാത്തിരിക്കുന്നോ???...

ഇല്ല... അവൻ... അവനിനി വരില്ല. അവന് കിട്ടാനുള്ളത് അവൻ നേടിക്കഴിഞ്ഞു.... എന്നിട്ടും അവന്റെ പഞ്ചാര വർത്തമാനങ്ങൾ വിശ്വസിച്ചു നീ കാത്തിരിക്കുന്നു...!!!. നീ... നീയൊരു വിഡ്ഢിയാണ് ലക്ഷ്മീ... പമ്പരവിഡ്ഢി...!!!.

മനസ്സ് കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നതും ഒറ്റപ്പെടുത്തുന്നതും അവളറിഞ്ഞു. ഇത്രയുംനേരം ഉള്ളിലെവിടെയോ ഒളിച്ചിരുന്ന മനസാക്ഷിക്കുത്തും സദാചാരബോധവും പാതിവ്യത്യവുമെല്ലാം ഒറ്റയടിക്ക് അവളെ എതിർത്തു. ആരൊക്കെയോ ചുറ്റും കൂടിനിന്ന് തന്നെ കുറ്റപ്പെടുത്തുന്നതുപോലെ തോന്നിയവൾക്ക്. തന്റെമേൽ ഓരോരോ കുറ്റങ്ങൾ ആരോപിക്കുന്നപോലെ. ഒറ്റനിമിഷംകൊണ്ടു താനൊരു യുദ്ധഭൂമിയിൽ ആയുധമില്ലാതെ ഒറ്റപ്പെട്ടപോലെ....!!!.

ഇല്ലാ... അവൻ ...അവൻ വരും...വരും...എനിക്കുറപ്പാ....

ആരോടൊക്കെയോയുള്ള ദേഷ്യംപോലെ അവൾ ഇരുട്ടിലേക്ക് നോക്കിയലറി. ഒരുനിമിഷം കഴിഞ്ഞാണ് അവൾ സുബോധത്തിലേക്ക് വന്നത്. ആരോടാണ് വിളിച്ചുകൂവിയത്???

ദിവസങ്ങൾ യുഗങ്ങൾപോലെ കടന്നുപോവുകയായിരുന്നു. ഒരുതരം യാന്ത്രികമായിട്ടായിരുന്നു ഓരോ ദിവസങ്ങളും. അവനങ്ങനെ മനസ്സിൽ നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്നു. പറഞ്ഞു പറ്റിച്ചതാണോ എന്ന മനസ്സിന്റെ ചോദ്യങ്ങളെല്ലാം അവൾ അടുക്കളയിലെ പാത്രങ്ങളോടും ദേഷ്യംകാണിച്ചു തീർത്തു. ഒരുതരം ഭ്രാന്തമായ മനസികാവസ്ഥയിലേക്ക് അവളെ നയിക്കുകയായിരുന്നു.

കുട്ടികളുടെ ടിഫിൻ മാറി പായ്ക്ക് ചെയ്യുക, മൂത്ത കുട്ടിക്ക് ഇളയ കുട്ടിയുടെ യൂണിഫോം എടുത്തുകൊടുക്കുക, കറികളിൽ ചേരുവ ചേർക്കാൻ മറക്കുക...

മനസ്സിൽ അവൻ പറഞ്ഞ വാക്കുകളായിരുന്നു. "ഞാൻ വരും: കാത്തിരിക്കണം...!!!"

അവന്റെ പല്ലുകളേല്പിച്ച മുറിവുകൾ മാഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എന്നും കുളിക്കുമ്പോൾ ആ പാടുകളിലേക്ക് കണ്ണുകൾ പായിക്കുമ്പോൾ അവന്റെ ഓർമ്മകൾ മനസ്സിലേക്ക് ആഴ്ന്നിറങ്ങിയിരുന്നു. അപ്പോൾ അറിയാതെ മുഖത്തെട്ടുകൾ ഉണർന്നെണീക്കുന്നതും യോനീതടം വല്ലാതെ വിറകൊള്ളുന്നതും നനവ് പടർത്തുന്നതും അവളറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ആ സമയം മുഖത്ത് അറിയാതെ പടരുന്ന ലജ്ജയായിരുന്നു ആ ദിവസങ്ങളിൽ ആകെയുണ്ടാവുന്ന ഭാവമാറ്റം.

കാത്തിരിക്കണ്ടെന്നു മനസ്സ് പലവട്ടം പറഞ്ഞിട്ടും അവളറിയാതെ അവനെ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നു. ഓരോതവണ കോളിംഗ്ബെൽ ചിലക്കുമ്പോഴും ഓടിയൊടിയെത്തിയത് അവനാണെന്ന ചിന്തയിൽ മാത്രമായിരുന്നു. അവനല്ലെന്നറിയുമ്പോൾ മുഖത്തുണ്ടാവുന്ന ഭാവമാറ്റം ആഗതരെ പലപ്പോഴും അമ്പരപ്പിച്ചു. ഇടക്കുവന്നത് ഒന്നോരണ്ടോ ലോക്കൽ സെയിലുകാരും പോസ്റ്റുമാനും മാത്രമായത് അവളിലെ സങ്കടവും ദേഷ്യവും വീട്ടുകാരറിയാതെ കാത്തു. ഇടക്കൊന്നു ആചാരംപോലെ വീട്ടിലെത്തിയ ഭർത്താവ് ചടങ്ങിനെന്ന്പോലെ നാളുകൾക്ക്ശേഷം സെക്സിന് കോപ്പുകൂട്ടിയപ്പോൾ മെൻസസാണെന്നു പറഞ്ഞു ഒഴിവാക്കിയത് എന്തിനെന്നുപോലുമവൾക്ക് അറിയില്ല. പണ്ടൊന്ന് തൊടാൻ കാത്തിരുന്ന ഭർത്താവിന്റെ സാന്നിധ്യം ഇപ്പോളവൾക്ക് വല്ലാത്തൊരു അസ്വസ്ഥതയാണ് സമ്മാനിച്ചത്. വല്ലാത്തൊരു മാനസ്സികാവസ്ഥയിലേക്കവൾ കൂപ്പുകുത്തുകയായിരുന്നു.....!!!

അന്ന്..., രാത്രി അടുക്കളയോട് ചേർന്നുള്ള വർക്കേരിയായിൽ കഴുകാനിട്ട പാത്രങ്ങൾ കഴുകി ഒതുക്കുന്നതിനിടെയാണ് കാത്തിരുന്ന ആ വിളി വീണ്ടുമവളെ തേടിവന്നത്. കുട്ടികൾ നേരത്തെ ഉറക്കം പിടിച്ചതിനാൽ യാത്രികമായി പാത്രങ്ങൾ കഴുകിയൊതുക്കുകയായിരുന്നുവവൾ.

അടുക്കളയിൽ നിന്നും ഇടത്തേക്ക് മാറി പിൻവാതിലിന് സമീപത്തായാണ് ആ കുഞ്ഞു സ്റ്റോർറും. പിൻവാതിൽ കഴിഞ്ഞാൽ ആ റൂം. ഒരു കുഞ്ഞു ഗെയ്റ്റാണ് ആ മുറിയെ പിൻവശത്തെ മുറ്റവുമായി വേർതിരിക്കുന്നത്. നെഞ്ചോളം ഉയരത്തിൽ ഭിത്തിയും അതിന് മുകളിൽ കമ്പിവലകൊണ്ടുമാണ് ആ റൂമിനെ മറച്ചിരിക്കുന്നത്. പാത്രങ്ങൾ കഴുകുന്ന സിങ്കും വാഷിങ് മെഷീനും സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നത് ആ മുറിയിലാണ്. ഒരു ചാർത്തന്നു വേണം വിളിക്കാൻ.

ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ..... ഇരുളിൽ നിന്നൊരു വിളി. ഇടിവെട്ടേറ്റപോലെ അവളൊന്നു ഞെട്ടി. ഉറക്കത്തിൽനിന്നെണീറ്റപോലെ അവൾ പരിഭ്രാന്തിയോടെ മുറ്റത്തെ ഇരുളിലേക്ക് നോക്കി. മുറ്റത്തെ ലൈറ്റിടാൻ തോന്നിക്കാത്ത നിമിഷത്തെ അന്നാദ്യമായി അവൾ പ്രാകി. അല്ലെങ്കിലും അന്നത്തെ ദിവസത്തിന് ശേഷം വീട്ടിൽ ആകെ ഒന്നോ രണ്ടോ ബൾബ് മാത്രമാണ് തെളിഞ്ഞതെന്നുവേണം പറയാൻ. അവളുടെ മനസ്സിനെ ഓർപ്പിക്കുന്നപോലെ ആകെ അന്ധകാരം നിറഞ്ഞതായിരുന്നു ആ വീട്ടിലെ രാത്രികൾ. എന്തായാലും പിന്നെ അനക്കമൊന്നും കേട്ടില്ല. ഒരുനിമിഷം അവളാ ഇരുളിലേക്ക് തുറിച്ചുനോക്കിനിന്നു. ഒരുവേള തന്റെ മനസ്സിന്റെ തോന്നാലാവുമെന്നു കരുതി സമാധാനിച്ചുകൊണ്ട് അറിയാതെ നിറഞ്ഞ കണ്ണ് പുറംകൈകൊണ്ടു തുടച്ച്, അവൾ വീണ്ടും കയ്യിലെ സ്ക്രബറിൽ സോപ്പ് പതപിച്ച് അടുത്ത പാത്രത്തിലേക്ക് കയ്യിട്ടു. അവളറിയാതെ ഉള്ളിലൊരു ചോദ്യം ഉയർന്നു.

ഒന്ന് വന്നുടേ?? എന്റെ ഉള്ളു തകരുന്നത് അറിയുന്നില്ലേ???

ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ.... വീണ്ടുമാ വിളി.

കേൾക്കാൻ..., കാണാൻ..., താൻ കാത്തിരുന്ന ദിനം...!!!. ഇത്തവണ അത് തോന്നലല്ലെന്നവൾക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. പാതിചാരിക്കിടന്ന ആ കുഞ്ഞുഗെയിറ്റു വലിച്ചുതുറന്നവൾ മുറ്റത്തെ

ഇരുളിലേക്കോടി. ഇരുളിലേക്കിറങ്ങിയതും രണ്ടുകരങ്ങളിലേക്കവളമർന്നു. പൊട്ടിക്കരഞ്ഞുകൊണ്ടാണവളാ സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിച്ചത്. മുഖം വ്യക്തമല്ലെങ്കിലും അവൾക്കുറപ്പായിരുന്നു അത് താൻ കാത്തിരുന്ന ആൾ തന്നെയാണെന്ന്. തന്നെ ചേർത്തുപിടിച്ചിരുന്ന ആ കൈകളിൽ അമർന്ന്, ആ നെഞ്ചിലെ ചുടിൽ ആ വയറിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചുനിന്നവൾ കണ്ണീർവാർത്തു. എന്തിനെന്നറിയാതെ...!!!.

ലക്ഷ്മീ.... അവളുടെ തലമുടിയിൽ മെല്ലെ തലോടിക്കൊണ്ട് അവൻ വിളിച്ചു.

ഉം.... ഒരു കാമുകിയുടെ ഭാവത്തിലവൾ വിളിക്കേട്ടു.

വിളിക്കുന്നത് ആരാനോർത്താടീ നീയോടിവന്നത്??? വേറാരേയും ആരുമെന്നെങ്കിലൊ???

അവൾക്കുത്തരമില്ലായിരുന്നു. പക്ഷേ ഒന്നവൾക്ക് ഉറപ്പായിരുന്നു. ആ ശബ്ദത്തിൽ..., ആ സ്നേഹത്തോടെ മറ്റാരും തന്നെയങ്ങനെ വിളിക്കില്ലെന്ന്. അവൾ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് ഒട്ടിച്ചേർന്നുനിന്നു.

നീയെന്നെ അകത്തേക്ക് വിളിക്കുന്നില്ലേ??? അവന്റെ ചോദ്യമാണവളെ ഉണർത്തിയത്. അവളുടെ മറുപടിക്ക് കാര്യമില്ലാതെ അവളെയും കൈകളിൽ കോരിയെടുത്തവൻ അകത്തേക്ക് നടന്നു. അവളൊരു കാമുകിയുടെ നാണത്തോടെ ഒരുക്കെകൊണ്ടു അവന്റെ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് ആ മുഖത്തേക്ക് കണ്ണുകൾ പായിച്ചുകൊണ്ട് കിടന്നു. അടുക്കളയിൽ എത്തുമ്പോഴേക്കും അവളുടെ മുലകൾക്കിടയിലേക്കവൻ മുഖം പൂശ്ത്തിയിരുന്നു. വാതിലടക്കാൻ പോലും മിനക്കെടാതെ അവന്റെ ലാളനയേറ്റു കിടക്കാനാണവൾക്കപ്പോൾ തോന്നിയത്. മാക്സിക്ക് പുറത്തുകൂടിയാണെങ്കിലും മുലക്കുന്നുകൾക്കിടയിൽ അവന്റെ മുഖമാണ്ടപ്പോൾ അരക്കെട്ടിൽ തേൻ കിനിയുന്നത് ചെറുനാണത്തോടെ അവളറിഞ്ഞു.

അവളെയുംകൊണ്ടവൻ നേരെ ബെഡ്റൂമിന് നേർക്കാണവൻ നടന്നത്. ചിരപരിചിതനെപ്പോലെ, അധികാരമുള്ളവനെപ്പോലെ അവനാ മുറി ലക്ഷ്യമാക്കി നടന്നിട്ടും അവളൊന്നു തടഞ്ഞതുപോലുമില്ല. അല്ലെങ്കിൽ അവനേക്കാളേറെ അവളായിരുന്നു അത് കൂടുതൽ ആഗ്രഹിച്ചത്. ഒരുനിമിഷം പോലും കാത്തിരിക്കാതെ അവനിലേക്ക് പടർന്നുകയറാൻ..., അവന്റെ ചുട്ടേറ്റ് മയങ്ങാനവൾ വല്ലാതെ മോഹിച്ചു.

പക്ഷേ അവളെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് ഹാളിലെ വലിയ സോഫയിലേക്കാണ് അവനവളെ നയിച്ചത്. അവളെ സോഫയിലേക്കിട്ട് തിരിഞ്ഞുനോക്കാതെ അവൻ തിരിച്ചു നടന്നപ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു നടുക്കത്തോടെ അവൾ ചാടിയെഴുന്നേറ്റവന്റെ പിന്നാലെ പാഞ്ഞു. അംഗൻവാടിയിൽ ഇരുത്തിയിട്ടു വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങാൻ ശ്രമിക്കുന്ന അമ്മയുടെ കയ്യിൽ കുട്ടികൾ പിടിച്ചു വലിക്കുമ്പോലെ ഓടിച്ചെന്നവന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു പിന്നോട്ട് വലിച്ചു.

ഹാ ഞാനൊന്ന് കതകടക്കട്ടോ....

ചെറുചിരിയോടെ അവളുടെ കൈവൻ വിടുവിച്ചപ്പോൾ ശെരിക്കും ചമ്മിയത് അവളായിരുന്നു. നാണത്തോടെ അവൾ മുഖം താഴ്ത്തി.

എന്താടോ...??? അത്രക്ക് കാത്തിരിക്കാൻ വയ്യേ തനിക്കു ???

നാണത്താൽ താഴ്ന്ന മുഖം കൈകളിൽ കോരിയെടുത്ത് ആ കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിയവൻ ചോദിച്ചപ്പോൾ എന്ത് മറുപടി പറയണമെന്നറിയാതെ അവളാ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിനിന്നു. ഒരായിരം പരിഭവങ്ങളും അതിലേറെ സന്തോഷവും അവനാ കണ്ണുകളിൽ കണ്ടു. ഒട്ടും വൈകാതെ ആ തുടുത്ത ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അവന്റെ ചുണ്ടുകളാഴ്ന്നു. മുഖം വലിച്ചുപിടിച്ചവൻ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പിവലിച്ചപ്പോൾ അവൾ കൂടുതൽ അവനിലേക്ക് പറ്റിച്ചേർന്നുനിന്നു.

കുറച്ചുനേരം ചപ്പിവലിച്ചിട്ട് അവനാ ചുണ്ടുകളെ സ്വാതന്ത്രമാക്കിയപ്പോൾ ഉമിനീരിൽ കുതിർന്ന അവളുടെ ചെഞ്ചോടികളുടെ ഭംഗി വല്ലാത്തതായിരുന്നു. അവളെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് അവൻ ആ വാതിലടക്കാൻ നടന്നു. യാത്രികമായെന്നോണം അവളുവനെ അനുഗമിച്ചു. വയറിൽ ചുറ്റിയകൈകൾ മൂലത്തെട്ടിലേക്ക് നീങ്ങിയപ്പോൾ നാണത്താൽ ഒന്ന് പതറിയെങ്കിലും അവന്റെയാ കൈ മാറ്റാതെ അവളുവന്റെ ദേഹത്തേക്ക് ചാഞ്ഞൊട്ടി നടന്നു. വാതിലടച്ചു കുറ്റിയിട്ടതും വന്യമായൊരു ഭാവത്തോടെ അവനവളെ വലിച്ചെടുപ്പിച്ചു ചുംബിച്ചു. അവളുടെ ചന്തിക്കുടങ്ങളെ ഞെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ടവൻ വീണ്ടുമവളുടെ ചേഞ്ചുണ്ടുകളെ വായിലാക്കി നുണഞ്ഞു. മേൽചുണ്ടും കീഴ്ചുണ്ടും മാറിമാറി ചപ്പിനുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവനവളെ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു. നാവുകൾ പരസ്പരം ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. അവന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർന്നമർന്നു മൂലത്തെട്ടുകൾ വീർപ്പുമുട്ടിയപ്പോൾ അവനവയെയൊന്നു താലോലിച്ചെങ്കിലെന്നവൾ അറിയാതെ പ്രാർഥിച്ചുപോയി.

പ്രാർത്ഥന കെട്ടിട്ടെന്നപോലെ അവന്റെ കൈ അപ്പോഴേക്കും അവയിലൊന്നിനെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചിരിരുന്നു. എരിവ് കടിച്ചതുപോലൊരു ശബ്ദം ലക്ഷ്മിയിൽനിന്നുയർന്നു. അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്ന് പിമാറിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ കവിളിലൂടെ ഒഴുകി. ഒരുകൈകൊണ്ടു മൂലയും മറുകൈകൊണ്ടു അവളുടെ നിരംബവും ഞെരിച്ചുടച്ചുകൊണ്ടുള്ള അവന്റെ ആക്രമണത്തിൽ അവളുടെ അരക്കെട്ട് അവൾപോലുമറിയാതെ ചുരന്നു. അതവനറിയാതിരിക്കാണെന്നവണ്ണം അവൾ കാലുകൾ ചേർത്തുപിടിച്ചു. പാൻറീസ് നനഞ്ഞൊട്ടുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. ചമ്മലും നാണവും കാമവുംകൊണ്ടവളുടെ മുഖം പൂത്തുലഞ്ഞു. തന്നെയവിടെയിട്ടവൻ ഭ്രാന്തമായി ഭോഗിച്ചെന്നെങ്കിലെന്നവൾ ആത്മാർത്ഥമായി ആഗ്രഹിച്ചു. വന്യമായൊരു ഭോഗതിനായി അവളുടെ ദേഹം വല്ലാതെ കൊതിച്ചു.

പക്ഷേ അതിന് നിമിഷങ്ങളുടെ ആയുസ്സേ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. വീണ്ടുമവളെ കൈയിൽ കോരിയെടുത്തവൻ അകത്തേക്ക് നടന്നു. പോകുന്ന വഴിയും അവനവളുടെ മൂലകൾക്കിടയിലേക്ക് മുഖംപൂഴ്ത്തി. അവൾ കാമം കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു. ഞെട്ടുകളൊന്നു വായിലെടുത്തെങ്കിലെന്നവൾ കൊതിച്ചെങ്കിലും അതുവെൻ ചെയ്തില്ല. നേരെ കൊണ്ടുപോയി കട്ടിലിലേക്കിട്ടു. രസച്ചരട് പൊട്ടിയപോലെ അവളുവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി. അവനാകട്ടെ അവളുടെ സൗന്ദര്യം ആദ്യമായി ആസ്വദിക്കുന്ന ഭാവത്തിൽ അവളെത്തന്നെ നോക്കി കട്ടിലിനു വെളിയിൽ നിന്നു. അവളറിയാതെ അവനെ ക്ഷണിക്കുംപോലെ അവനു നേർക്ക് ഇരുകൈകളും നീട്ടി. അവന്റെ ചുണ്ടിലൊരു ചിരി വിടർന്നോ???

ബെഡിൽ കൈകുത്തി അവളാ കിടന്ന കിടപ്പിൽ മെല്ലെ എണീക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. പക്ഷേ അവനത് തടഞ്ഞു. അവളെ വീണ്ടും ബെഡിലേക്ക് പിടിച്ചുകിടത്തി. അനുസരണയുള്ള കുട്ടിയെപ്പോലെ

അവളുടെ അടുത്തടുത്തുവന്നപ്പോൾ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മുൻവശത്ത് മെല്ലെ പതിഞ്ഞിരുന്നു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ കുമ്പിടുകയുണ്ടായി. തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം അവൻ വീണ്ടും പിൻവലിഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ തെറ്റി കണ്ണുതുറന്നു. അവൻ കട്ടിലിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽക്കുന്നത് കണ്ടതും അവൾ പിന്നെയും പിടഞ്ഞെണിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു.

അവൻ നേരെ ഹാളിലേക്ക് നടന്നപ്പോൾ അവളും പിന്നാലെ യെത്തി. അവളുടെ വരവറിഞ്ഞതും അവനവളെ വീണ്ടും ചേർത്തുപിടിച്ചു. എന്നിട്ട് അടുക്കളയിലെയും ഹാളിലെയും ബൾബുകൾ കിടത്തി.

വൈദ്യുതി പാഴാക്കരുത്...!!! നമുക്കിനി വെളിച്ചം വേണ്ടല്ലോ അല്ലെ...??? കുമ്പസരിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ അവൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ നാണംകൊണ്ടു ചുറ്റി. സ്വതവേ ചുവന്ന ചേഞ്ചുണ്ടുകൾ പതിവിലേറെ ചുവന്നു.

അവൻ വീണ്ടുമവളെ വാരിപ്പുണർന്നു. അവളാകട്ടെ അതിലേറെ ദാഹത്തോടെ അവനിലേക്കൊട്ടി. ചുറ്റിപ്പറ്റിയിരുന്ന അവന്റെ കൈകൾ വീണ്ടും തന്റെ ചന്തിക്കൂടങ്ങളിലേക്കിറങ്ങുന്നത് വല്ലാത്തൊരു ഉൾപുളകത്തോടെയവളറിഞ്ഞു. ഒരിക്കൽകൂടി അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളിലേക്ക് നീണ്ടു. ഒരു കാമുകിയുടെ ഭാവത്തോടെ അവന്റെ ലാളനകൾക്ക് നിന്നുകൊടുക്കുകയെന്നു അവൾ. ചുണ്ടുകളെ ചപ്പിക്കുടിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ അവളുമായി മുമ്പോട്ടു നടന്നു. അവൻ നടക്കുന്നതിനനുസരിച്ചു അവളും പിന്നോട്ട് ഓരോ അടിയും വെച്ചു. ആ ചുംബനത്തിൽ നിന്നു മാറാൻ അവളൊട്ടും ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നില്ല എന്നതായിരുന്നു സത്യം.

പിന്നോട്ട് നടന്നിരുന്ന അവൾ റൂമിന്റെ വാതിൽപ്പടിയിൽ തട്ടി പിന്നോട്ട് മലച്ചത് പെട്ടെന്നായിരുന്നു. രണ്ടുപേരും എടുത്തടിച്ചതുപോലെ നിലത്തേക്ക് വീണു. ചന്തിയിൽ തെരിച്ചുടച്ചിരുന്ന കയ്യെടുത്ത് അവനവളുടെ തല നിലത്തടിക്കാതെ കാത്തു. ശക്തമായ വീഴ്ചയിലും അവന്റെ ഭാരംകൂടി മെത്തേക്കു വന്നു വീണിട്ടും അവളത് അറിഞ്ഞത് പോലുമില്ലേ??? അവളപ്പോഴും മറ്റേതോ ലോകത്തായിരുന്നു. ആ ലോകത്ത് അവനും അവളും മാത്രമായിരുന്നു...

അവന്റെ നാവ് മെല്ലെ അവളുടെ നാവുമായി കൊരുത്തു. ഒരു കയ്യെടുത്തു മുഖം കൂടുതൽ അവനിലേക്കടുപ്പിച്ചു. പിന്നെ പതിയെ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് നീട്ടി. അവയിലൊന്നിനെ മൃദുവായി തഴുകിക്കൊണ്ടവൻ വായിൽ നാവിട്ടു ചുഴറ്റിയപ്പോൾ അവളുടെ വായ കൂടുതൽ പിളർന്നു. കൈകൾ അവനെ തന്നോടടുക്കിപ്പിടിച്ചു.

ഓ... അവന്റെ മുലപതുകൾ ഒരുപോലെ കനത്തിലായപ്പോൾ അവളറിയാതെ സ്വരമുണ്ടാക്കി. ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽക്കിടന്നു മുലക്കുഞ്ഞുകൾ വീർപ്പുമുട്ടി. ആ ബ്രാ വലിച്ചുകീറി അവനവയെ കടിച്ചുകീറണമെന്നവൾക്ക് തോന്നി. കിട്ടാത്ത രതിസുഗം ആശിച്ചു സ്വന്തമാക്കുമ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു നിർവൃതി അവളനുഭവിക്കുന്നു എന്നതാണ് സത്യം. എത്ര വേദനിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ചാലും അവളെ അത് സ്പർശിക്കുമായിരുന്നില്ല. കവിളിലൂടെ ഒഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ മെല്ലെ താഴേക്ക് വരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. മാറിടങ്ങളിൽ അന്നവന്റെ നാവിഴഞ്ഞപ്പോൾ കിട്ടിയ സ്വർഗീയ സുഖത്തിന്റെ ഓർമ്മയിൽ അവൾ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചു. അവന്റെ നാവിന്റെ നനവേറ്റു പൊട്ടിവിടരാണെന്നവണ്ണം മുലഞ്ഞുകൾ ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽ വല്ലാതെ കല്ലിച്ചുനിന്നു.

മാക്സിയുടെ കഴുത്തിൽ അവന്റെ നാവൊടിയപ്പോൾ അവളറിയാതെ പുളഞ്ഞു. തൊട്ടടുത്ത നിമിഷം അവനാ സിബൂരി തന്നെ നഗ്നയാക്കുമെന്ന ബോധ്യം അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ പൊട്ടിയൊഴുകി. പാൻറീസിനുള്ളിലൂടെ ഒഴുകിയ നനവ് തന്റെ ചന്തിവിടവുകൾക്കിടയിലൂടെ ഒഴുകിപ്പടരുന്നത് തെല്ലൊരു നാണത്തോടെ അവളറിഞ്ഞു. എന്നാലവളുടെ പ്രതീക്ഷകളെ പാടെ തകർത്തുകൊണ്ട് അവനവളുടെ തുണി ഊരാതെതന്നെ ആ മാറിടങ്ങളെ താലോലിക്കുകയാണ് ചെയ്തത്. മാക്സിക്ക് വെളിയിലൂടെ അവനവയെ ഞെക്കിപ്പിഴിഞ്ഞു. മാക്സിയും ബ്രായുമുൾപ്പടെ വായിലാക്കി മാറിമാറി നുണഞ്ഞു. അവന്റെ തുപ്പലിന്റെ നനവിൽ അവളുടെ മുലകൾ വീർപ്പുമുട്ടി. അവൾ അവന്റെ മുഖം പരമാവധി അവയോട് ഞെക്കിപ്പിടിച്ചു. ഒരുവേള എല്ലാംകൂടി വലിച്ചുകീറിയേറിത്തവനെ തന്റെ നഗ്നമേനിയിലേക്ക് വലിച്ചെടുപ്പിച്ചാലോ എന്നുപോലുമവൾ ചിന്തിച്ചുപോയി.

താനിതുവരെ മുടുപടമിട്ടു സൂക്ഷിച്ച സർവ ഇഷ്ടങ്ങളും അവനിലൂടെ നിർവ്വേദനവൾ കൊതിച്ചു. സർവവും മറന്നു രതിയുടെ മായാപ്രപഞ്ചത്തിൽ ഒഴുകിനടക്കാൻ മാത്രമായിരുന്നു അവളപ്പോൾ ശ്രമിച്ചത്., അല്ല അതുമാത്രമായിരുന്നു അവളുടെ ഉള്ളിലപ്പോൾ ഉണ്ടായിരുന്നതും!!!.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും താഴേക്കിറങ്ങി. വയറിലൂടെ മെല്ലെയൊഴുകിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നീളുന്നതും അവളറിഞ്ഞു. പക്ഷേ അവനെ തടയാനവൾ

അശക്തയായിരുന്നു. അവളുടെ പൂറിന്റെ മുകളിൽ ചുണ്ടും മൂക്കുമമർത്തി ഒരുനിമിഷം അവനങ്ങനെ കിടന്നു. ആ ചൂട് പരമാവധി ആസ്വദിക്കാൻ അവൻ കൂടുതൽ മുഖം പൂഴ്ത്തിയപ്പോൾ അവൾ കൂടുതൽ കാലകത്തി, അവന്റെ തല കൂടുതൽ അങ്ങോട്ട് ചേർത്തു. മണം പിടിക്കുമ്പോലെ അവനൊന്നാഞ്ഞു വലിച്ചിട്ട് മെല്ലെ മുകളിലേക്കുയർന്നു. ഒരു മെത്തയിലെപ്പോലെ അവളുടെ ദേഹത്ത് അവൻ അനങ്ങാതെ അമർന്നു കിടന്നു. എരിതീയിൽ വെള്ളമൊഴിച്ചപ്പോലെ അവൻ നിർത്തിയെങ്കിലും അവളോടും പരിഭവിച്ചില്ല. അവനിഷ്ടമുള്ളത് ചെയ്യട്ടെ എന്ന മട്ടിൽ അവനെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞുകിടന്നു.

ഒരല്പനേരം കൂടി അതേ കിടപ്പ് കിടന്നിട്ട് അവൻ മെല്ലെ എഴുന്നേൽക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നതറിഞ്ഞവൾ കയ്യഴിച്ചു. അവൻ മെല്ലെ എഴുന്നേറ്റു. എന്നിട്ട് അവൾക്ക് നേരെ കൈനീട്ടി. അവളെ കൈപിടിച്ച് എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. അവൾ അവനെതന്നെ നോക്കിനിന്നു. അവനോടു എന്തൊക്കെയോ ചോദിക്കണമെന്നുണ്ട്....കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കണമെന്നുണ്ട്... പക്ഷേ....

ഹാ ഇങ്ങനെ നിന്നാലെങ്ങനാ??? എനിക്കൊരു മുണ്ടെടുത്തു താ...

അവന്റെ സ്വരമാനവളെ ഉണർത്തിയത്. അവൾ അവനെ കണ്ണുമിഴിച്ചു നോക്കി.

ഹാ ഒരു മുണ്ടെടുത്തു താടോ... ഞാനീ ഡ്രസ്സൊന്ന് മാറട്ടെ...

ചെറുചിരിയോടെ പറയുന്ന അവനെയവൾ അമ്പരപ്പോടെ നോക്കി. തൊട്ടുമുൻപ് തന്നോട്..., തന്റെ ദേഹത്തോട് ഭ്രാന്തമായ ആക്രാന്തം കാണിച്ചത് പാടേ മറന്നിട്ടെന്നപ്പോലെ ഇതെന്തൊക്കെയാണ് ചോദിക്കുന്നത്???

ഹലോ... ഹേ പൂയ്... എനിക്കിതു നാളെ ഇട്ടോണ്ട് പോകാനുള്ളതാ...

ഒരു ഭർത്താവിന്റെ സ്വാതന്ത്ര്യത്തോടെയാണ് അവനവളോടൊക്കെ ചോദിച്ചത്. അവളെ ചിന്തയിൽ നിന്നുയർത്താനെന്നവണ്ണം അവനവളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചൊന്നുലച്ചു. ബോധം വന്നപ്പോലെ ഒരുനിമിഷം അവനെ തുറിച്ചുനോക്കിനിന്നിട്ട് അവൾ അലമാരക്ക് നേർക്കോടി. ഭർത്താവിന്റെ ഡ്രസ്സുകൾ മുഴുവൻ നിലത്തേക്ക് വലിച്ചിട്ടു. അതിൽനിന്നും ഏറ്റവും മികച്ച ഒരു ഷർട്ടും പാൻറുമെടുത്തു അവന്റെ നേർക്കു തിരിഞ്ഞോടി. താലം പിടിക്കുമ്പോലെ അവന്റെ നേർക്കത് നീട്ടി.

ഇതോ??? ഇതാണോ ഞാൻ രാത്രി ഇടുന്നത്??? ഇതെന്താ ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീ പാർട്ടിവെയറോ???

അവൻ ചെറുചിരിയോടെ അവളെ കളിയാക്കി. അവൾക്ക് ചെറുതായി സങ്കടവും ദേഷ്യവും ഒന്നിച്ചുവന്നു. ചിണ്ടുങ്ങുന്നപ്പോലെ അവൾ തിരിഞ്ഞു നടന്നു. അവൾ വീണ്ടും അലമാരക്കടുത്തേക്ക് എത്തിയപ്പോഴേക്കും അവനും ഒപ്പമെത്തിയിരുന്നു.

ഹാ പിണങ്ങാതെടോ... എന്നിക്കൊരു കൈലിമുണ്ട് കിട്ടോ???

അവൾ വീണ്ടും അലമാരക്കകത്തു പരതി. അവൾക്കുറപ്പായിരുന്നു അവൻ ചോദിച്ചത് അതിനകത്തില്ലെന്ന് . പക്ഷേ മറ്റൊന്ന് ഉണ്ടെന്നുറപ്പായിരുന്നു. അവളുതാണ് തിരഞ്ഞതും. അവളുടെ വെപ്രാളം നോക്കി അവനും നിന്നു. അവസാനം... അവസാനമവളത് കണ്ടെത്തി., അന്ന്... ആ വിവാഹദിനത്തിൽ വേറെ രക്ഷയില്ലാത്തതുകൊണ്ടു മാത്രം പതിനഞ്ച് മിനിറ്റിനായി വാങ്ങിയ ആ കസവുമുണ്ട്. !!! അമ്പലത്തിൽ പാൻറ് ഇടാമായിരുന്നെങ്കിൽ ഇന്നതും കിട്ടില്ലായിരുന്നു എന്നവൾക്ക് തോന്നി. വിവാഹം അമ്പലത്തിൽ വെച്ചുതന്നെ വേണമെന്നു ശാദ്യം പിടിച്ച ബന്ധുക്കളോട് ഇഷ്ടം തോന്നിയ നിമിഷം...!!!

അവളുതുമായി തിരിഞ്ഞപ്പോഴേ അവൻ അതിന്റെ ഉറവിടം മനസ്സിലായി. ഒരുനിമിഷം അവളെ നോക്കിനിന്നിട്ട് അവനത് വാങ്ങി. പിന്നെ മെല്ലെ അവളുടെ മുന്നിൽ വെച്ചുതന്നെ തന്റെ ഡ്രസ്സുകൾ അഴിച്ചു. ഷർട്ട് ഊരിയപ്പോൾ ആ രോമാവൃതമായ നെഞ്ചിലേക്ക് അവൾ അറിയാതെ നോക്കിനിന്നു. വയറിലൂടെ മുണ്ടുചുറ്റി പാൻറിന്റെ കൊളുത്തൂരിയപ്പോൾ തോളിൽ അഴിച്ചിട്ടിരുന്ന ഷർട്ട് താഴേക്ക് വീണു. അവനത് എടുക്കാൻ കുനിയും മുമ്പേ അവളത്

എടുത്തുപിടിച്ചു. പാൻ്റ് ഊരിയപ്പോഴും ഒരു ഭാര്യയുടെ അധികാരത്തോടെ അവളത് മേടിച്ചു ഭിത്തിയിലെ ഹുക്കിൽ തൂക്കി. എന്നിട്ട് ഇനിയെന്ന് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ അവനെ നോക്കി.

അവനും ഒരുനിമിഷം അവളെത്തന്നെ നോക്കിനിന്നു. താനിതുവരെ കാണാത്തൊരു ഭാവം അവനവളിൽ കണ്ടു. അവൻ മെല്ലെ തൊട്ടപ്പോഴേക്കും അവൾ അവനിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. ആ നെഞ്ചിൽ ചാരിനിന്നു. അവനവളെ മെല്ലെ ചേർത്തുപിടിച്ചു. ആ നെറ്റിതടത്തിൽ മെല്ലെ ചുംബിച്ചു. അവളുടെ കണ്ണുകൾ അറിയാതെ അടഞ്ഞു. ഒരുതുള്ളി കണ്ണുനീർ അറിയാതെ പൊടിഞ്ഞു. അടഞ്ഞ മിഴിക്കോണുകളിൽ അതങ്ങനെ വിട്ടുപോകാൻ മനസ്സിലാത്തപോലെ തങ്ങിനിന്നു.

കുറച്ചുനേരം കൂടി അതേ നിൽപ്പ് നിന്നിട്ട് അവൻ വീണ്ടുമവളെ വലിച്ചുകത്തി. ഭിത്തിയോട് ചേർത്തുനിർത്തി, അവളുടെ കാലിന്റെ പെരുവിരലുകളിൽ തന്റെ കാൽപാദം കയറ്റിവെച്ചു. വീണ്ടും മുഖം അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് നീട്ടി. കഴുത്തിനിരുവശവും മാറിമാറി നക്കാൻ തുടങ്ങി. വികാരംകൊണ്ടു വലിഞ്ഞുമുറുകിയ കഴുത്തിലെ ഞരമ്പുകളിൽ പതിയെ കടിച്ചുകൊണ്ട് അവനവളെ കൂടുതൽ കൂടുതൽ ഉണർത്തിക്കൊണ്ടിരുന്നു. കാലുകളിൽ അവൻ ചവിട്ടിപ്പിടിച്ചിരുന്നതിനാൽ ഒന്നുയരാൻ പോലുമവാതെയവൾ നിന്നു വിറച്ചു.

അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ താഴെക്കൂർന്നു. മാക്സിയുടെ കഴുത്തിന് മുകളിൽ തെളിഞ്ഞ മാംസളതയിൽ നാവിഴഞ്ഞു. അവൾ സുഖംകൊണ്ടു ചുവന്നു. അവളെ ഭിത്തിയോട് ചേർത്തുപിടിച്ചിരുന്ന കൈ മുമ്പോട്ട് വന്നത് പെട്ടെന്നായിരുന്നു. ഒറ്റവലിക്ക് സിബ്ബ് താഴ്ത്തി ആ വിടവിലൂടെ മുലകൾക്ക് മുകളിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തിയത് ഞൊടിയിടയിൽ കഴിഞ്ഞു . വെല്ലുവിളിക്കുമ്പോലെ ഉയർന്നുനിൽക്കുന്ന മുലകളുടെ ബ്രായിലൊതുങ്ങാത്ത ഭാഗത്ത് ചുണ്ടോടിയപ്പോൾ അവൾ നിന്ന് പിടഞ്ഞു. കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ച് അവനെ ചേർത്തുപിടിച്ചു. അവന്റെ മുഖം വലതു മുലക്കു മുകളിലേക്ക് മാറിയതും വലംകൈ അകത്തേക്ക് കയറി ബ്രായുടെ കപ്പ് വലിച്ചുതാഴ്ത്തി ഇടതു മുല നഗ്നമാക്കിയതും പെട്ടെന്നായിരുന്നു. അതോടെ ആർത്തിപിടിച്ചു കാത്തിരുന്നപ്പോലെ അവന്റെ വായ ആ മുലയെട്ടും എരിയോളയും ചേർത്തു വായിലാക്കി നൂണയാൻ തുടങ്ങി. ഒരലർച്ചയോടെയവൾ പൊട്ടിത്തെറിച്ചു. പാൻറിക്കുള്ളിൽ അണക്കെട്ട് വീണ്ടും പൊട്ടിയൊഴുകി. ഞെട്ടിനുചുറ്റും നാവിട്ടു ചുഴറ്റുമ്പോഴും പതിയെ അവയിൽ പല്ലുകളൊഴ്ത്തുമ്പോഴും അവൾ അറിയാതെ കുറുകി. ഓരോ തവണ കടിക്കുമ്പോഴും വീണ്ടും വീണ്ടും ഞെട്ടിനുചുറ്റും നാവിട്ടു ചുഴറ്റി അവനവളെ വേദനിപ്പിക്കാതെ കാത്തു.

വലതുമുലയെ പരിപൂർണ്ണമായും ഉപേക്ഷിച്ച് അവനാ മുലമാത്രം നുണഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇടക്കിടക്ക് മുഖം പിൻവലിച്ച് ഉമിനീരിൽ കുതിർന്ന ആ പിക് നിറമുള്ള ഞെട്ടിലേക്കും എരിയോളയിലേക്കും ഭംഗി ആസ്വദിക്കാണെന്നവണ്ണം നോക്കുന്ന അവൻ ഓരോ പ്രാവശ്യവും കൂടുതൽ ആർത്തിയോടെ വീണ്ടുമതിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി. കടിച്ചുപിടിച്ചു തിന്നാണെന്നവണ്ണം ആർത്തിയോടെ അവൻ ചപ്പിവലിക്കുന്ന ശബ്ദം മുറിയിൽ അലയടിച്ചു. കുറുകിക്കൊണ്ട് അവൾ കൂടുതൽ കൂടുതൽ അവനെ ആ മുലയോട് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു. വൈകാതെ അവന്റെ കൈകൾ മെല്ലെവളുടെ മാക്സി മുകളിലേക്ക് വലിച്ചുകയറ്റി. അവളറിയാതെ അരക്കെട്ട് അവനായി ഭിത്തിയിൽ നിന്ന് ഉയർത്തിക്കൊടുത്തു. മാക്സിക്കൊപ്പം അരയോളം പൊങ്ങിയ അടിപ്പാവാടക്കുള്ളിലൂടെ അവന്റെ കൈകൾ അകത്തേക്ക് നൂണ്ടിറങ്ങിയപ്പോൾ അവൾ അറിയാതെ തുടകൾ ചേർത്തുപിടിച്ചു. അരക്കെട്ടിലെ നനവ് അവനറിയാതെ സൂക്ഷിക്കാൻ അവൾ വല്ലാതെ കഷ്ടപ്പെട്ടു.

പാൻറിക്കുള്ളിലൂടെ ആ മുഴുത്ത ചന്തികൾ മാറിമാറി പിടിച്ചുടച്ചുകൊണ്ട് അവൻ കൂടുതൽ കാമാന്ധനായി. അപ്പോഴും അവനവളുടെ കാലുകൾ ശക്തമായി ചവിട്ടിപ്പിടിച്ചിരിക്കുകയായിരുന്നു. ഇടത്തുകൈകൂടി തന്റെ ചന്തിയിൽ പൊതിയുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. പാൻറിക്ക് വെളിയിലൂടെ വലതുവശം ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് അവൻ അവളുടെ ചന്തിപ്പാളികൾക്കിടയിലേക്ക് അവന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ ആഴ്ത്തി. ചേർന്നുനിന്ന കാലുകൾ മൂലം പരമാവധി ചേർന്നമർന്നു നിന്ന ചന്തിപ്പാളികൾക്കിടയിലൂടെ പഴുത്ത പാപ്പായയിൽ കൈവിരൽ കുത്തിയിറക്കുന്ന സുഖത്തോടെയവൻ വിരലാഴ്ത്തി. അവൾ നിന്ന് പുളഞ്ഞു. ആ വിടവിലൂടെ അവൻ വിരൽ മുകളിലേക്ക് വലിച്ചപ്പോൾ അവൾ സുഖംകൊണ്ടമറി.

ഒന്നുരണ്ടുതവണ ആ വിടവിലൂടെ വിരലോടിച്ച ശേഷം പെട്ടന്ന് കൈ പിൻവലിച്ച് അവളുടെ പാൻറി ഇരുകൈകൊണ്ടും വലിച്ചു താഴ്ത്തിക്കൊണ്ട് അവൻ താഴെക്കിരുന്നു. മുട്ടിന് താഴേക്ക് ഊർത്തിവിട്ട അവളുടെ തേനിൽ നനഞ്ഞ ആ നേർത്ത അടിവസ്ത്രം അവളുടെ പാദങ്ങളിൽ വന്നുകിടന്നു. മുലയിൽ നിന്നും ഒഴുകിയിറങ്ങിയ അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ വയറിലൂടെ നേരെയൊഴുകി അരക്കെട്ടിലേക്ക് നീണ്ടപ്പോൾ അവൾ നിലയില്ലാക്കയത്തിലേക്ക് വീണതുപോലെയായി. ഒരു ബലത്തിനെന്നവണ്ണം അവളവന്റെ ഇരുതോളിലും അമർത്തിപ്പിടിച്ചുനിന്നു. പാൻറി വലിച്ചുതാഴ്ത്തിയപ്പോൾ താഴേക്കുവീണ മാക്സിയും പാവാടയും വലിച്ചുപോക്കിപ്പിടിച്ചു അവനവളുടെ കൊഴുത്ത തുടകളിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു. പൊക്കിയെടുത്ത മാക്സിയും പാവാടയും പുതപ്പുകൊണ്ടു മുടുമ്പോലെ തലയിലേക്കിട്ട് അവനാ അരക്കെട്ടിൽ നഗ്നതയിലേക്ക് നീങ്ങി. പാവാടക്കുള്ളിൽ മറഞ്ഞ അവന്റെ നീക്കമറിയാതെ ഒരു നിമിഷം പകച്ച അവളെ ഒട്ടും നിരാശനാക്കാതെ അവൻ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും ആ വണ്ണിച്ച തുടകളിലേക്ക് അമർത്തി.

പരമാവധി കുനിഞ്ഞ് മുട്ടിന് തൊട്ടുമുകളിൽ മുതൽ അരക്കെട്ടിന് തൊട്ടടുത്തുവരെ ഇരു തുടകളിലും മാറിമാറി അവൻ നക്കുകൊണ്ടിഴഞ്ഞപ്പോൾ അവൾ നിന്നുരുകി. തുടയിലൂടെ ഒഴുകിയിറങ്ങിയിരുന്ന അവളുടെ തേനും വിയർപ്പും നിറഞ്ഞ മിശ്രിതം അവൻ അമൃതപോലെ നക്കി വെച്ചു. പരമാവധി വിടർത്തി പിടിച്ചിട്ടും ഉള്ളം തുടയിൽ നിന്ന് അവനാ നാക്ക് തന്റെ അരക്കെട്ടിനുള്ളിലേക്ക് നീക്കാത്തത് അവൻ എത്താത്തത് കൊണ്ടാണെന്ന് അവൾക്ക് തോന്നി. പാദത്തിൽ വന്നുകിടന്ന പാൻറിയിൽ നിന്ന് ഇടംകാൽ നിന്നനിൽപ്പിൽ ഊരിയെടുത്തു അവളാ തുടകളെ പരമാവതി അകത്തിക്കൊടുത്തു. എന്നിട്ടും അവനത് ചെയ്യാതെ തുടകളിൽ മാത്രം ശ്രദ്ധ പതിപ്പിച്ചപ്പോൾ ആ കാലെടുത്തു മെല്ലെ അവന്റെ തോലിന് മുകളിലേക്ക് മെല്ലെ ഉയർത്താൻ നോക്കി. പക്ഷേ അവളത് ചെയ്തപ്പോൾ അവന്റെ ചുണ്ടിൽ വിരിഞ്ഞ ചിരി അവന്റെ മുഖം അപ്പോഴും അവളുടെ മാക്സിക്കുള്ളിലായിരുന്നതിനാൽ അവൾ കണ്ടില്ല.

വർദ്ധിച്ച ആവേശത്തോടെ അവൻ അവൾ ഉയർത്തിയ കാലെടുത്തു തന്റെ തോളിലേക്ക് വെച്ചിട്ട് ഒരുകൈകൊണ്ടു ആ കാലിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് മറുകൈകൊണ്ടു മറ്റൊരാൾ പരമാവധി അകത്തിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ പൂരിലേക്ക് തന്റെ മുഖം പൂഴ്ത്തി. കാമതേനിൽ തിളങ്ങിനിന്ന അവളുടെ പൂർച്ചുണ്ടുകളെ വകഞ്ഞുമാറ്റി അവന്റെ നാവ് അവളുടെ ഉള്ളിലേക്കൊഴ്ന്നു. അവൾ സർപ്പത്തെപ്പോലെ ചീറി. പൂർച്ചുണ്ടുകളും കുഞ്ഞു കന്തും മാറിമാറി നുണഞ്ഞുകൊണ്ടുള്ള അവന്റെ ആക്രമണത്തിൽ വീണ്ടും അവളുടെ പൂറു പിളർന്നു നീരാഴുകി. നായകൾ കഞ്ഞികുടിക്കുമ്പോലെ അവൻ ആ പൂറാകെ വായിലാക്കി കുടിച്ചു. അവളിൽനിന്നൊഴുകിയ തേനത്രയും അവൻ ഞുമ്പിക്കുടിച്ചപ്പോൾ അവൾ നിന്നലറുകയായിരുന്നു. കാൽ തോളിലേക്ക് വലിച്ചുവെച്ചിരുന്നതിനാൽ അല്പം പിളർന്ന് കാണിച്ച അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് ഊളിയിട്ടിറങ്ങാൻ അവനോടും അധാനം വേണ്ടിവന്നില്ല. ഓരോ ഇരളുകളും കന്തും മറിമാറിയും പൂറിനെ പരമാവധി അപ്പാടെ വായിലാക്കിയും അവൻ പൂണ്ടുവിളയാടിയപ്പോൾ അവൾക്ക് നിന്നസ്വാദിക്കുകയല്ലാതെ മറ്റൊന്നും ചെയ്യാനുണ്ടായിരുന്നില്ല. അവളുടെ അലർച്ചയും കുറുകലും മുറിക്കുള്ളിൽ അലയടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. തളർന്നു വീഴുന്ന തരത്തിലുള്ള രതിമൂർച്ഛ സമ്മാനിച്ചിട്ടാണ് അവൻ തന്റെ മുഖം പിൻവലിച്ചത്. ഇടക്കെപ്പോഴോ അവന്റെ തലയിൽ ഞെക്കിപ്പിടിച്ചിരുന്ന കൈകളും തലയിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് അവൻ തോളിലെടുത്തുവെച്ച ആ കാലും അവൾ അകത്തുനന്നും അപ്പോഴായിരുന്നു. കിതപ്പോടെ അവൾ അവസാനം പുറപ്പെടുവിച്ച തേനിന്റെ തൽക്കാലം ഉപേക്ഷിച്ച് അവനാ മാക്സിക്കു വെളിയിൽ വന്നു.

തളർന്നു വീഴുമ്പോലെ താഴെക്കൂർന്ന അവളെ തടഞ്ഞുകൊണ്ട് വീണ്ടും അവനവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു. വാടിയ ചെമ്പിൻതണ്ടുപോലെ തളർന്നെങ്കിലും അവളെ വീണ്ടും കീഴടക്കാൻ തന്നെയായിരുന്നു അവന്റെ തീരുമാനം. അവളാകട്ടെ അവന്റെ കഴുത്തിൽ തൂങ്ങിയിട്ടെന്നപോലെ തളർന്നുകിടന്നു. ഒരുകൈകൊണ്ടു അവളെ താങ്ങിപ്പിടിച്ച് അവൻ വീണ്ടുമവളുടെ മാക്സി വലിച്ചുപോക്കി. പാവായുടെ കെട്ടഴിച്ചുവിട്ടതും അതവളുടെ

വെണ്ണതൂടകളെ തഴുകിക്കൊണ്ടു താഴെക്കൂർന്നു. അവളുടെ തേൻ വീണ്ടുമൊഴുകിയ തൂടയിലൂടെ ഒരുവട്ടംകൂടിയൊഴുകിയെത്തിയ അവന്റെ കൈകൾക്കുള്ളിൽക്കിടന്നവളുടെ പൂറ് പിടഞ്ഞു. എന്നിട്ടും നിർത്താതെ അവൻ അവളുടെ മാക്സി മുകളിലേക്കുയർത്തി. തളർന്നെങ്കിലും അതൂരിമാറ്റാൻ അവൾ അവനെ സഹായിച്ചു. ബ്രാക്കുളളിൽ നിന്നപ്പോഴും ഒരു മുലമാത്രം പുറത്തേക്ക് തള്ളിനിന്നിരുന്നു. ബ്രാ താഴെനിന്നു വലിഞ്ഞു നിൽക്കുന്നതിന്റെ വേദന അത്ര സമയവും അവളറിഞ്ഞില്ലേ എന്ന ചിന്തയോടെ അവനാ ഹൂക്ക് വിടർത്തിയതും സ്വാതന്ത്ര്യം കിട്ടിയ പറവകളെപ്പോലെ അവരണ്ടും ഒന്ന് മുന്നോട്ടാഞ്ഞു. ഒരൽപ്പം മുകളിലേക്കുയർന്നു.

അതും ഊരിമാറ്റി അവനവളെ പരിപൂർണ്ണ നഗ്നയാക്കി. എന്നിട്ടുതന്റെ ഷഡി വലിച്ചുതാഴ്ത്തിയതും അവളുടെ പൂറു പിളർത്തിക്കൊണ്ട് അവളിലേക്കാഴ്ന്നതും ഒന്നിച്ചായിരുന്നു. അവളിൽ നിന്നൊരു നിലവിളിയുയർന്നു. കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വെണ്ണതൂടകളിലൊന്നിനെ വലിച്ചുപോക്കിപ്പിടിച്ച് അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വായിലാക്കിക്കൊണ്ട് അവൻ അവളിലേക്ക് കയറിയിറങ്ങാൻ തുടങ്ങി. ആദ്യം മെല്ലേതുടങ്ങിയ അവന്റെ ചലനം പതിയെപ്പതിയെ വന്യമായൊരു താളത്തിലായി. അരക്കെട്ടുകൾ തമ്മിലടിക്കുന്ന ശബ്ദത്തോടൊപ്പം അവളുടെ പൂർതേനിൽ അവൻ കയറിയിറങ്ങുന്ന ശബ്ദവുംകൂടി മുറി നിറഞ്ഞു. ഇടക്ക് അവൻ അവളുടെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തിയപ്പോൾ അവരുടെ കിതപ്പും അവളുടെ കുറുകലും കൂടി മുറിയെ ശംബുമുഖരിതമാക്കി. അവസാനം വല്ലാത്തൊരു മൂളലോടെ അവന്റെ ചുടുപാലവളുടെ യോനിയിലേക്ക് ചീറ്റിത്തറിക്കുമ്പോൾ അവള് തന്റെ രതിമൂർച്ഛയുടെ തളർച്ചയിലേക്ക് വീഴുകയായിരുന്നു. അവളേയുംകൊണ്ടവൻ ബെഡിലേക്ക് ചെന്നുവീണു. പരസ്പരം ചുറ്റിവരിഞ്ഞ് അവരിരുവരും മയക്കത്തിലേക്ക് വീഴുമ്പോൾ അവൻ അടിച്ചൊഴിച്ചതുംകൂടിച്ചേർന്ന് അവളുടെ യോണിയില്നിന്ന് പുറത്തേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങുകയായിരുന്നു. ആ നനവേറ്റ് അവളുറങ്ങി....!

രാത്രിയുടെ യാമങ്ങളിലെപ്പഴോ വീണ്ടുമവൻ തന്നെ തേടിവരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. വീണ്ടും അവന്റെ ചുണ്ടുകളിലേക്ക് അവളൊതുങ്ങി. മുലക്കെട്ടുകളെ വായിലൊതുക്കിക്കൊണ്ട് അവൻ വീണ്ടും തന്നിലേക്ക് അലിഞ്ഞിറങ്ങുന്നത് അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവൾ വീണ്ടും മയങ്ങി. അരക്കെട്ടുകൾ തമ്മിലടിക്കുന്ന താളമൊരു താരാട്ടായി കേട്ടുകൊണ്ട്. അല്ല, അവന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ തേരോട്ടത്തിനിടയിൽ തളർന്നുറങ്ങിപ്പോയന്നു പറയുന്നതാവും ശെരി. അല്ലാതെ അവനുറങ്ങാതെ അവളുറങ്ങില്ലല്ലോ???...!!!

നേരം നന്നേ പുലർന്നുകഴിഞ്ഞാണ് അവളുണർന്നത്. അപ്പോഴും അവന്റെ ആയുധം തന്റെ ചന്തിപ്പാളികൾക്കിടയിലൂടെവന്ന് യോനിക്കുള്ളിലാണെന്നവളറിഞ്ഞു. അവനുണർന്നു

കിടക്കുകയാണോയെന്നവൾ ഒരുനിമിഷം സംശയിച്ചു. അല്ല, ഉറക്കത്തിലെപ്പഴോ കയറിയതാണ്. അതോ അങ്ങനെ കിടന്നാണോ താനിന്നലെ ഉറങ്ങിയത്??? അവൾക്കൊരേത്തുംപിടിയും കിട്ടിയില്ല. എന്തായാലും അവനെയുണർത്താതെ അവൾ ഒരല്പം മുകളിലേക്ക് നിരങ്ങി. യോനിക്കുള്ളിനിന്ന് അവന്റെയും അവളുടെയും മിശ്രിതത്തോടൊപ്പം അവന്റെ ആയുധം പുറത്തുചാടി. തുടയിലൂടെ അത് തടഞ്ഞപ്പോൾ അവളറിയാതെ ഒന്ന് പിടഞ്ഞോ??? അരക്കെട്ടിൽ വീണ്ടും പണിപ്പുണ്ടായോ??? കക്ഷത്തിലൂടെ കയ്യിട്ട് തന്നെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചിരുന്ന അവന്റെ കൈ മെല്ലെ അകത്തിമാറ്റി അവളെണീറ്റു.

പരിപൂർണ്ണ നഗ്നരാണ് തങ്ങളെന്നത് അവളൊരു ചമ്മളോടെ കണ്ടു. ബെഡിന്റെ താഴ്ഭാഗതായിക്കിടന്ന അവന്റെ മുണ്ടെടുത്തു അവന്റെ നാണം മറച്ചിട്ട് അവൾ പുതപ്പെടുത്തവനെ പുതപ്പിച്ചു. അതിനുശേഷം തന്റെ ഡ്രസ്സീനായി പരതി. മാക്സിയാണ് ആദ്യം കണ്ടത്. പാവായും അടിവസ്ത്രങ്ങളും ചേർത്തുപിടിച്ചു യോനിക്കുള്ളിലും തുടയിലുമായി ഒഴുകിയിറങ്ങിയവ തുടച്ചിട്ട് മാക്സി മാത്രമിട്ടുകൊണ്ടവൾ അടുക്കളയിലേക്ക് നടന്നു.

അടിവസ്ത്രങ്ങൾ വാഷിങ് മെഷീനിനടുത്തിട്ടിട്ട് അവൾ ഫ്രിഡ്ജിൽ നിന്ന് പാലെടുത്ത് സോസ്പാനിൽ വെച്ചു. ഒരൽപ്പം വെള്ളംകൂടി ചേർത്ത് തിളപ്പിക്കാൻ വെക്കുമ്പോഴാണ് ടൗൺ പള്ളിയിൽ കുർബാനക്ക് മണിയടിക്കുന്നത് കേട്ടത്. പരിഭ്രാന്തിയോടെയവൾ അടുക്കളയിൽ വെച്ചിരിക്കുന്ന ടൈംപിസിലേക്ക് നോക്കി. ഏഴ് മുപ്പത്...!!!. കുട്ടികൾ എണീറ്റില്ലല്ലോ എന്ന ചിന്ത വന്നപ്പോഴാണ് പെട്ടെന്ന് കുട്ടികളുടെ ബോധ്യം വന്നത്...!!!. ഇന്നലെ... ഇന്നലെ രാത്രി... രാത്രി അമ്മ അഴിഞ്ഞാടിയത് കുട്ടികൾ കേട്ടിട്ടുണ്ടാവുമോ??? അവർ... അവർ...

അവൾ നേരെ കുട്ടികളുടെ മുറിയിലേക്കോടി. കതക് തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ... അവരെണീറ്റിയില്ല. അവരുടെ മുഖത്തെന്തെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടോയെന്നു നോക്കി. ഇല്ല. തികച്ചും ശാന്തരായി പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന കുട്ടികളെക്കണ്ടപ്പോൾ അറിയാതെയൊരു കരച്ചിൽ നെഞ്ചിലുയർന്നു. കൂടുതൽ നോക്കിനിൽക്കാനാവാതെ അവൾ പിൻവാങ്ങി. അവൻ പോയശേഷം അവരെ വിളിച്ചുണർത്താമെന്നു കരുതി. അല്ലെങ്കിൽ... അല്ലെങ്കിൽ ആരെന്നുപറഞ്ഞു പരിചയപ്പെടുത്തും താൻ???

ചായയുമായി ചെല്ലുമ്പോഴും അവൻ ഉറക്കത്തിലായിരുന്നു. അവനെ ഉണർത്താതെ ചായ ബെഡിനോട് ചേർന്നുള്ള ടീപ്പോയിൽ വെച്ചു മടങ്ങാൻ നോക്കുമ്പോഴാണ് അവന്റെ കൈ പെട്ടെന്നവളുടെ കയ്യിൽകയറി പിടിച്ചത്. കയ്യിൽ പിടിക്കുകയല്ല, അവളെ വലിച്ചു തന്റെകൂടെ

ബെഡിലേക്ക് വലിച്ചു കിടത്തുകയായിരുന്നു അവൻ. അവൻ ഉറക്കമുണർന്നോ എന്ന ചിന്ത തലച്ചോറിലെത്തും മുമ്പേ അവന്റെ ശബ്ദം ഉയർന്നിരുന്നു.

ചായേം കെട്രോന്റെ കല്യാണവസ്ത്രോം തന്നു സൽക്കരിക്കാൻ ആരാടി ഞാൻ നിന്റെ???

പെട്ടെന്നുണ്ടായ ചോദ്യത്തിൽ ഒന്ന് പകച്ച് അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കുമ്പോൾ അവന്റെ മുഖത്തുള്ളത് ചിരിയല്ല മറിച്ച് ദേഷ്യമാണെന്നവൾ കണ്ടു. അതുവരെ മനസ്സിലുണ്ടായിരുന്ന സന്തോഷം പോയ്‌മറഞ്ഞു മനസ്സിലൊരു ഞെട്ടൽ പടരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. അന്ന് പെട്ടെന്നുണ്ടായ അവന്റെ ഭാവമാറ്റത്തിന്റെ ഓർമ്മയിൽ അവളൊന്നു കിടങ്ങി.

ചോദിച്ചത് കേട്ടില്ലേ?? പറയെടീ... ആരാ ഞാൻ നിന്റെ??... കെട്രോനോ?? കാമുകനോ?? അതോ ജാരനോ??

അവളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഉള്ളിലൊരു തേങ്ങലുയരുന്നത് അവളറിഞ്ഞു. കൺകോണുകളിലേക്ക് നീർമുത്തുകൾ ഉരുണ്ടുകയറി. ഇത്രയുമായിട്ടും തന്നെയൊന്നു മനസ്സിലാക്കുന്നില്ലേ??

പറയെടീ പോലയാടീമോളെ... ആരാണ്...

അവനവളുടെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ച് ബെഡിനോട് ചേർത്തമർത്തി. അവളാ കയ്യിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചതല്ലാതെ തടഞ്ഞില്ല. ഒന്ന് കുതറിയതുപോലുമില്ല. പക്ഷേ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞൊഴുകി.

പറയെടീ പൂറി... നിന്റെയാരാ ഞാൻ?? അല്ലെങ്കി പറ... എന്താ നിന്റെയുദ്ദേശം?? നിനക്കെന്താ എന്നോട് പ്രേമവോ?? കാമവോ?? അതോ പ്രതികാരവോ?? അതോ വേറെന്തെങ്കി...

അറിയില്ല. അറിയില്ലെനിക്കു... പക്ഷേ... പക്ഷേ ഒന്നെന്നിരിക്കയാം... നീ... നീയില്ലെങ്കി
ചത്തുപോകും ഞാൻ... ഞാ... ഞാൻ ചത്തുപോകും...!!!.

അവനെ പൂർത്തിയാക്കാൻ സമ്മതിക്കാതെ തന്റെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന അവന്റെ
കൈകളിൽ അമർത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് പൊട്ടിക്കരഞ്ഞുകൊണ്ടാണ് അവളുത്പറഞ്ഞത്.
അവനിൽ വല്ലാത്തൊരു ഞെട്ടലുണ്ടായത് ആ കയ്യിലെ വിറയലിലൂടെ അവളറിഞ്ഞു. ഒറ്റ
നിമിഷം... ഒരൊറ്റ നിമിഷം... അവന്റെ കയ്യഴിഞ്ഞു. ഒരുനിമിഷം അവനവളുടെ
കണ്ണുകളിലേക്ക് നോക്കിനിന്നു. പിന്നെ ചിരിച്ചു... ബെഡിലേക്ക് മലർന്നുകിടന്ന്
ആർത്തുചിരിച്ചു.... ഭ്രാന്തമായൊരു ചിരി. നിർത്താതെ തുടർന്ന ചിരിയിൽ അവൾ പകച്ചു.
അവളവന്റെ മുഖത്തേക്ക് കണ്ണുമിഴിച്ചു നോക്കി.

നീ... നീയെന്താ ലക്ഷ്മി ഈ പറഞ്ഞത്...??? ഞാൻ... ഞാനില്ലെങ്കി...??? ചത്ത്...
ചത്തുപോകുമെന്നോ???

ഓർത്തോർത്തു ചിരിക്കുമ്പോലെ അവൻ അലറിചിരിച്ചു. അവന്റെ ചിരിയുടെ
അർത്ഥമറിയാതെയാവൾ പകച്ചു. കുറേനേരത്തെ നിർത്താത്ത ചിരിക്ക് ശേഷം അവനവളുടെ
മുഖത്തേക്ക് നോക്കി.

നീ... നീ ചത്തുപോകുമെന്നോ??? അതിന്... അതിന് ഞാൻ നിന്റെ ആരാടി??? നിനക്ക്
എന്നെക്കുറിച്ച് എന്തറിയാം??? പേരേത്??? നാളേത് ??? ഊരേത്??? എന്തെങ്കിലും... എന്തെങ്കിലും
നിനക്കറിയാമോടീ??? എന്തെങ്കിലും???

അറിയില്ല... ഒന്നുമെന്നിരിക്കറിയില്ല. അറിയണ്ട... പക്ഷേ... ഞാൻ പറഞ്ഞത് സത്യം... എനിക്ക്...
എനിക്ക് പറ്റിലിനി... ഞാൻ ഞാൻ ചത്തുപോകും... എനിക്ക്... എനിക്ക്... എന്നെ...

എന്തോ പറയാൻ വന്നത് നിർത്തിയിട്ട് അവളുവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു പൊട്ടിക്കരഞ്ഞു. അവളെ എങ്ങനെ സമാധാനിപ്പിക്കുമെന്നറിയാതെയാവൻ കൂഴങ്ങി. അത്ര ശക്തമായ കരച്ചിലായിരുന്നു. എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പിക്കൊണ്ട് പൊട്ടിക്കരഞ്ഞ അവളെ ഒരു വിധത്തിലാണ് അവനൊന്നു ശാന്തമാക്കിയത്.

എന്നെ... എന്നെയിട്ടേച്ചു പോവല്ലേ...

അവന്റെ കൈരണ്ടും കൂടിപ്പിടിച്ച് തൊഴുന്നപ്പോലെ അവളുപേക്ഷിച്ചപ്പോൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ഒരുനിമിഷം അവനവളെത്തന്നെ നോക്കിനിന്നു. പിന്നെ അവളെ ചേർത്തുപിടിച്ചു. ആ നെറ്റിയിൽ അമർത്തിച്ചുംബിച്ചു. അവളത് ആസ്വാദിക്കുമ്പോലെ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചു. കുറച്ചുസമയം അവരാ കിടപ്പുകിടന്നു. പിന്നെ അവളെവിട്ട് അവൻ മലർന്നുകിടന്നു.

നീ... നീയെന്താ അന്ന് പറഞ്ഞത്??? നല്ല കുടുംബത്തിൽ പിറന്ന ഒരു പെണ്ണും അങ്ങനെയൊന്നും ചെയ്തില്ല... പറയില്ല അല്ലേടീ???

അവന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ഒന്നും മനസ്സിലാക്കാതെ അവളുവനെ നോക്കി.

നിനക്ക്... നിനക്ക് ഞാനാരാണെന്നറിയണ്ടേ??? ഞാനെങ്ങനെ ഇവിടെത്തിയെന്നറിയണ്ടേ??? നിന്നെ ഞാനെങ്ങനെ അറിയുമെന്നറിയണ്ടേ???

അവൾ അവന്റെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിക്കിടന്നു. മറുപടിയൊന്നും പറഞ്ഞില്ലെങ്കിലും ആ ചോദ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉത്തരം അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്നുവെന്നു തോന്നി. അവനവളെ കൂടുതൽ ചേർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട് തുടർന്നു.

കുറച്ചുനാളുകൾക്ക് മുമ്പ്... അതായത് കൃത്യമായി പറഞ്ഞാൽ കഴിഞ്ഞ ഫെബ്രുവരിയിൽ..., അന്നെനിക്കൊരു കോളി വന്നു. വിളിച്ചത്... വിളിച്ചതൊരു പെണ്ണായിരുന്നു... അവളി... അവളെന്നോട് പറഞ്ഞപേര് : ചിപ്പി...!!!.

അവന്റെ കൈകളിൽ കിടന്ന് അവൾ അതിശക്തമായി ഞെട്ടി. ഞെട്ടിപ്പിണഞ്ഞെണിക്കാൻ തുടങ്ങിയവളെ ബലമായി പിടിച്ചുകിടത്തിക്കൊണ്ടവൻ തുടർന്നു.

അവളെ അവളെ തേടിയാണ് ഞാൻ വന്നത്... അവൾ... അവളെന്നെ വിളിച്ചപ്പോൾ ആരാണെന്ന ചോദ്യത്തിന് പറഞ്ഞ ഉത്തരത്തിൽ തുടങ്ങിയ അന്വേഷണം...!!!

ആരാണെന്ന ചോദ്യത്തിന് അവളെന്നോട് പറഞ്ഞ ഉത്തരം...:

എന്റെപേര് ലക് ...അല്ല ചിപ്പി.!!!.

ആ മാറ്റിപ്പറച്ചിൽ കേട്ടപ്പോഴേ അതൊരു കള്ളപ്പേരാണെന്നു എനിക്കുറപ്പായിരുന്നു. എന്നിട്ടും അതിനെക്കുറിച്ചു ചോദിക്കാതെ അവളോടുള്ള സംസാരം തുടരാനാണ് ഞാനിഷ്ടപ്പെട്ടത്. ആഴ്ചപ്പതിപ്പിൽ വന്ന നമ്പർ നോക്കിയൊരു ആരാധിക വിളിക്കുന്നെന്നു ചിന്തിച്ച എന്നെ ഞെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കഥകളെ നിശിതമായി വിമർശിച്ചു. ഭർത്താവ് നിലനിൽക്കെ കാമുകനുമായി രമിക്കുന്ന എന്റെ നായികമാരൊന്നും കുടുംബത്തിൽ പിറന്നവരല്ലെന്നവൾ പറഞ്ഞു. കുടുംബത്തിൽ പിറന്ന പെണ്ണുങ്ങളെ ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ലെന്നും അങ്ങനെയുള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ എന്റെ നായികമാരെപ്പോലെയാക്കാൻ ഒരുത്തനും സാധിക്കില്ലെന്നുമൊക്കെ പറഞ്ഞവൾ, ഭർത്താവ് നോക്കിയില്ലെങ്കിലും കുടുംബത്തിൽ പിറന്ന ഒരു പെണ്ണ് ഒരിക്കലും മറ്റൊരുത്തനുവേണ്ടി കാലകത്തില്ലെന്നും തറപ്പിച്ചു പറഞ്ഞു.

ഒരുനിമിഷം അന്ധാളിച്ചെങ്കിലും പതിയെപ്പതിയെ ഞാനും അവളെ മനസ്സിലാക്കുകയായിരുന്നു. ഭർത്താവ് തിരിഞ്ഞുനോക്കാത്ത..., അവനല്ലാതെ മറ്റാരെയും അറിയാത്ത..., ആരോടും പറയാതെ സ്വന്തം സങ്കടങ്ങളിൽ ഒതുങ്ങി ജീവിക്കുന്ന..., പൈകിളി മാസികകളിലും സിനിമകളിലുമൊക്കെ പടച്ചുവിടുന്ന നട്ടാൽ പൊട്ടാത്ത കഥകൾ യഥാർത്ഥ ജീവിതമാണെന്നു

വിശ്വസിക്കുന്ന ഒരു പാവം നാട്ടിൻപുറത്തുകാരിപെണ്ണിനെ ഞാനവളിൽ കണ്ടു. കാപട്യം നിറഞ്ഞ എന്റെ സ്നേഹോഷ്മളമായ ചോദ്യങ്ങളിൽ വിശ്വസിച്ചു ഭർത്താവ് പാർട്ടിക്ക് പോയെന്നവൾ പറഞ്ഞുപോയി. എന്ത് പാർട്ടിയെന്ന എന്റെ ചോദ്യത്തിന്... അതിന്... അതിനവൾ പറഞ്ഞ ഉത്തരം... ആ ഉത്തരമായിരുന്നു എന്നെയീ നെഞ്ചിലെ ചൂടുപ്പറ്റി ഈ ബെഡിൽ കിടത്തിയത്...!!!

നീ... നീയോർക്കുന്നുണ്ടോ ലക്ഷ്മി അന്ന് നീ പറഞ്ഞ ആ ഉത്തരം???

അവൻ തലത്തിരിച്ചവളെ നോക്കി. മരവിച്ചതുപോലെ കിടക്കുകയായിരുന്നു അവൾ. ദയനീയമായൊരു നോട്ടമായിരുന്നു അവളുടെ ഉത്തരം.

അല്ല... ഞാൻ തന്നെ പറയാം... കേരളത്തിലെ മികച്ച ബിസിനസ്മാനുള്ള അവാർഡ് കിട്ടിയതിന്റെ പാർട്ടിയാണെന്ന്...!! അവിടെ... അവിടെ നീ പറഞ്ഞത് നിന്റെ തലക്കുറിയാണെന്നു നീയറിഞ്ഞില്ല ലക്ഷ്മി. കോളർ ഐഡി റെസ്ട്രിക്റ്റ് ചെയ്ത നമ്പറിൽ നിന്ന് വിളിച്ചാൽ നിന്നെയൊരിക്കലും മനസിലാക്കില്ലെന്നു കരുതിയ നീ കാണിച്ച ഏറ്റവും വലിയ മണ്ടത്തരം...!!! അല്ല, കള്ളംപറഞ്ഞു പൊലിപ്പിക്കാനറിയാത്ത ഒരു പാവം പെണ്ണിന്റെ നിഷ്കളങ്കത...!!!

അന്ന് ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു. നീ ഒളിപ്പിച്ച നിന്റെ ഐഡന്റിറ്റി ഞാനറിഞ്ഞെന്നു നിന്നെ അറിയിക്കണമെന്ന്. അവാർഡ് നേടിയ ബിസിനസ് മാഗ്സിന്റെ വീട് കണ്ടെത്താൻ അധികം ബുദ്ധിമുട്ടേണ്ടി വന്നില്ല. വന്നപ്പോൾ വൈകിയതിനാൽ ഒരു ലോഡ്ജിൽ മുറിയെടുത്തത് മാത്രം ഞാൻ ചെയ്ത റെറ്റ്. പിറ്റേന്ന് രാവിലെ നിന്നെ തെട്ടിക്കാൻ വന്ന ഞാൻ കണ്ടത് റോഡിലേക്ക് അസൂയയോടെ നോക്കിനിൽക്കുന്ന നിന്നെ.!!! റോഡിൽ ഒരുമിച്ചിരുന്ന് പോകുന്ന ഭാര്യഭർത്താക്കന്മാരെ കൊതിയോടെ നോക്കിനിൽക്കുന്ന നിന്റെയാ മുഖം അറിയാതെ മനസ്സിൽ പതിഞ്ഞത് അപ്പോഴായിരുന്നു. മനസ്സിൽ ചിന്തിച്ചുവന്ന ഉദ്ദേശം നിന്റെ സൗന്ദര്യത്തിലേക്ക് മാറി. ഒരിക്കലേകിലും നിന്നെയൊന്ന് അനുഭവിച്ചു നിന്നോടുള്ള പ്രതികാരം പൂർത്തിയാക്കാൻ മനസ്സിലുറപ്പിച്ചതും അന്നായിരുന്നു.

നല്ലൊരു അവസരത്തിനായി ഞാനിവിടെ മുറിയെടുത്ത് തങ്ങി. ഓരോ ദിവസവും നിന്നെ നോക്കിനിന്ന എനിക്ക് നിന്റെയോരോ നിമിഷങ്ങളും മനഃപാഠമായി. അങ്ങനെ പതിയെപ്പതിയെ ഞാൻ നിന്നെ അറിയുകയായിരുന്നു. നിന്നെ തിരിഞ്ഞുപോലും നോക്കുന്നില്ലെങ്കിലും അന്നൊരിക്കൽ നിന്റെ ഭർത്താവ് വന്നിട്ടുപോകുമ്പോൾ നിന്റെ കണ്ണിലുണ്ടായ നനവ്... അതെനിക്കൊരു ഷോക്കായിരുന്നു.

അന്നൊരിക്കൽ ബസിൽ വെച്ചു നിന്റെ അനുവാദമില്ലാതെ ഒരുത്തൻ നിന്നെ തൊട്ടപ്പോൾ..., ആ നിമിഷം ബസിൽ നിന്നിറങ്ങി നടന്നുപോന്ന നിന്റെയാ പോക്ക്... അത് ഞാനൊരിക്കലും മറക്കില്ല. നീയെനിക്കൊരു വിസ്മയമായത് അന്നായിരുന്നു. അന്നെന്നെ വല്ലാതെ തളർത്തുകളഞ്ഞു. സ്വന്തം ശുദ്ധിയിൽ അത്രയേറെ ശ്രദ്ധിക്കുന്ന നിന്നെപ്പോലൊരു പെണ്ണിനെ അറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ചതിക്കാനെന്നിക്കു തോന്നിയില്ല. റോഡിലൂടെ പോകുന്ന ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെയും കാമുകി കാമുകൻമാരെയും കാണുമ്പോൾ നിന്നിലുണ്ടാവുന്ന വേലിയേറ്റവും കൊതിയും... നിന്നെ വിട്ടുപോകാൻ ശ്രമിച്ച എന്നെ തടഞ്ഞത് ആ നോട്ടമായിരുന്നു. നിന്റെ നോട്ടത്തിലേ ആ ദാഹം തിരിച്ചറിഞ്ഞ് ഈ ലോകത്തിലെ ഏതെങ്കിലുമൊരു കുറുക്കൻ നിന്റെമേൽ നോട്ടമിട്ടാൽ നീ വീണുപോകുമെന്നെന്നിക്കുറപ്പായിരുന്നു. അല്ല ഞാൻ ഭയപ്പെട്ടു. അവനും അവന്റെ കൂട്ടാളികൾക്കും കടിച്ചുതുപ്പാനും വാട്സ്ആപ്പിൽ ഫോട്ടോസും വീഡിയോസുമായി ഷെയർ ചെയ്യപ്പെടാനുമൊന്നും നിന്നെ ഇട്ടെറിഞ്ഞുകൊടുക്കാൻ ഞാനൊരിക്കലും ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ല ലക്ഷ്മീ....

അതുകൊണ്ട്... അതുകൊണ്ട് മാത്രം..., അന്ന് ഞാൻ നിന്നെത്തേടി വന്നു. മറ്റൊരാളെ കാണുമ്പോൾ നിനക്കുണ്ടാവുന്ന ഈ നിഷ്കളങ്കത... അത് നിന്നിൽനിന്നും അകറ്റാനായിരുന്നു എന്റെ ലക്ഷ്യം. നീ കരുതുന്നതുപോലെ ചിരിക്കുന്നവരും മുഖം സുന്ദരമായവരുമെല്ലാം പുണ്യവാളന്മാരല്ലെന്നു നിന്നെ അറിയിക്കണം എന്നു മാത്രമായിരുന്നു എന്റെയുള്ളിൽ. മനസ്സറിഞ്ഞുവേണം നീ അങ്ങനെയെന്തെങ്കിലും ബന്ധങ്ങളിൽ പെടുന്നകിലെന്നു നിന്നോട് പറയണമെന്ന് തോന്നി.

പക്ഷേ... വന്നപ്പോൾ... നിന്റെ... നിന്റെയാ നോട്ടം... ഒന്ന് പേടിപ്പിച്ചപ്പോൾ നിന്നിലുണ്ടായ നടുക്കം... കൂട്ടത്തിൽ അറിയാതെ മനസ്സിൽ കയറിപ്പോയ നീയെന്ന മോഹം... എല്ലാംകൂടിയായപ്പോൾ... ഞാൻ...

പിന്നെയെല്ലാം യാത്രികയായിരുന്നു. നിന്നിൽ പ്രണയം നിറച്ച് നിന്നെ എനിക്കായി മാത്രം കാത്തിരിപ്പിച്ച് നിന്റെ ജീവിതത്തിൽ നിന്നും എന്നെന്നേക്കുമായി നടന്നു മറയാനായിരുന്നു

പിന്നെയല്ലാം. നിന്നോട് പറയാതെ വീണ്ടും ഞാൻ നിനക്കായി പുറത്തു കാത്തുനിന്നു. നിന്റെയാ ചിരി വീണ്ടും കാണാൻ... പക്ഷേ... അവിടെയും നീയെന്നെ തോൽപ്പിച്ചു. ഞാൻ വരുമെന്ന് കരുതി കാത്തിരിക്കുമെന്നുമാത്രം കരുതിയ നീ ഭ്രാന്തമായി എന്നെ പ്രണയിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടറിഞ്ഞു. വേറൊരാളെ നോക്കാതിരിക്കാൻ ഞാൻ ചെയ്ത തെറ്റ് നിന്റെ ജീവിതത്തിൽ പോലും ബാധിക്കുന്നത് ഞാനറിഞ്ഞു. നിന്റെയാ ചിരിയും കളിയും നോട്ടവും പോലും എനിക്കുവേണ്ടി ഓടിമറഞ്ഞത് നടുക്കത്തോടെ ഞാൻ കണ്ടു. ഞാൻ വന്നില്ലെങ്കിൽ നീയൊരു വിഷാദരോഗിയായി മാറുമെന്നെനിക്ക് തോന്നി. അതുകൊണ്ട്... അതുകൊണ്ട് വീണ്ടും ഞാൻ വന്നു.

ഇത് നിന്നോട് പറയണമെന്ന് കരുതി മാത്രം. ഇപ്പോൾ നിനക്കറിയാം... നിന്നോട് ചിരിച്ചു കാണിക്കുന്നവരെല്ലാം ക്രിസ്തുവല്ല... ഞാനുൾപ്പടെ മാംസക്കൊതിയന്മാരുടെ കപടസ്നേഹത്തിന്റെ ഉദാഹരണങ്ങൾ... ഇനി നീ മറ്റൊരാൾക്കായി ഈ തുണിയഴിക്കില്ലെന്നെനിക്കിപ്പോൾ ഉറപ്പുണ്ട്... ആ വിശ്വാസത്തോടെ... ആ ഉറപ്പോടെ ഞാൻ...

പെട്ടെന്നുവളവന്റെ വാ പൊത്തി. പറയരുത് എന്ന അർത്ഥത്തിൽ തലയാട്ടി. അവളുടെ കണ്ണിലൂടെ കണ്ണുനീർ ഒലിച്ചിറങ്ങിയിരുന്നു. സങ്കടംകൊണ്ടു ചുണ്ടു കടിച്ചു പിടിച്ചിരുന്നെങ്കിലും വല്ലാത്തൊരു ശാന്തത അവളുടെ മുഖത്തുണ്ടായിരുന്നു. ഒരുനിമിഷം അവളുവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് ചാഞ്ഞു. അവൻ ഒന്നും മനസ്സിലാകാതെ അവളെത്തന്നെ ശ്രദ്ധിച്ചു. അവൾ കരയുകയാണെന്നവന് തോന്നി. എന്ത് പറയണമെന്നറിയാതെ അവൻ അവളെ മെല്ലെ തഴുകിക്കൊണ്ടു കിടന്നു. അൽപ്പനേരത്തിനു ശേഷമവൾ മുഖമുയർത്തി.

ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ കേൾക്കില്ലെന്നറിയാം... ചോദിക്കുന്നത് തെറ്റാണെന്നുമറിയാം...പക്ഷേ... ഞാൻ... ഞാൻ... എന്നെക്കൂടി കൊണ്ടുപോയ്ക്കൂടെ???

ലക്ഷ്മി... താക്കീതുപോലെ അവന്റെ സ്വരം പെട്ടെന്നുയർന്നു. തീയിൽ പിടിച്ചപോലെ അവൻ അവളിൽ നിന്നും കൈ പിൻവലിച്ചു.

പറ്റില്ലാന്നു പറയരുത്... ഞാൻ... എന്നെ... എന്നെക്കൂടി കൊണ്ടുപോണം... ഇല്ലെങ്കിൽ... ഇല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ വിടില്ല... എനിക്ക്... എനിക്കുവേണം...

അവൾ പൊട്ടിക്കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു. എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത്തു. പിടിവിടിക്കാനാവാത്തവിധം അവളവനെ ചുറ്റിവരിഞ്ഞു. അവളെ തള്ളിമാറ്റാനുള്ള അവന്റെ ശ്രമം വിജയിച്ചില്ല.

ലക്ഷ്മി... നീ...

ഇല്ലെങ്കിൽ... ഇല്ലെങ്കിൽ ഇനിയൊരു ദിവസം കാത്തിരിക്കാൻ ഞാനുണ്ടാവില്ല...

വാശിപിടിക്കുമ്പോലെ, തീരുമാനമെടുത്തപ്പോലെ അവൾ മുഖമുയർത്തി. അവന്റെ നെഞ്ചിൽനിന്നു എണീറ്റു. അവനും ചാടിയിറങ്ങി. എണീറ്റപ്പോൾ അവന്റെ കൈ അവളുടെ കവിളിൽ പതിഞ്ഞു.

നീ ... നീയെന്താ പറഞ്ഞത്??? അവൻ നിന്നു ചിരി.

സത്യം... സത്യവാ പറഞ്ഞേ... എന്നെ ഇട്ടേച്ചുപോയാൽ ഇനിയൊരു സൂര്യോദയം കാണാൻ ലക്ഷ്മിയുണ്ടാവില്ല. ആർക്കും വേണ്ടാത്ത ഈ നശിച്ച ജന്മം എനിക്ക് മാത്രമായിട്ടെന്തിനാ??? ഇപ്പഴം... ഇപ്പഴുവെന്നെ തല്ലിതെന്തിനാ??? ഉള്ളിന്റെയുള്ളിൽ എന്നോടുള്ളയിഷ്ടംകൊണ്ടല്ലേ??? അതുമേനിക്ക് തരൂല്ലാന്നു പറഞ്ഞാൽ... പിന്നെ... പിന്നെ ഞാനെന്തിനാ???

നീ... നീയിതെന്തറിഞ്ഞിട്ടാ ലക്ഷ്മി??? നീ നീയെന്റെ ജീവിതത്തിലെ ആദ്യത്തെ പെണ്ണാണെന്നു തോന്നുന്നുണ്ടോ നിനക്ക്??? ആദ്യത്തേതുമല്ല അവസാനത്തേതുമല്ല... ആ എനോട് കൂടെക്കൂട്ടാൻ നീയെന്തറിഞ്ഞിട്ടാ ചോദിക്കുന്നത്???

അറിയില്ല... എനിക്കറിയാ... ആദ്യത്തേതുമാവണ്ട..അവസാനത്തേതുമാവണ്ട. എന്നെ... എന്നെ നോക്കിയൊന്നു ചിരിച്ചാൽ മാത്രം മതി... ലക്ഷ്മിക്കുട്ടിനൊന്നു വിളിച്ചാൽ മാത്രം മതി.. വല്ലപ്പോഴുമെങ്കിലും ഈ നെഞ്ചിലെ ചൂടുപറ്റിയൊന്നുറങ്ങാൻ സമ്മതിച്ചാ മാത്രം മതി.... പറ്റില്ലാന്നു പറയരുത്... ഒരു ദിവസമെങ്കി ഒരീസം. എന്നെ സ്നേഹിക്കുന്ന ഒരാളുടെ പെണ്ണായി കഴിയാനുള്ള കോതികൊണ്ടാ...

അവളവന്റെ നേരനോക്കി കണ്ണീരൊഴുക്കിക്കൊണ്ടുകൈകൂപ്പി. ദൈന്യതയായിരുന്നു ആ മുഖം നിറയെ.

നീയൊരു ഭാര്യയല്ലേ ലക്ഷ്മി...?? ഒന്നുമറിയാൻ പ്രായമാവാത്ത രണ്ടു കുഞ്ഞുങ്ങളുടെ അമ്മയല്ലേ നീയ്??? ആ നിന്നെയെങ്ങനാ ഞാൻ...???

അത് ചോദിക്കുമ്പോൾ അവന്റെ സ്വരം വല്ലാതെ ചിലമ്പിച്ചിരുന്നു. വല്ലാത്തൊരു വീർപ്പുമുട്ടൽ അവനനുഭവിക്കുന്നത് അവളറിഞ്ഞു.

മറ്റാർക്കും കാണാൻ പോലും കൊടുക്കാതെ കാത്തുസൂക്ഷിച്ച ആ മുണ്ടും എന്റെ മനസ്സും ഞാനീ കയ്യിലേക്ക് വെച്ചുതന്നിട്ടും എന്നെയിപ്പോഴുമൊരു ഭാര്യയായി തോന്നുന്നുണ്ടോ??? അന്ന് ഞാൻ രാജേട്ടാൻ വിളിച്ചപ്പോൾ കേട്ട ഈ കാതുകൊണ്ട് ഇന്നലെ ഒരിക്കലെങ്കിലും വിളിച്ചുകേട്ടോ??? എന്നിട്ടുമെന്തേ എനോടിങ്ങനെ??? ഇനിയും തോന്നുന്നുണ്ടോ ആ മുഖമെന്റെ മനസ്സിലുണ്ടെന്ന്??? ഈയൊരാൾക്കല്ലാതെ മറ്റാർക്കെങ്കിലും വേണ്ടി ഈ ലക്ഷ്മിയിനി കാത്തിരിക്കുമെന്നു തോന്നുന്നുണ്ടോ??? ഉണ്ടെങ്കി പറ...

അവനൊന്നും മിണ്ടിയില്ല. അവളിന്നലെ രാജേട്ടാൻ വിളിക്കാത്തപ്പോൾ തന്നെ ആ മനസ്സിലുള്ളത് താനാണെന്ന് ഉറപ്പായിരുന്നു.പക്ഷേ....

എന്തൊക്കെ പറഞ്ഞാലും ലക്ഷ്മീ... നീ... നീയിപ്പോഴുമവന്റെ ഭാര്യ തന്നെയാണ്...

ഒരുനിമിഷം അവളുവനെതന്നെ നോക്കിനിന്നു. പിന്നെപതിയെ തന്റെ താലിയിൽ കൈവെച്ചു.

എങ്കിലെന്റെ കഴുത്തിലൊരു താലികെട്ടുവോ??? മരണംവരെ ഈ വീട്ടിൽ എനിക്കൊരു സമാധാനത്തിന്??? അയാളുടെ ഭാര്യയായി ഈ വീട്ടിലിനി വയ്ക്കുനിക്ക്..

നീ... നീയത് അഴിക്കല്ലേ ലക്ഷ്മീ... അതൂരിയാൽ ചിലപ്പോ മറ്റാർക്കും കൊടുക്കാതെ നിന്നേ ഞാൻ കൊണ്ടുപോയിക്കളയും... എന്റെ... എന്റെ പെണ്ണായിട്ട്... എന്റെ സ്വന്തമായിട്ട്...

അത് പറയുമ്പോൾ അവന്റെ കണ്ണുകളും അറിയാതെ നിറഞ്ഞിരുന്നു. അവന്റെ മനസ്സ് പകൽപോലെ ആ നിറഞ്ഞ മിഴികളിൽ നിന്ന് വ്യക്തമായിരുന്നു.

ഞാനിപ്പഴും സ്വന്തമല്ലേ... അവളൊരേങ്ങലോടെ അവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വന്നുവീണു.

കാത്തിരുന്നോളാം ഞാൻ... ഈ ജന്മം മുഴുവൻ... ഈ നെഞ്ചിൽ ഞാനുണ്ടെന്ന ബോധ്യത്തോടെ... ലക്ഷ്മിക്കുട്ടീനുള്ള ആ വിളി കേൾക്കാൻ... വേറെ... വേറൊരുമെന്നെത്ര സ്നേഹത്തോടെ വിളിച്ചിട്ടില്ല... കൊതിയാണെന്നിക്ക്... ആ വിളിയൊന്നു കേൾക്കാൻ...

അവളൊരു കാമുകിയായവന്റെ നെഞ്ചോടൊട്ടി. എന്തൊക്കെയോ പിറുപിറുത്തു... അവനാകട്ടെ അവളുടെ തലമുടിയും പുറവും മെല്ലെ തലോടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി...

ഓ..

എങ്ങനാഡീ നീയെന്നേയിങ്ങനെ തളർത്തിയത്??? എങ്ങനാഡീ നീ എന്നേയിങ്ങനെ വീഴ്ത്തിയത്??? എങ്ങനാഡീ നീയെന്നോടീങ്ങനെ പറഞ്ഞുനിന്നത്???

ഈ കൈകൊണ്ടെഴുതിയ എത്രയത്ര പൈകിളികൾ വായിച്ചതാ ഞാൻ...

ഇപ്പ മനസ്സിലായോടീ... കാമുകനെ തേടിപോകുന്നവരിൽ കുടുംബത്തിൽ പിന്നവരുമുണ്ടെന്ന്...???

ഉം...

റേപ്പ് ചെയ്തവനോടും പെണ്ണിന് പ്രേമുണ്ടാകുമെന്ന്???

ഉം...

ഇനി അറിയാത്തവരോട് പറയണം... ഞാനെഴുതുന്നത് വിശ്വസിക്കാൻ... അല്ലെങ്കിൽ ഇതുപോലെ മുന്നിൽവന്നു നിൽക്കുമെന്ന്...

ഉം...

അവന്റെ കൈകളുടെ കുമ്പസാരങ്ങളോട് അവളുടെ ചിന്തകളിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ ബഹുമാനപ്പെട്ട സുപ്രീംകോടതി ജഡ്ജി അവളുടെ മനസ്സാറിഞ്ഞിട്ടെന്നവണ്ണം സുപ്രധാനമായൊരു വിധി പ്രഖ്യാപിക്കാനുള്ള ആലോചനയിലായിരുന്നു. അവളെപ്പോലെ ഒരുപാട് പേരുടെ ഇടങ്ങളെയുള്ള ജീവിതം നിയമവിധേയമാക്കിയ ആ സുപ്രധാന വിധി.

അതേസമയം അവനെഴുതുന്ന ആ മാസികയുടെ പത്രാധിപർ അവന്റെ പുതിയ കഥയുടെ പരസ്യം പ്രിന്റ് ചെയ്യുകയായിരുന്നു...

ഉടൻ പ്രതീക്ഷിക്കുക... നിങ്ങളുടെ ഗ്രാൻഡ് മാസ്റ്ററുടെ..."വാടകക്കെടുത്ത ഹൃദയം..."

(ഉദ്ദേശിച്ച തീം എത്രത്തോളം നിങ്ങളിലെത്തി എന്നെനിക്കറിയില്ല. നിങ്ങളുടെ വിലയേറിയ അഭിപ്രായങ്ങൾ പ്രതീക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ഹൃദയപൂർവ്വം നിങ്ങളുടെ ജോ)